View  Edit  Attributes  History  Attach  Print  Search
Main / May0915

May 09 15 - Bag of Clouds

[Master] ==== Gaming session started: Sat May 09 11:50:21 EDT 2015 ====

[Master] Welcome to our Bonus Game

JohnA has joined the game on Sat May 09 11:56:26 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] Hello Sir

[JohnA] hello

[JohnA] hello

[JohnA] hello

[JohnA] hello

[Master] how does the weekend look for you

[JohnA] hello

[JohnA] hello

JohnA has left the game on Sat May 09 11:57:46 EDT 2015

Mike has joined the game on Sat May 09 11:59:40 EDT 2015

Mike is receiving the map Minecrafter Cabin...

Lisa has joined the game on Sat May 09 11:59:41 EDT 2015

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

Mike has received the map Minecrafter Cabin.

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] Hello

[Mike] I am back at the keyboard.

[Mike] hey

[Master] John was having issues

[Master] I texted him to come back in

Spring has joined the game on Sat May 09 12:00:36 EDT 2015

Spring is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Master] how is your week wrapping up?

[Mike] sorry i didn't make it to mexico last night. i was taken to morikami by some friends for the sushi and stroll. when/what country is th enext night at the library? i told them about it and they thought it sounded cool

[Master] Hawaii is in September, then Antiqua in Oct and Bahamas wraps it up in Nov

Spring has received the map Minecrafter Cabin.

JohnA has joined the game on Sat May 09 12:02:06 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] Antigua is going to be interesting, their Council General said, We need to be represented, we said, we already have 6 dates, they said, we will pay for everyting and throw in a 10 day trip for a raffle winner

[Master] and welcome John

[Master] and Spring

[Spring] hi hi!

[Master] everyone seems safely logged in now

[Master] have you been following along online Spring and Mike?

[Spring] er no

[Master] well I know Mike has not been reading

[Master] chuckles

[Spring] hectic last couple of weeks

[Master] Kenna can have some input into Hoffman and Miranda

[Mike] i looked a bit

[Master] and Imari missed out on the dinner

[Mike] i think we need to have a talk about some formatting on the site

[Master] how so?

[Mike] first of all, do posts go top to bottom or bottom to top?

[Mike] i think all posts, ooc and ic should have the real world date and author on them. make it easier to follow

[Master] all posts except the Players Communication page, have the most recent postings at the bottom

[Spring] i agree. i usually remember author but forget date

[Master] they all do have date, time, and author listed

[Lisa] You can't have roleplay go from bottom to top

[Lisa] that would be weird reading

[Master] agreed with Lisa,

[Master] that is why only the Players Communication is backwards

[Master] so you see the most recent at the top

[Master] but the history is there on every page

[Master] you can see when it was last updated by who on the REcent Changes

[Lisa] but yes we should be signing and dating our OOC posts

[Master] and on any page click the history link and see all the changes listed including the tag lines, as Lisa John and I use very often

[Mike] yeah, but the date on the posts would be even easier.

[Spring] for me, the more clicks it takes to find out something, the more changes there are for something to go wrong

[Master] this is try

[Master] true

[Master] and I can try

[Spring] *chances, not changes

[Lisa] recent changes page

[Lisa] I book mark the page with that link so I bring that up and click recent changes

[Lisa] there is usually only 3-5 pages changing over a week

[Lisa] unless Bob goes crazy with background info

[JohnA] hat page is the only page I visit regularly

[Master] did you have questions Mike or SPring? things that you know you missed?

[Master] wink

[Mike] well aparenlty i missed a dinner. shrug

[JohnA] hunger still?

[Lisa] I said last friday that we were going to do that

[Lisa] can't do much more than that

[Spring] well i'd rather have a quick look before asking questions

[Spring] if i can

[Master] of courese

[Master] we have a nice long stretch in front of us

[JohnA] hurry

[JohnA] '

[JohnA] m

[Spring] okie

[Lisa] we only have 11 hours and 51 minutes left

[Master] I hope to have everything settled in the Bag of Clouds today

[Master] chuckles

[JohnA] keyboad issue, was to say no hurry

[Lisa] :)

[JohnA] or no, hurry?

[Lisa] lol

[JohnA] know hurry?

[Master] no wait stop

[Master] just does not translate well in text

[JohnA] no.... wait..... stop....

[Lisa] thoughtr it was: don't ... stop

[JohnA] to quote Capitain America "I got that refference"

[Master] [Hoffman]] XP award: 1000. Next level in 104455.

[Master] Kenna Westfoot XP award: 1000. Next level in 25340.

[Master] Imari XP award: 1000. Next level in 28166.

[Master] Branwyn XP award: 1000. Next level in 68993.

[Spring] ok i guess i'm caught up

[Lisa] I knew we couldn't get through two dinners on the site during a week so can we say we postponed the Silver dinner?

[JohnA] i just want to knowwho hates my quote or who did not know it was a quote

[Lisa] we can do it later at some point

[Master] certainly

[Spring] indigo's hilarious introduction and hoffman's corny romantics

[Lisa] sounded like some song but was so incredibly cheesy that you left me postless to respond

[Spring] oh i caught it :-) corny but fun

[JohnA] smile

[JohnA] i was trying to make someone intrup, I guess it is up to Kenna now, unless Galdek makes a fly by

[Lisa] who wants to interrupt a poignant love scene I ask you

[JohnA] every sitcom I know

[Spring] oh crap! i only just remembered i haven't bought equipment

[Master] Wait you did not tell me this was a kissing book

[Spring] how could i forget that?!?!

[Spring] LOL BOB

[Master] and you cna have your equipment for Kenna

[JohnA] that is not a quote you can use offten

[Master] just remember it has to be light and no metal

[JohnA] metal is in the scroll

[Lisa] we could have put it in the room scroll

[Master] John has a point and Lisa does also

[Spring] the main things would be herbs, a variety

[Master] done

[JohnA] do not forget the diamond dust

[Spring] some foods that travel well, and a change of clothes

[Master] Yeaaah about that

[Spring] hehehe

[Spring] i didn't bring any crackers?

[Spring] or undies?

[Master] no freely available diamond dust by the scoop full

[JohnA] however?

[Master] want to hear what Imari has to say on the walk home from the dinner also

[Lisa] I don't see any weapons for kenna - she has to have something

[Lisa] steak knife at the very least

[Spring] no blade

[JohnA] she may be a pasifist?

[Spring] a digging knife but only as a tool

[JohnA] or a puncher?/

[Spring] blunt weapon proficiency though, i forgot what kind

[Spring] [Hoffman]]: Initiative: (d10+10+-2) [1d10=7] 15

[Spring] Galdek: Initiative: (d10+10+0) [1d10=5] 15

[Spring] [Miranda Paige]]: Initiative: (d10+10++0) [1d10=2] 12

[Spring] [Marisu]]: Initiative: (d10+10+-1) [1d10=6] 15

[Spring] Artiark: Initiative: (d10+10+) [1d10=1] 11

[Spring] Kenna Westfoot: Initiative: (d10+10+) [1d10=6] 16

[Spring] Hugh D'Ambray: Initiative: (d10+10+) [1d10=7] 17

[Spring] Isla Falcon: Initiative: (d10+10+-1) [1d10=7] 16

[Spring] Jilly: Initiative: (d10+10+) [1d10=3] 13

[Spring] Branwyn: Initiative: (d10+10+-2) [1d10=10] 18

[Spring] Indigo: Initiative: ((d10+10+-2)-10) [1d10=4] 2 [MODIFIED (-10)]

[Spring (to GM only)] Brother Fotopoulos: Initiative: ((d10+10+-1)-10) [1d10=10] 9 [MODIFIED (-10)]

[Spring] Imari: Initiative: (d10+10+0) [1d10=9] 19

[Spring] Barnabas Stone: Initiative: (d10+10+-1) [1d10=3] 12

[Spring] Tristan Elaire: Initiative: (d10+10++0) [1d10=7] 17

[Spring] Leatherus: Initiative: (d10+10+-1) [1d10=9] 18

[Spring] Priestess of Uthe: Initiative: (d10+10+) [1d10=8] 18

[Spring] Guard Dog: Initiative: (d10+10+) [1d10=2] 12

[Spring] You are here : Initiative: (d10+10+) [1d10=10] 20

[Spring] M J Watson: Initiative: (d10+10++1) [1d10=2] 13

[Spring (to GM only)] [QuiFon Ruminell]]: Initiative: (d10+10++0) [1d10=9] 19

[Spring] Jondar: Initiative: (d10+10+) [1d10=3] 13

[Spring] [Ilero]]: Initiative: (d10+10+-2) [1d10=7] 15

[Spring] Zephyr: Initiative: (d10+10+) [1d10=4] 14

[Spring] [Shurkural]]: Initiative: (d10+10++0) [1d10=10] 20

[Spring] [Hoffman]]: Initiative: (d10+10+-2) [1d10=3] 11

[Spring] Galdek: Initiative: (d10+10+0) [1d10=9] 19

[Spring] [Miranda Paige]]: Initiative: (d10+10++0) [1d10=7] 17

[Spring] [Marisu]]: Initiative: (d10+10+-1) [1d10=10] 19

[Spring] Artiark: Initiative: (d10+10+) [1d10=1] 11

[Spring] Kenna Westfoot: Initiative: (d10+10+) [1d10=7] 17

[Spring] Hugh D'Ambray: Initiative: (d10+10+) [1d10=10] 20

[Spring] Isla Falcon: Initiative: (d10+10+-1) [1d10=7] 16

[Spring] Jilly: Initiative: (d10+10+) [1d10=9] 19

[Spring] Branwyn: Initiative: (d10+10+-2) [1d10=7] 15

[Spring] Indigo: Initiative: ((d10+10+-2)-10) [1d10=5] 3 [MODIFIED (-10)]

[Spring (to GM only)] Brother Fotopoulos: Initiative: ((d10+10+-1)-10) [1d10=1] 0 [MODIFIED (-10)]

[Spring] Imari: Initiative: (d10+10+0) [1d10=10] 20

[Spring] Barnabas Stone: Initiative: (d10+10+-1) [1d10=5] 14

[Spring] Tristan Elaire: Initiative: (d10+10++0) [1d10=8] 18

[Spring] Leatherus: Initiative: (d10+10+-1) [1d10=3] 12

[Spring] Priestess of Uthe: Initiative: (d10+10+) [1d10=9] 19

[Spring] Guard Dog: Initiative: (d10+10+) [1d10=1] 11

[Spring] You are here : Initiative: (d10+10+) [1d10=9] 19

[Spring] M J Watson: Initiative: (d10+10++1) [1d10=6] 17

[Spring (to GM only)] [QuiFon Ruminell]]: Initiative: (d10+10++0) [1d10=7] 17

[Spring] Jondar: Initiative: (d10+10+) [1d10=10] 20

[Spring] [Ilero]]: Initiative: (d10+10+-2) [1d10=6] 14

[Spring] Zephyr: Initiative: (d10+10+) [1d10=9] 19

[Spring] [Shurkural]]: Initiative: (d10+10++0) [1d10=8] 18

[Lisa] wow

[Master] blinks

[JohnA] weeeeeee

[JohnA] show me how to do that

[Lisa] please don't

[JohnA] lol

[Spring] WTH?!?!

[Spring] holy crap

Michael has joined the game on Sat May 09 12:20:51 EDT 2015

Michael is receiving the map Minecrafter Cabin...

[JohnA] looks like you want to start a fight

[Spring] you know what, brb

Spring has left the game on Sat May 09 12:21:16 EDT 2015

[Lisa] I am away from the keyboard.

Michael has left the game on Sat May 09 12:21:38 EDT 2015

Spring has joined the game on Sat May 09 12:22:00 EDT 2015

Spring is receiving the map Minecrafter Cabin...

Michael has joined the game on Sat May 09 12:22:15 EDT 2015

Michael is receiving the map Minecrafter Cabin...

Spring has received the map Minecrafter Cabin.

[Spring] I am sorry

[Spring] that was wildly unpleasant

[Master] which the dice rolls?

[Master] no worries on that

[Michael] Sup guys!

[JohnA] Hello Michael

[Spring] yes. my click into the chat history plainly didn't take

[Michael] It's 9 o

[Spring] so everything i typed dumped into somthing else

[Master] ahh

[Master] and morning Michael

[Michael] It's 9 O'Clock here and I worked all night. So i'm a little out of it. Please bear with me?

[Spring] now, i will try to find out what weapong i am supposed to have.

[Michael] Also, Klooge is working really wierd today

Michael has received the map Minecrafter Cabin.

[JohnA] we have had a bear in the party before, but ... I digress

[Master] it is being particularly creaky the last couple of sessions for me

[Lisa] I am back at the keyboard.

[Michael] So, sorry I missed last week, my internet was out

[Michael] But, We will kick butt today!

[Spring] it knows we are about to dump it and is throwing a tantrum

[Master] and today is offically Michael's first game as an Official Dragonslayer

[Lisa] yay! :)

[Michael] Eh, only if we kill the dragon!

[Master] will update the roll call page later

[JohnA] but is his character a DragonSlayer?

[Spring] ok a sling and a mallet

[Master] you can explain that one john as I refill my drink

[Michael] Otherwise, i'm know... a diplomat

[Spring] oh congrats michael!

[JohnA] some of the current party belong to the mercanary unit "The DragonSlayers" others just hang out

[Michael] guys haha, stop your embarrasing me

[Master] Hugh D'Ambray XP award: 1000. Next level in 61230.

[Michael] Wow, only two more years to my next level...

[JohnA] maybe, maybe more

[Michael] yeah probably. need someone to train me

[Lisa] that should be easy since we are in a large city

[Michael] wait, we can actualyl do that?

[Spring] oh i had a question aobut language

[Spring] do i have to use a proficiency to have Western Comon?

[JohnA] PG 13

[Lisa] when it is training time and you have slots, yes of course

[Spring] ha! john

[Spring] captain maerican doesn't like R language

[Spring] damn *america

[Lisa] people level at different times and go as soon as they are able

[Michael] I just saw that! Great movie

[Master] yes to Spring

[Spring] crap, there goes my venom handling

[JohnA] for now

[Master] you speak Hin for free, costs to read and write Hin, costs to speak W Comm, costs to read and write W Comm

[Lisa] otherwise you can't talk to anyone but indigo

[Michael] wait, since i'm a linguist and can read and write, can i technically teach her?

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Non-Weapon Proficiencies - DELETED: Venom Handling, Priest; Wizard, null, 1, $wi, -2.

[Lisa] she still needs a slot for it

[Master] if she has slots open yes but she is still ....

[Master] lisa beat me

[Lisa] sorry

[Master] it is a good thing

[Spring] well since i threw everyting into various knowledge, i'm illiterate

[Spring] go figure that out

[Michael] well, that's what i'm for I guess. We all spread out our abilities. At least your a jack of all trades

[JohnA] keep notes in Hin and fustrate the party, hmmmmm

[Spring] me? nope, i'm pretty much 100% healer

[Spring] well i take that back

[Spring] a little bit of natural elements manipulation i gues

[Michael] That's what I've been doing John. I don't like people reading my notes and journals. I'm not kidding. At least in the game. In real life I don't keep a journal...I probably should do that in.

[Spring] since i can't write HIm, i have to keep notes in personal shorthand

[JohnA] how many langues do you read & write?

[Michael] Hey bob, I'm looking to see if I have an additional slot, on the proficiencies page. How do I check if I have an empty one?

[Spring] *Hin, even

[Michael] In the game, three, in real life, two

[Master] typically we mark it on the sheet 1 slot open or such

[Master] I can do the math to double check but I am pretty sure you have all your slots filled

[JohnA] nice for you line of work, we will have to keep you alive I guess

[Michael] what about the open slot that says dagger mastery future? Could I use that as a non weapon prof? I don't remember the exact rules for that

[Master] yes you can use Weapon Slots for non-weapon things, just not the other way around

[Michael] and yeah john. Please keep me a live. Might need that one guy who got incinerated that had the linguistics ability haha

[Master] so that is the empty slot you are looking for

[Michael] Can I look online really quick and see if I want to use it for something else?

[Master] although on your sheet we need to list out the three different languages you speak and the two languages you can read and write in

[Michael] just while wer aren't doing anything

[Master] yes you can look to see what you want to do with it ... for the future.... but it will not be avaialble until you train in it

[Michael] oh sorry bob. I real life, I can speak and read/write two languages. In the game we still have to do that

[Master] yes

[Michael] and it's just good to know

[Master] and it is on yoru sheet that way

[Michael] thank you

[Master] you did spend two slots on reading and writing

[Master] one for each language but you did not specify which languages

[Master] same as the speaking

[Master] you should have W Comm, C Comm and one other, I had through you picked Elven

[Master] and reading and writing in W Comm and one other

[Michael] Yeah, I thought we were supposed to do that awhile back...Welp just randomly assign me the most obscure languages out there haha

[Michael] One of them really does need to be obscure. I write my notes in that language

[Master] ok

[Master] will go edit your sheet

[Michael] Please. Sorry I don't have a attitude. It is just hard to use tone of voice through typing. Sorry if I can accross as rude.

[Master] no no worries

[Master] I am also waiting for Mike to catch up

[Mike] caught up with what?

TMO has joined the game on Sat May 09 12:40:00 EDT 2015

TMO is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Mike] i'm just waiting for the character sheet stuff to be done

[Master] there was the comment earlier about Imari and dinner

TMO has received the map Minecrafter Cabin.

[Michael] BRB I'm fying bacon and typing at the same time. Little hard


[TMO] greetings

[Spring] hi hi hi

[Mike] well lisa said i missed it

[Master] she meant participaiting online with it

[Lisa] yes

[Master] but you read where she was talking to you on the way out

[Master] and hello TMO

[Lisa] yes to that too :)

[Spring] really stypid question

[Mike] okay, i see the stuff. were any major points brought up or was it just rp stuff?

[Spring] i can ask it later

[Master] ask away Spring

[JohnA] go ahead

[Master] and I will leave that questino for Lisa Mike

[Spring] oh do you put clothing you are wearing in equipment?

[Master] do not want to say what is or is not important

[Master] yes to Spring

[Lisa] well if you are interested in a husband you should go visit this guy

[Spring] okie, thanks. i'll get dressed then :-)

[Master] Imari was there, just quiet

[Lisa] if you want a side job as an adventurer he can probably provide one

[Mike] not particularly

[Mike] i doubt any of these city folk would be good enough for her

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Equipment - ADDED: Dry biscuit, , , . ADDED: Leggings, , , . ADDED: Knife, digging, non-weapon, , , . ADDED: Herb kit, variety in pouches, , , . ADDED: Clean underwear, , , . ADDED: Tunic, 8 sp, , . Weapons - ADDED: Sling, false, Sling, , , 0, , --, --, , , , , , $matk, 0, , , , , $dmg, 1d1-1, 1d1-1, 1d1-1, , , , . ADDED: Mallet, false, Mallet, , , 0, , --, --, , , , , , , 0, , , , , $dmg, 2d6, 2d6, 1d12, , , , . ADDED: Sling Stone, false, Sling Stone, , , 0, , --, --, , , , , , $atk, 0, , , , , $dmg, 1d4, 1d4, 1d4, , , , .

[Master] [Ilero]] XP award: 1000. Next level in 18538.

[Master] and corrected your language issues Michael

[Michael] Okay back with breakfast of champions. Steak and bacon. And hey TMO! Thank you Bob

[TMO] So what's the plan?

[Lisa] lol

[Michael] Also, hey not a big deal. But my text just started doubling up for some reason. Any way to fix that?

[JohnA] have fun

[Lisa] update your java

[Master] and John is right as he is most times

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified:

[Mike] don't you have to go back to an older java version to fix it?

[JohnA] make the dragon laugh to death

[Master] the most recent Java fixed what the other Java update broke

[Mike] ah. then i should update it on my laptop. i've been telling it to bugger off so it didn't double up

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Equipment - DELETED: Leggings, , , . DELETED: Hose, 2 gp, , .

[Michael] cool it's updating

[Lisa] you will most likely need to logout and back into klooge

[Lisa] just a guess

Michael has left the game on Sat May 09 12:52:10 EDT 2015

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Equipment - DELETED: Clean underwear, , , .

[JohnA] somehow i do not think that was the answer TMO was looking for?

Michael has joined the game on Sat May 09 12:52:49 EDT 2015

Michael is receiving the map Minecrafter Cabin...

Michael has received the map Minecrafter Cabin.

[TMO] MY java is just fine, thank you very much

[TMO] actually, I think it's so old the problem never came up.

[Michael] Ah, much better. Thank you guys

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified:

[Lisa] good glad it's fixed

[Master] so anything in the city before Eric gets in?

[JohnA] are you caught up reading on line TMO?

[TMO] I think so.

[Master] Eric will be about 10-20 minutes I would guess

[Master] from what I understand

[TMO] bbs

[TMO] I am away from the keyboard.

[Michael] I'm catching up online too. Hopefully not to much happened. Apparently last week my character was in a coma due to internet problems

[Spring (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified:

[Michael] seriously, when is google fiber coming to phoenix

[Master] we all want faster service

[Michael] nah, just reliable servcie

[Master] just wait for 10 years from now when we are complaining that gigibit speeds are so slow and my HoloLens objects keep stuttering

[JohnA] yea, theyy don't even look real any more

[Spring] hehehe

[Master] then again, there was a story last week about ATT charging some old guy 2.000 dollars for dial up service to AOL when they canceled the local number

[Michael] Wait, he proposed to Brna! Dang I need to read more often. Also. WTF, that poor guy [Michael] 2000! Thet's theft.

[JohnA] if you thoght the game was just Friday nights, you were mistaken

[Master] Dragonslayers Society, it is a way of life

[Michael] Is there a way that it automatically tells me when changed. I don't know much about "feeds" but I would like to be more involved if possible. I just work alot and cant be near a computer. But if it's through my phone, i know when I can reply fast and efficient

[Mike] it seems to be now. i've got ds memorabelia in three rooms of my house now

[Master] smiles

[Master] there is no push notification currently

[Master] hmmm

[Master] I wonder though about the RSS feed

[Master] there must be an app that fetches on a regular basis

[JohnA] well we do not post that much, it is not real time yet

[Master] chuckles

[Master] let me see

[Spring] there certainly used to be, because i used it

[Spring] but i forget the name

[Michael] If not, I'll just favorite on my phone and visit often

[Spring] that was some years back

[Mike] so any more news on when the next program will be ready for release?

[Master] but was there a plan in place for Eric/Tristan when he appears?

[Master] and Tabletop is coming along very nicely

[Master] I hope there is a stable usable version to use later this summer, if I have my way our next BOB's Birthday Game will be in Tabletop

[Master] my requirements are more than some other people, there are a couple of people running it now

[Master] doing dungon crawls etc

[Master] dungeon

[JohnA] With a couple days left, i thought we would role play out any details of the plan

[Master] yes I like that John

[JohnA] especialy if Miranda and Hoffman do not get intrupted

[Master] that would be up to Hugh or Kenna

[Master] or I suppose Galduk could wander by

[JohnA] what about Marisu?

[Michael] what would be up to me? I didn't follow

[Master] TMO is not by the screen

[JohnA] i am ready to role play from the end of my last post

[Master] Hugh arrived with the ship

[Master] same as Kenna and HOffman and galduk

[Mike] galduk's strategy: hit it until it stops moving

[Master] you mean Hoffman?

[Master] ;)

[Michael] haha

[Spring] hehehe

[JohnA] tks

[TMO] I am back at the keyboard.

[Master] and yes Hugh and Kenna would be wandering around to get the lay of the land

Hoffman (JohnA)] So how does this flying thing work, will I grow wings?

[TMO] I am back at the keyboard.

[Marisu]] (TMO) sighs and looks around.

[JohnA] I am back at the keyboard.

Miranda Paige (JohnA)] No silly. it's magic

Miranda Paige (JohnA)] I will learn to give you wings if you want them

TMO tries to get back into character.

Hoffman (JohnA)] so no flapping my arms?

[Miranda Paige]] (JohnA) slaps Hoffman

[Kenna Westfoot (Spring)] Hugh, i have an idea for the dragon, but I need a snake skin.

[Kenna Westfoot (Spring)] and sinew of a strong animal. i have no idea what there may be here

[Indigo (Lisa)] (okay these two are just too weird)

[Hoffman]] (JohnA) looks over the hills "How far away do you think the dragon flys to come hording?"

[Kenna Westfoot (Spring)] OH and rope, lots of it

[Michael] Okay. I'm caught up

Marisu (TMO)] (brb - lunch fixin's fer princess)

Hoffman (JohnA)] (dugh Lisa)

[Indigo (Lisa)] (fish sticks!)

Eric has joined the game on Sat May 09 13:13:36 EDT 2015

Eric is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Michael] Hey eric!

Hoffman (JohnA)] (YEA! the gang is all here)

Eric has received the map Minecrafter Cabin.

[Kenna Westfoot (Spring)] (btw, reminder - i have to go to scout stuff at 4PM Eastern. alas)

Hoffman (JohnA)] (Hello Eric)

[Kenna Westfoot (Spring)] hi eric!

[Eric] (hi everybody)

[Michael] will you be back later?

[Indigo (Lisa)] (hello)

[Kenna Westfoot (Spring)] definitely

[Kenna Westfoot (Spring)] it's scehduled 4 to 5:30 but may run long as it's museum and pizza

Hoffman (JohnA)] (back in time to heal)

[Kenna Westfoot (Spring)] it was supposed to be ahike, but too muddy

[Master] grins at Spring, Marco used to be in early on days like this, go to sleep and wake up in the morning and resume playing

Hoffman (JohnA)] I bet with Indigo's glass we can see quite the distance

Hoffman (JohnA)] Are you good at math, how far can a dragon fly in a couple hours

[Master] Tristan Elaire XP award: 1000. Next level in 45061.

[Eric] I am back at the keyboard.

[Michael] I'm good at calculus. Just not basic math

[Tristan Elaire (Eric)] c/c.c,llh

Miranda Paige (JohnA)] We are not hunting a dragon that we know is comming to us

Miranda Paige (JohnA)] ("is that some sort of code")

[Tristan Elaire (Eric)] sorry my 2 year old is "helping" we're fighting over the keyboard

Miranda Paige (JohnA)] (HEEE HEEE, been there)

[Kenna Westfoot (Spring)] definitely been there

[Tristan Elaire (Eric)] (ok gonna be a little here and there till they are down for a nap in a few)

Miranda Paige (JohnA)] (and Michael, that is in character)

[Tristan Elaire (Eric)] (but I'm good to go for now)

[Michael] were you reffering to me? I didn't follow

[Master] lol

Miranda Paige (JohnA)] (when you said you were good at Calculus, were you speaking to Hoffman?)

[Michael] Oh, well if we are talking in character. I have no idea good at math. Sorry.

Miranda Paige (JohnA)] (np, just trying to get the party started)

[Michael] Out of character I could probably figure it out If I had some time tables and other infro

[Michael] And an angle

[Michael] And a graphing calc

[Michael] haha

[Michael] Okay. In charcter now

[Michael] I am back at the keyboard.

[Hugh D'Ambray (Michael)] bring it on

[Tristan Elaire (Eric)] (ok am i on the other page still?)

[Kenna Westfoot (Spring)] Hugh, i have an idea for the dragon, but I need a snake skin.

[Kenna Westfoot (Spring)] and sinew of a strong animal. i have no idea what there may be here

Miranda Paige (JohnA)] (in character to Hoffman) you realize not everyone is going back on that little ship, we could be on the trail for a while

[Kenna Westfoot (Spring)] OH and rope, lots of it

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, Lets go kill a damn snkae then

[Master] yes to Tristan, want me to move you? or leave you there for swapping back and forth maps

[Hugh D'Ambray (Michael)] and kill an ox or something

[Hugh D'Ambray (Michael)] I want to look around for a snake to kill

Kenna Westfoot (Spring) smiles

[Kenna Westfoot (Spring)] me too

[Hugh D'Ambray (Michael)] we can take rope from the miners

[Tristan Elaire (Eric)] (no i just wanted to know if I was actually with the group here or not)

[Master] (yes you are)

[Tristan Elaire (Eric)] (ok)

[Master] everyone is together

[Hugh D'Ambray (Michael)] If the miners don't have rope, then they got some serious other problems then a dragon

[Kenna Westfoot (Spring)] indeed

[Indigo (Lisa)] Indigo brought 3 lassos but he would ask that you did not de-lasso them

Tristan Elaire (Eric) looks around to the group and smiles "Welcome back my friends!"

[Kenna Westfoot (Spring)] cows are strong. does someone do butchering locally?

Tristan Elaire (Eric) looks around the group

[Hugh D'Ambray (Michael)]

[Kenna Westfoot (Spring)] we may be able to get sinew without having to kill anything

Hoffman (JohnA)] As long as we are together Miranda.. You knowi pefe tthhe open trails

Hoffman (JohnA)] prefer the open trails

Tristan Elaire (Eric) looks to Indigo "You have brought some new faces..."

Kenna Westfoot (Spring) curtsies

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hugh bows

[Kenna Westfoot (Spring)] i am patron kenna, priestess of uthe

[Tristan Elaire (Eric)] (spring who do you worship?)

[Tristan Elaire (Eric)] (like you're reading my mind)

[Kenna Westfoot (Spring)] (grins)

[Master] (Oh that is the kind of priestess she is? ;P )

[Kenna Westfoot (Spring)] pleased to meet you

Tristan Elaire (Eric) bows to Kenna "A daughter of Uthe. You honor me. I am Tristan and you are most welcome here. I am glad the church has decided to send help to aid the faithful"

[Kenna Westfoot (Spring)] i have heard that you are a man of faith as well

Tristan Elaire (Eric) nods to Hugh

[Hugh D'Ambray (Michael)] /nods back

Hoffman (JohnA)] (/me)

Hugh D'Ambray (Michael) nods back

[Tristan Elaire (Eric)] "I am Tristan and if you came to help then you have my thanks"

[Hugh D'Ambray (Michael)] (thanks john fogot)

[Hugh D'Ambray (Michael)] I am Hugh. It is my pleasure sir.

[Hugh D'Ambray (Michael)] *forgot not fogot

[Hugh D'Ambray (Michael)] *that sounds bad actually sorry

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

Tristan Elaire (Eric) embraces Hoffman "Thank you for coming."

Tristan Elaire (Eric) nods to Gladek

[Master] (remember also Eric, that Kenna is a halfling, very very rare for a Kayugan priest to be anything but human)

[Tristan Elaire (Eric)] (oh i didnt even know that... thanks)

[Kenna Westfoot (Spring)] (there's been some energetic missionary work around the river)

[Mike] ::nods::

[Tristan Elaire (Eric)] It is good to see that the halfling people are embracing the true gods

[Kenna Westfoot (Spring)] if only. my village is one of few

[Tristan Elaire (Eric)] Tell me what is your name?

Hoffman (JohnA)] (OH, I find Tristian funny and insulting)

[Tristan Elaire (Eric)] (lol)

[Kenna Westfoot (Spring)] but perhaps one day my efforts will demonstrate the blessings that come to the faithful

[Kenna Westfoot (Spring)] and more will embrace the faith

Tristan Elaire (Eric) smiles "The true gods will always prevail."

[Kenna Westfoot (Spring)] for now, ia m soredistracted

[Kenna Westfoot (Spring)] i am sore distracted, i mean

[Kenna Westfoot (Spring)] this dragon affair ... i

[Tristan Elaire (Eric)] Yes of course... How was the flight back?

[Tristan Elaire (Eric)] Yes....Most unfortuange

Kenna Westfoot (Spring) beaming

[Kenna Westfoot (Spring)] thrilling!

Tristan Elaire (Eric) smiles "Yes I imagine Indigo would say the same"

[Tristan Elaire (Eric)] What do you know of our mission here Kenna?

[Indigo (Lisa)] Yes! We almost got shot sown by flame throwing priests

[Indigo (Lisa)] And met a griffin and a royal messenger

Tristan Elaire (Eric) raises an eyebrow

[Kenna Westfoot (Spring)] i have been told a dragon extorts this place monthly

[Tristan Elaire (Eric)] Flame throwing priests?

[Indigo (Lisa)] But Artiark had to fly low so they wouldn't fight each other

Tristan Elaire (Eric) nods to Kenna

[Mike] "Artiark would have won."

[Indigo (Lisa)] Yes! They were with priates and waving their arms around and then the ship flew by and they threw fire at us!

[Hugh D'Ambray (Michael)] and then we bombarded them with several ballistae. They ran after that

[Indigo (Lisa)] But Kenna blessed Captain Erindale and she was able to turn us in time.

[Kenna Westfoot (Spring)] she was amazing

[Kenna Westfoot (Spring)] what it must be to captain an airship

[Tristan Elaire (Eric)] That is true. He torments the people of this land. The Duke is a faithful, god fearing man. I feel that this beast is a test from the gods. We are here to show him that his faith will not go unrewarded"

[Tristan Elaire (Eric)] Indeed! It sounds like you had quite an interesting adventure just getting here

[Kenna Westfoot (Spring)] i never dreamed a healing midwife would have such adeventures

Tristan Elaire (Eric) smiles "The gods have plans for us all"

Tristan Elaire (Eric) looks to Hugh

Hoffman (JohnA)] (clearly did not read Miranda's back story Spring)

[Hugh D'Ambray (Michael)] (Hey bob, as an aside from the game. How come learing a proficenciy causes a penalty to mods. Like engineering gives -3 to knowledge?)

[Tristan Elaire (Eric)] Tell me Hugh, "Why did you choose to come and risk your life for a man you do not know?"

[Kenna Westfoot (Spring)] (i did but have forgotten already :-P)

[Mike] "With all your talk of gods will they come kill the dragon for us?"

[Master] (when you make a check it is your Knowledge minus three to succeed)

Hoffman (JohnA)] (that is a mod to the roll)

[Tristan Elaire (Eric)] (Is Imari here?)

[Hugh D'Ambray (Michael)] I come on bahalf of my patron Mistrees Branwyn. I go where I am needed

[Galdek (Mike)] no

[Tristan Elaire (Eric)] (or did Galdek talk)_

[Hugh D'Ambray (Michael)] That is a horrible roll for -3. What benefit could that give other then the knowlege?

[Master] (Galdek riding Artiark... LOL)

[Tristan Elaire (Eric)] (lol he's like Ferb from Phineas and Ferb Sorry I have little kids)

Hoffman (JohnA)] (it is a hard skill, you have to be really smart)

[Indigo (Lisa)] (means you probably shouldn't get the prof is you have no knowledge)

[Hugh D'Ambray (Michael)] It just sounds like a balancing act on what do you want more. To have skill and -3 to knowledge. Or to not have skill and hae more knowedge. It's hard

[Tristan Elaire (Eric)] The gods to not intervene in this world unless they feel it necessary. Though their miracles will flow through Kenna and myself."

[Indigo (Lisa)] (if you have a 16 - -3 not too bad)

[Master] (you only mkae checkes on complicated things or in times of danger/stress)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Thanks. Let me take a look and figure that out.

[Indigo (Lisa)] (but a 10? yes that sucks)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Anyways...

[Hugh D'Ambray (Michael)] Tristan

Hoffman (JohnA)] (it does effet oyu permenate knowledge)

[Indigo (Lisa)] If I knew spirit lore would be linked to my charisma score I might have thought twice)

[Hugh D'Ambray (Michael)] (Thanks for clearing that up John) Also, Sir Tristan, I am glad I can assist you with your miracle working.

[Master] (but it is also good to have those things, you are interested in something passionate about it just not really good at it)

[Tristan Elaire (Eric)] Are you a faithful man Hugh?

[Galdek (Mike)] 'Then we should talk less of gods and more of how we will kill the dragon."

[Hugh D'Ambray (Michael)] I respect the ways of all and judge not. I follow my own god, though he seems not be reognized here or anywhere else. I keep my beleifs to myself and don't force them upon anyone else.

Tristan Elaire (Eric) looks to Galdek "You are a man of few words but you speak true. After introductions are complete then we will prepare for our assult Galdek. I wish to know about those who came today to risk their lives beside me. If that is ok with you of course"

[Galdek (Mike)] "Little healer and sneak."

Tristan Elaire (Eric) nods "Well you have my thanks for coming. After this is over we should talk"

Kenna Westfoot (Spring) smiles

[Master (to Michael only)] you would be a member of the celtic faith if forced to admit

[Tristan Elaire (Eric)] Well Galdek is correct

[Tristan Elaire (Eric)] We have a serious problem here

[Tristan Elaire (Eric)] and few resources to aid us

[Kenna Westfoot (Spring)] hugh was an inadvertent companion on our separate journeys to the city, but i have found him good company

Tristan Elaire (Eric) nods to Kenna "If you find him good company then I'm sure he will fit in well"

[Kenna Westfoot (Spring)] and i'm grateful he is helping me look for a snake and some sinew for a snare

[Hugh D'Ambray (Michael)] /bob, well technically if game was real life I'm a mormon so yeah. Lets go with celtic

[Kenna Westfoot (Spring)] (damn, i did a contraction after all)

Hoffman (JohnA)] (/dm)

[Hugh D'Ambray (Michael)] dammit!

[Indigo (Lisa)] (or /master)

[Indigo (Lisa)] (it's ok)

[Kenna Westfoot (Spring)] (LOL Michael i'm UU - we've gone and swapped!)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Haha, I know it, I just mis type it

[Tristan Elaire (Eric)] (lol)

Hoffman (JohnA)] (and even whispers are posted to the web)

Hoffman (JohnA)] (use the phone for true privicy)

[Hugh D'Ambray (Michael)] wait whats UU and nah, not private. Me and bob are trying to figure out what my religion is on the fly

[Master] I know what it is, just letting you know, grins

[Kenna Westfoot (Spring)] (basically how hugh just described himself, more or less)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well! aren't we smug bob. Haha

[Kenna Westfoot (Spring)] for later perusal :-)

[Kenna Westfoot (Spring)] hehehehe

[Kenna Westfoot (Spring)] (yeah i didnt get any choice of pantheon, so i feel ya)

[Hugh D'Ambray (Michael)] well, got some more reading to do. Just looked it up real quick.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Alright. I am back

Hoffman (JohnA)] ( i believe religon is best made up as you go)

Marisu (TMO)] (back, finally)

[Kenna Westfoot (Spring)] (yay!)

[Galdek (Mike)] he could be an athiest and just pretend he worships some secret god

Hoffman (JohnA)] (or worst, be like Chonny)

[Galdek (Mike)] although athiests in the dnd world would have to be the most self deluded people ever.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Yeah, no. Also Since I have knowledge of 18, the minus three penalty wouldn't be to bad. Right?

[Hugh D'Ambray (Michael)] And to Galdek, that's really funny haha

[Galdek (Mike)] since concrete proof of the gods is pretty much everywhere

[Hugh D'Ambray (Michael)] brb

[Indigo (Lisa)] (branwyn might disagree)

Marisu (TMO)] (like in Discworld, Atheists build up a tolerance to lightning bolts)

[Galdek (Mike)] i suppose if they really REALLY believed hard they could say all spells of priests are just manifestations of mind over matter, and not god powers

Hoffman (JohnA)] (actualy Chonny was a mage who considered himself a priest so ...)

[Indigo (Lisa)] (magic is magic)

[Indigo (Lisa)] (in her head anyway)

[Tristan Elaire (Eric)] (I played in a group that a player wanted to be athiest... so the priest refused to heal him saying it was a waste of his gods efforts...didn't last long. The only athiest I've seen in dnd)

[Galdek (Mike)] mage magic and priest magic is totally different though

[Galdek (Mike)] mage magic is all mind over matter stuff where priest magic is miracles granted by a higher power

[Indigo (Lisa)] (she would disagree because she is not an academically trained mage)

Marisu (TMO)] (or are the priests just a different brand of mage that has convinced themselves that the power comes from on high?)

[Indigo (Lisa)] (branwyn would say that is a load of crap)

Hoffman (JohnA)] (knowledge is power ;) )

[Galdek (Mike)] and a priest can loose their magic by pissing off their god where i'm not sure if a mage could lose their magic abilites

Hoffman (JohnA)] (have you met Miranda?)

[Galdek (Mike)] also, you can visit the planes where the gods live and meet/kill them.

Marisu (TMO)] (Imaginary Metaphysics)

[Hugh D'Ambray (Michael)] alright back. So is a 15 knowledge still okay for a roll?

[Galdek (Mike)] which is on my bucket list btw. someday one of my characters will kill a god.

[Galdek (Mike)] well it's 75%

[Indigo (Lisa)] (anything higher than 0 is possible :) )

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well if you want help with that let me know

[Hugh D'Ambray (Michael)] is it based on a d20?

[Master] nods

[Hugh D'Ambray (Michael)] so still a 75 percent chance. I like those odds

[Hugh D'Ambray (Michael)] they are in my favor...

Master taking notes on future adventure ideas

Kenna Westfoot (Spring) frisson of apprehension

[Hugh D'Ambray (Michael)] Oh yes, lets just pack up our stuff and go kill a god. Who wants to join us. Anyone? Any Takers? Huh?

[Indigo (Lisa)] (what day is this in game time? do I need to take a position?)

[Kenna Westfoot (Spring)] (negative associations with gots and their planes)

[Galdek (Mike)] unless you're lorie, then the odds of everything are 50/50

[Kenna Westfoot (Spring)] (*gods even)

Hoffman (JohnA)] so do we go down and join the discussion or fly off together?

[Hugh D'Ambray (Michael)] So, did I find a snake to kill?

[Master] not yet Hugh after your conversation you can go off to do that

[Master] you are here talking with Indigo, Galdek, Tristan,

[Galdek (Mike)] well these characters couldn't hack it. i'll have to wait for some real beefy high level min maxxed munchkins to be made.

[Master] Hoffman and Miranda are off

[Miranda Paige]] (JohnA) sighs I guess we should go down there and save to flight for later

[Indigo (Lisa)] (what day is it?)

[Galdek (Mike)] they could be called the GodSlayers

[Hugh D'Ambray (Michael)] Epic

[Master] 25th

[Master] this is when Indigo just arrives

[Master] tomorrow is the day that Branwyn goes to the library and to dinner

[Hugh D'Ambray (Michael)] Ah, the life of importnat people

[Indigo (Lisa)] (thx)

[Master] updating the calendar of events now

[Hoffman]] (JohnA) lowers head and starts walking down the hill

Indigo (Lisa) goes into tha cabin and pins scroll to the wall

[Kenna Westfoot (Spring)] i need to find a butcher. or someone who does butchering at any rate

[Indigo (Lisa)] (can't find icon)

[Hugh D'Ambray (Michael)] And I need to find a snkae to kill

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hopefully it isn't a pit viper or anything

[Master] (indigo is on the other map with Tristan)

[Hugh D'Ambray (Michael)] That would suck

[Kenna Westfoot (Spring)] tristan, do you have rapport with the miners? will they lend you rope? hugh thought they might have some

Indigo (Lisa) takes all the weapons and armour and potions and other gear out of the scroll

[Tristan Elaire (Eric)] (I can charm snakes Michael)

[Galdek (Mike)] ::goes with Indigo::

Hoffman (JohnA)] (the mighty adventures come to save the day for the cost of one piece of rope)

Tristan Elaire (Eric) nods "Yes I'm sure that won't be a problem Kenna. How much do you need?

[Kenna Westfoot (Spring)] enough to wrap up a dragon. or as close to that as we can get

Indigo (Lisa) hides the sack of gems in the loft where the dead priestess was

[Kenna Westfoot (Spring)] someone mentioned that the key to it all was to keep the dragon from leaving

[Kenna Westfoot (Spring)] hence a snare

Indigo (Lisa) switches out and puts on his chain mail, just in case

[Master] and I applogize Spring I just picked up the box I was supposed to mail you

[Tristan Elaire (Eric)] I will see what I can round up Kenna. If its going to be used to fight the dragon, I'm sure that won't be an issue

[Kenna Westfoot (Spring)] (no worries. postal time is really, really fliud)

[Kenna Westfoot (Spring)] (or even fluid)

Indigo (Lisa) puts everything else in the back in groups of items and then takes the scroll down and rolls it back up again

Indigo (Lisa) yells out of the cabin "the gear is here!"

Indigo (Lisa) takes one of the lassos

Indigo (Lisa) looks at Galdek "how's Artiark? Does he need to go hunt up some lunch?"

[Galdek (Mike)] "He will go when he is hungry."

Kenna Westfoot (Spring) looking for a miner to ask where the meat comes from

[Hugh D'Ambray (Michael)] Tell him to bring back some sinew or something. Something Kenna needed I think

[Kenna Westfoot (Spring)] sinew of a strong naimal

[Kenna Westfoot (Spring)] so beef would do

[Indigo (Lisa)] (what

[Indigo (Lisa)] what's beef come from?

Marisu (TMO)] (how many days has Marisu been up here?)

[Indigo (Lisa)] (have we ever seen a cow?)

[Master] LAUGHS with Lisa

[Kenna Westfoot (Spring)] (i thought cows and sheep were everywhere)

[Indigo (Lisa)] (crazy beast monsters, yes)

[Master] LOL

Hoffman (JohnA)] ( i thought we eat more frog and lizard legs)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay, so the current geographical area. It isn't desert or orinetal, so it's like what, western europe equivelent?

[Master] yes to cows and sheep being everywhere, more sheep and goats in Gold Hills than cows it is true

[Master] yes to Michael that is a nice equivelent

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay thanks

[Hoffman]] (JohnA) walks up and asks "What did I miss?"

[Master] and for TMO Marisu arrived on the 16th, treaty on the 17th Indigo leaves on the 17th, Indigo comes back on the 25th which is doday

Marisu (TMO)] (thx)

[Hugh D'Ambray (Michael)] D-Day!

[Master] and D Day will be the 1st

Hoffman (JohnA)] (feels like it)

Marisu (TMO)] (going to say she's been down sick, to explain the lack of activity from her)

[Kenna Westfoot (Spring)] hoffman, are you alright? you appear to be in disarray

[Tristan Elaire (Eric)] We were just about to discuss our battle plan Hoffman.

[Master] Marisu would be in the cabin where INdigo just put the gear

[Kenna Westfoot (Spring)] you are not injured i hope

[Master] from the scroll

[Indigo (Lisa)] (see party pack for list of potions and equipment)

[Hoffman]] (JohnA) shakes head happy with change of subject "Yes, I was just speaking with Miranda about that"

Hoffman (JohnA)] She says I will be able to fly

[Marisu]] (TMO) squints in the unaccustomed brightness as she walks outside.

Indigo (Lisa) looks up at Hoffman with relief

Kenna Westfoot (Spring) grins and nods

[Kenna Westfoot (Spring)] (okay so the party pack is on the website then)

[Kenna Westfoot (Spring)] (not in Klooge)

[Kenna Westfoot (Spring)] (i assume)

[Indigo (Lisa)]


[Master] doh

[Indigo (Lisa)] (you are so slow!)

Marisu (TMO)] (just because I can)

[Master] lol

Miranda Paige (JohnA)] sorry Indigo only one a day

[Indigo (Lisa)] It's okay. It will come down too.

[Hugh D'Ambray (Michael)] IS there a fast way to copy and paste the posted links without typing it in manually. Thts what I habve been doing and it takes forever

Marisu (TMO)] highlight and copy

[Master] highlight ctrl C

[Indigo (Lisa)] (keyboard shortcuts)

Marisu (TMO)] (I win!)

[Master] ctrl V to past into browser bar

[Master] and man or man

[Indigo (Lisa)] :)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay thanks. I couldn't right click for the copy or paste. Didn't even think to use the keyboard shortcute. Thanks Miranda Paige (JohnA)] I just wish we had a way to protect ourselves from that gas

[Kenna Westfoot (Spring)] i do not think 3 lassos will be enough rope. we should still borrow some

[Kenna Westfoot (Spring)] \oh wait!

[Kenna Westfoot (Spring)] here is another 100 feet

[Hugh D'Ambray (Michael)] Can we fashion some cloth to go around our faces? Bandit style? Might help a little at least

Miranda Paige (JohnA)] (that was a lead for Kena to say...)

[Kenna Westfoot (Spring)] i have a spell for that

[Kenna Westfoot (Spring)] ha!

Miranda Paige (JohnA)] (hee hee)

Miranda Paige (JohnA)] (I am that good)

[Hugh D'Ambray (Michael)] what would we do without you kenna?

[Kenna Westfoot (Spring)] fight valiantly of course

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Hugh D'Ambray (Michael)] and die. You forgot that part

Hoffman (JohnA)] You Hugh will not be in this fight

[Indigo (Lisa)] (enough rope for what?)

Hoffman (JohnA)] I do not believe you have proven yourself

[Hugh D'Ambray (Michael)] Then why did you bring me?

[Hugh D'Ambray (Michael)] What am I supposed to do sit and watch?

[Indigo (Lisa)] No one sits and watches

Tristan Elaire (Eric) looks to Hoffman "He is here Hoffman. He has a warriors spirit. If he wishes to fight he should get the chance.

[Kenna Westfoot (Spring)] oh no.

[Kenna Westfoot (Spring)] "The spell offers no protection against poisonous vapors created by a dragon's breath weapon (such as the chlorine gas of a green dragon)."

Hoffman (JohnA)] then let us see if he can hit me?/

[Master] no fair reading that before you actually use it in battle! wink

[Kenna Westfoot (Spring)] aren't i supposed to know it?

[Tristan Elaire (Eric)] Do you have any spells to control winds Kenna?

Hoffman (JohnA)] (yes)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Do I look stupid to you? I cant take you physically so I would have to either shoot you with my crossbow, or stab you in the back. History is written by the victor not the stupid

[Master] yes you are Spring, I was just waiting for the dramatic twist at a key moment, grins

[Kenna Westfoot (Spring)] i have some wind spells but none powerful enough to help with a dragon

[Tristan Elaire (Eric)] (lol)

Hoffman (JohnA)] I did not say to take me physicaly, just hit me

[Kenna Westfoot (Spring)] (sorry to ruin your dreama. actually, no i'm not :-)

[Hugh D'Ambray (Michael)] You didn't specify what with. So, Kenna be ready to heal hoffman. I'm gonna shoot him

[Tristan Elaire (Eric)] What about to protect against his gas attack?

[Tristan Elaire (Eric)] blow it away from the group

[Indigo (Lisa)] Whether Hugh can hit you right at this instant doesn't mean he can't hit the dragon when the time comes Hoffman

[Indigo (Lisa)] I'll hit you if you want to get hit.

[Indigo (Lisa)] (sorry that was branwyn and not indigo there)

[Kenna Westfoot (Spring)] they are being masculine. we may as well let them get it over with

[Tristan Elaire (Eric)] Look at it this way Hoffman, there is someone here to get eaten before you

Tristan Elaire (Eric) winks at Hugh

[Kenna Westfoot (Spring)] (kenna may not know the term testosterone poisoning" but she gets the concept)

[Hoffman]] (JohnA) laughs "He will have to stand in line" winking at Indigo

[Galdek (Mike)] "Let his mettle be tested. It is good for a warrior to face another."

[Hugh D'Ambray (Michael)] Also, Tristan. Does anyone here know how to draw or write?

Tristan Elaire (Eric) nods to Galdek

[Tristan Elaire (Eric)] Well said

[Tristan Elaire (Eric)] I can read and write

[Tristan Elaire (Eric)] but I am no artist

[Hugh D'Ambray (Michael)] Who wont be fighting the draong?

[Indigo (Lisa)] No one

[Hugh D'Ambray (Michael)] How about any of the miners. I doubt it...but just in case

[Tristan Elaire (Eric)] May I ask what you have in mind Hugh?

[Tristan Elaire (Eric)] Lets take our conversation inside the house. I have a map of the area and we can discuss tactics for our upcoming battle

[Hugh D'Ambray (Michael)] I need someone to list attribute and everything they notice during this battle on this scroll. I collect information and it will be useful if any other dragons attack this area. I need someone a discreet distance and can write or draw

Marisu (TMO)] I don't know that I'll be of any other use. I can probably do that.

[Hugh D'Ambray (Michael)] And, I will join you shortly I need to find a snake to kill

[Tristan Elaire (Eric)] A good idea Hugh.

[Hoffman]] (JohnA) walks in to get his supplies

[Kenna Westfoot (Spring)] so my main contribution is the snare

[Kenna Westfoot (Spring)] i can also summon insects, if that helps

[Hugh D'Ambray (Michael)] And healing our butts

Miranda Paige (JohnA)] Looking for a snake?

[Kenna Westfoot (Spring)] should we get a storm, i can summon lightning

[Tristan Elaire (Eric)] We should discuss what we have in the party pack and distrubute some of the potions

[Hugh D'Ambray (Michael)] no offense inteneded

[Kenna Westfoot (Spring)] but it does not work in good weather

[Master] (does anyone have summon for the snake? or reptile friendship?

[Tristan Elaire (Eric)] I thought priestess of Uthe can predict the weather

[Indigo (Lisa)] (I'm heading off - can you text me when you have a plan please?)

[Kenna Westfoot (Spring)] right you are!

Miranda Paige (JohnA)] (i was thinking of trying the flute?)

[Tristan Elaire (Eric)] :)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Wait is Lisa leabing?

[Tristan Elaire (Eric)] (what flute John?)

[Indigo (Lisa)] (yes otherwise I will killmyself)

[Kenna Westfoot (Spring)] let's see, current date is the 26th i think

[Master] yes to Spring

[Hugh D'Ambray (Michael)] Sorry. We can do something if you wnat

[Indigo (Lisa)] (no - bob please text me?)

[Master] we do have city things to do also

[Master] ok I will

[Kenna Westfoot (Spring)] so if i do a forecast now, it is good for until the 2nd

[Indigo (Lisa)] )thx)

[Kenna Westfoot (Spring)] oh wait, no until the 4th

Lisa has left the game on Sat May 09 14:26:22 EDT 2015

[Hugh D'Ambray (Michael)] I think we irritated Lisa. Now I feel bad. Darn

[Master] no

[Master] she is not a planner

[Kenna Westfoot (Spring)] ah ok

[Master] she wants to just make a quick thing then get on with it

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well... So a snake?

[Master] at least she tells everyone and steps back rather than not being by the screen

[Master] when we need her

[Master] and yes you can find a snake after an hour or two

[Kenna Westfoot (Spring)] ok if i do a forecast today, it will only be 75% acurate for the 1st

Miranda Paige (JohnA) (to Eric only)] Miranda has a flute from the sea which, charm males. Was wondering if it works on snakes

[Kenna Westfoot (Spring)] or 85% depending on what day the "first day" of the spell is

[Hugh D'Ambray (Michael)] So, do I need to like roll to kill it or?

[Kenna Westfoot (Spring)] would that be today or tomorrow?

[Tristan Elaire (Eric) (to JohnA only)] ah cool

[Master] depends on when you cast it the day you cast is the first day

Marisu (TMO)] I've been thinking a bit. I don't think any of my spells will affect a dragon. But if we put me in a place where I can see each of our people, I can talk with them through magic. Or I can talk with the dragon without getting close to it.

[Kenna Westfoot (Spring)] thanks. so 75% then. perhaps i should wait until the 28th to cast it so we get 95% accuracy

Miranda Paige (JohnA) (to Eric only)] also wonder if it is a male dragon

Marisu (TMO)] But if we need to pass messages around, i can play that role.

[Tristan Elaire (Eric)] (lol a medieval radio)

[Kenna Westfoot (Spring)] that could be very useful

[Tristan Elaire (Eric) (to JohnA only)] wow good point

Miranda Paige (JohnA)] (start with today Spring)

[Tristan Elaire (Eric)] yes it could

[Hugh D'Ambray (Michael)] I want some Cake : Short skirt and A long jacket as a song requiest

Miranda Paige (JohnA)] (you can cst agin)

[Kenna Westfoot (Spring)] oh yes, i could cast today AND the 28th

[Kenna Westfoot (Spring)] michael, nice :-)

Miranda Paige (JohnA) (to Eric only)] but my drean is the dragon brings bugbears and Miranda gets the bugbears to kill the dragon

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot casts a spell against : Weather Prediction: I can predict the weather for the next (6) 6 days.

[Tristan Elaire (Eric) (to JohnA only)] lol oh man I hope that is the case

Miranda Paige (JohnA) (to Eric only)] unless they make their save

[Master] Kenna says that the clouds will continue to build for the next three to four days, there will be rain and then will clear up

Miranda Paige (JohnA)] (nice)

[Tristan Elaire (Eric)] (Does it actually have to be a storm to cast call lightning? I thought the conditoins had to be right, hot summer, cloudy, etc)

[Kenna Westfoot (Spring)] given that dragon day is three days hence, that may be a problem.definiely i will cast again day after tomorrow

[Galdek (Mike)] just need some clouds

[Kenna Westfoot (Spring)] "When a calllightning spell is cast, there must be a storm of some sort in the area--a rainshower, clouds and wind, hot and cloudy conditions, or even a tornado (includinga whirlwind formed by a djinn or air elemental of 7 Hit Dice or more)."

[Kenna Westfoot (Spring)] so apparently the concept of "storm" is flexible

[Kenna Westfoot (Spring)] so clouds still building may work

[Kenna Westfoot (Spring)] so that brings my repertoire up to lightning, snare, and insects

Miranda Paige (JohnA)] So I say we simple hide the minors in the mine, split into two groups hidie in the building and cave and when the dragon lands we all attack

[Hugh D'Ambray (Michael)] try it right now without weather and see what happens...

Miranda Paige (JohnA)] and Kenna can land the first blow

Miranda Paige (JohnA)] that will be the signal

[Hugh D'Ambray (Michael)] shes like 3 feel tall. I'll do it

[Tristan Elaire (Eric)] What about the airship? I was thinking of removing a couple ballista

[Tristan Elaire (Eric)] but I need to clear that with Mistress Erindale

Miranda Paige (JohnA)] That is between you and Miss Erindale.

[Tristan Elaire (Eric)] we would also need some competent operators

Miranda Paige (JohnA)] who does not already have a weapon

Miranda Paige (JohnA)] oh, you truly want her deffenceless

[Tristan Elaire (Eric)] I can try and camoflauge the ballista sites

[Tristan Elaire (Eric)] Otherwise some of our biggest weapons will all be in one slow moving basket

Marisu (TMO)] I don't know that she'd agree. If the dragon does take off, that would leave her ship more vulnerable.

Miranda Paige (JohnA)] I was considering looking for a place to hide the ship close by, do you want to take a trip up to the tower?

[Tristan Elaire (Eric)] Yes we can do that Miranda after we get a rough plan together

[Hugh D'Ambray (Michael)] I go with you. I need to find a snake anyways. Maybe i'll find one on the way

[Miranda Paige]] (JohnA) looks arround "That was my rough plan"

[Tristan Elaire (Eric)] I feel hoffman and Indigo should each have a potion of Super Herosim on hand

[Tristan Elaire (Eric)] I'm going to take one of the oil of armor since I am no longer armored wearing this robe

Miranda Paige (JohnA)] That makes sence

[Hugh D'Ambray (Michael)] I've got a question that's been buggning me bob. Does the dragon have four legs?

Miranda Paige (JohnA)] (didn't we bring it in the scroll)

[Master] (this is where Indigo speaks up and says "Oh I brought your armor with us Tristan! I put it in the scroll before we left and it is in the cabin waiting for you!)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Lol

[Master] Dragons (as far as you know) have four legs and two wings

Miranda Paige (JohnA)] (only for now Hugh)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay, just checking that this wasn't a wevyrn

[Tristan Elaire (Eric)] (lol i don't think i'd wear it still bob. I get a +1 to wisdom with my robe

[Master] grins

[Tristan Elaire (Eric)] Which is just too nice not to take but man he feels naked in a battle

Marisu (TMO)] (Marisu could try to inspire the group before combat, and give a +1 attack, or +1 save)

[Master] Indigo really did bring his armor though

[Kenna Westfoot (Spring)] i can do a bless too

[Tristan Elaire (Eric)] ok i will keep that in mind just in case

[Kenna Westfoot (Spring)] the insects are no help, taking it off the list

Miranda Paige (JohnA)] ou may need to save your spells for healing Kenna

[Tristan Elaire (Eric)] I was going to cast recitation when the time was right

Miranda Paige (JohnA)] just stay safe until needed

[Tristan Elaire (Eric)] its a 4th level spell

Miranda Paige (JohnA)] what does that do?

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'll be using my crossbow to maintain distnace. I'll aim for his head to distract him. Hopefully I can take out an eye. Losing an eye can panic just about anyone

[Tristan Elaire (Eric)] but it gives allies in a 60' radius +2 to attak and saves

[Tristan Elaire (Eric)] or +3 if youre of my faith

[Tristan Elaire (Eric)] and it gives a -2 to enemies

[Tristan Elaire (Eric)] but only lasts 7 rounds

Miranda Paige (JohnA)] I was wondering if there was another place for the second group, but I would rather not spook the dragon until he lands

Marisu (TMO)] I have a light crossbow I can use also.

[Tristan Elaire (Eric)] How do we keep him from from escaping....

[Hugh D'Ambray (Michael) (to GM only)] Character sheet for Hugh D'Ambray modified:

[Tristan Elaire (Eric)] i'm afraid what he will do if we don't make this a decisive battle

[Kenna Westfoot (Spring)] that is what the snare is for

Tristan Elaire (Eric) nods to Kenna

[Kenna Westfoot (Spring)] if we stay concealed until he tries to grasp the treasure, the snare will get him

Miranda Paige (JohnA)] Hoffman will be flying and will give chase, actualy I thjink we want him to so we can find his lair

[Tristan Elaire (Eric)] How strong is that snare... A dragon isn't exactly a rabbit

[Tristan Elaire (Eric)] And how do you hide the snare?

Miranda Paige (JohnA)] do not think you can trick a dragon

[Hugh D'Ambray (Michael) (to GM only)] Character sheet for Hugh D'Ambray modified: Notes - CHANGED.

[Tristan Elaire (Eric)] Well Miranda that isn't a bad idea

[Kenna Westfoot (Spring)] it is 90% undetectable

[Tristan Elaire (Eric)] why not let him take the treasure?

[Kenna Westfoot (Spring)] it blends with surroundings

[Hugh D'Ambray (Michael) (to GM only)] Character sheet for Hugh D'Ambray modified: Notes - CHANGED.

[Tristan Elaire (Eric)] Follow him back?

[Tristan Elaire (Eric)] Though I'm sure his lair will be guarded....

[Kenna Westfoot (Spring)] "The snare is magical, so for one hour it is breakable only bycloud giant or greater Strength (23)"

Miranda Paige (JohnA)] and we all can not travel as fast as a draggon, the main fight needs to be here

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, we can just make the snare double and pick up double necessary items

Marisu (TMO)] We might be overestimating the dragon, too. He did say it was a young one. It probably isn't as smart or as strong as the dragons we hear about in stories.

[Kenna Westfoot (Spring)] i suspect the only time he will be on/near the ground is when retrieving the treasure

Miranda Paige (JohnA)] can you speak to a dead draggon?

[Tristan Elaire (Eric)] nice Kenna

[Kenna Westfoot (Spring)] so that is the only time a snare would help

[Galdek (Mike)] anyone got frisky chest?

[Tristan Elaire (Eric)] I can speak to the dead

[Galdek (Mike)] or thieve's lament?

[Kenna Westfoot (Spring)] good idea hugh

Miranda Paige (JohnA)] so then, we set the snare, hope he lands, hit with the bolt then all attack

[Kenna Westfoot (Spring)] if i make two snares, i can still call one ligtning, should the weather comply

Miranda Paige (JohnA)] Sorry Galdek, not I

[Hugh D'Ambray (Michael)] Sounds like a good rough plan. We good?

[Hugh D'Ambray (Michael)] OOC Now I'm totally jamming to my music mix. Thanks a lot guys

[Tristan Elaire (Eric)] There is still the airship

Miranda Paige (JohnA)] I vote to hide

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'm hoping we don't need to use it. I don't really want to piss of Miss Erindale

Miranda Paige (JohnA)] it

[Galdek (Mike)] if we just kamikazi the airship into the dragon i'd bet that will outright kill or nearly so.

[Hugh D'Ambray (Michael)] We could do our best to camo it and then while we are distracting it it could fire all port batteries on the dragon?

[Tristan Elaire (Eric)] I can also create a hide (or campsite0 that has a 50% hide chance)

[Tristan Elaire (Eric)] But it won't hide an airship

[Tristan Elaire (Eric)] That's why i wanted some ballista

[Hugh D'Ambray (Michael)] I don't know. Did the "camp" have limited description? I think we could pretend the ariship is a nice camp

[Tristan Elaire (Eric)] its a size thing... They use natural material to hide you. Its not a magical screen or anything

Miranda Paige (JohnA)] maybe you should go talk too Mistress Erindale

[Tristan Elaire (Eric)] yes that is the next plan. I don't think we should plan too much. When this goes down its going to be chaos and the best plan is a simple one

[Hugh D'Ambray (Michael)] oh darn. Well how about you go talk to mistress erindale. I will go kill two snakes and some poor sheep, and everyone else do their thing until we get done? That way we can plan faster

[Hugh D'Ambray (Michael)] and keep it simple

Miranda Paige (JohnA)] Galek, you are not laninng on riding Artirk in battle are you?

[Tristan Elaire (Eric)] I'm ok with that

[Kenna Westfoot (Spring)] i agree with tristan

Miranda Paige (JohnA)] planning

[Kenna Westfoot (Spring)] what are the sheep for?

[Tristan Elaire (Eric)] wool

[Tristan Elaire (Eric)] silly

[Hugh D'Ambray (Michael)] nah, sinew.

[Kenna Westfoot (Spring)] not strong enough

[Hugh D'Ambray (Michael)] Fine I'll kill 4 sheep and double up on the sinew

[Tristan Elaire (Eric)] damn where's shur when you need her

[Kenna Westfoot (Spring)] should be something strong like cow or horse. lets find out what the miners have been eating for meat

[Hugh D'Ambray (Michael)] unless someone want to go kill a cow

[Tristan Elaire (Eric)] go track something big shur...

[Miranda Paige]] (JohnA) shakes head "you do not understand magic at all:

[Kenna Westfoot (Spring)] there may already be sinew in the offal pile

[Galdek (Mike)] "No. I do not want to bring him into this. He is the Raven's, not mine."

[Hugh D'Ambray (Michael)] cool you go do that. I'll go kill two snakes

[Kenna Westfoot (Spring)] agreed

[Hugh D'Ambray (Michael)] Bob? Good wih that?

[Master] yes after Kenna goes to visit the Minecrafter

[Hugh D'Ambray (Michael)] KK

Miranda Paige (JohnA)] Than Galek, do you like potions?

[Master] she finds that there are a couple of old cows that they have slaughtered

[Galdek (Mike)] "Do they taste good?"

[Hugh D'Ambray (Michael)] Lol

[Tristan Elaire (Eric)] Then I will go meet with Mistress Erindale

[Master] they have them in a valley nearby

[Kenna Westfoot (Spring)] (lovely!)

Tristan Elaire (Eric) stands

[Hugh D'Ambray (Michael)] Andd.....Break!

[Master] and yes you can get your parts

Miranda Paige (JohnA)] you do not drink then for taste, it will make you a better fighter for a while

[Tristan Elaire (Eric) (to GM only)] Character sheet for Tristan Elaire modified:

[Master] and Hugh does manage to snag two snakes and a squirrel

[Hugh D'Ambray (Michael)] What did I kill the suirrel for?

Miranda Paige (JohnA)] afk

[Galdek (Mike)] "I will try your potions, then."

[Hugh D'Ambray (Michael)] I guess we got Squirrel stew for dinner then

[Tristan Elaire (Eric)] (we do have that potion of instant death...."

[Master] the snake goign to eat it

[Kenna Westfoot (Spring)] i will store these sinews in a cool place so they are not revolting by the time i need them

[Hugh D'Ambray (Michael)] Oh okay

[Galdek (Mike)] "A dragon is formidable, and I am not yet a great warrior."

[Hugh D'Ambray (Michael)] Better then me Galdek. Don't worry you'll be fine

[Kenna Westfoot (Spring)] we just need the skins of the snakes. i do not think the spell will work if the snakes are still in them

[Tristan Elaire (Eric)] (what does a potion of globe of invulnerability do and the yellow dragon's breath. what is sthat?

[Kenna Westfoot (Spring)] and most snakes are tasty and nutritious!

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay. I skin the snakes? I don't see that attribute so I can probably just do that

[Galdek (Mike)] "The path you walk, I do not think you will every be a great warrior."

[Galdek (Mike)] ever

[Master] it is easy to do as long as you do not care about keeping the skins in one piece

[Galdek (Mike)] yellow dragons are lightning?

[Master] you have all the info you will get on those Eric,

[Hugh D'Ambray (Michael)] Kenna, do I care?

[Galdek (Mike)] lightning breath would be pretty damn cool

[Tristan Elaire (Eric)] ok

[Master] until someone does research on things, grins

[Master] there is stuff in there like the "magical hinges" that no one knows what or how they work

[Galdek (Mike)] an invulnerable flying lightning breathing fighter sure would be helpful

[Kenna Westfoot (Spring)] i was not taught that it had to be whole

[Kenna Westfoot (Spring)] but it would be a good idea to try

[Tristan Elaire (Eric)] LOL right Mike???

[Galdek (Mike)] i'd think that they would draw the dragon's aggro most, so being invulnerable would be nice

[Kenna Westfoot (Spring)] it doesn't have to be a tidy job of it though

[Kenna Westfoot (Spring)] i have anatomy. i wonder if that would help me skin it?

[Tristan Elaire (Eric)] That was my idea... make an invulnreable lightning shooting turret

[Tristan Elaire (Eric)] or whatever yellow dragons do

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay. I slice down the middle of the snake after removing the head. Then I gut it like a fish removing flesh, organs, and spinal bone. Leaving me with rough scaly skin. I boil the skin for 10 min to remove leftovers and toughen the skin slightly. I air dry it and hand it to kenna. Do I need to roll for anything?

[Tristan Elaire (Eric)] Galdek, do you want to take that dragon potion? You'd be the most manuverable in this battle on the griffon

[Master] grins no need to roll

[Galdek (Mike)] oooor, salt water...

[Kenna Westfoot (Spring)] nicely done, Hugh!

[Master] and no griffon, there is a hippogriff

[Kenna Westfoot (Spring)] i think the second one would work the same way

[Tristan Elaire (Eric)] yea... that one

[Galdek (Mike)] apparently it is a highly corrosive sodium solution

[Hugh D'Ambray (Michael)] Now just skavenge some sinew and I'll go grab some rope

[Kenna Westfoot (Spring)] do not forget, we want two snares

[Kenna Westfoot (Spring)] i have two sinews

[Galdek (Mike)] "Artiark will not be in this fight."

[Hugh D'Ambray (Michael)] KK. I repeat the process

[Kenna Westfoot (Spring)] and we have 100 feet of rope plus three lassos

[Galdek (Mike)] "He belongs to the Raven and I will not have him injured."

[Hugh D'Ambray (Michael)] And remove some squirrel guts from the second snake as it was eating the Squirrel

Tristan Elaire (Eric) nods to Galdek

[Kenna Westfoot (Spring)] hehehhe

[Kenna Westfoot (Spring)] maybe we should borrow more rope after all

[Hugh D'Ambray (Michael)] 100 feet is actually a lot of rope. So that's what??? 30 is meters?

[Hugh D'Ambray (Michael)] 30.48 meters darn i'm good lol

Miranda Paige (JohnA)] (did you read the spell to know how it will effect the dragon, remember they have magic resistance and high saves)

[Kenna Westfoot (Spring)] smiles

[Hugh D'Ambray (Michael)] Cool so we got the skin the rope and did you grab the sinew?

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan's going to talk to Mistress Erindale

[Kenna Westfoot (Spring)] i did. i have two pieces of sinew stored in a cool place

Mistress Erindale (Master) looks up from a discussion with one of her crew

Tristan Elaire (Eric) bows slightly

[Hugh D'Ambray (Michael)] Cool, lets make those snares. I'm going to go up the tower and observe the lay of the land a little

[Tristan Elaire (Eric)] Good (evening, morning?)

[Tristan Elaire (Eric)] It sounds like you had an interesting trip back?

[Kenna Westfoot (Spring)] they may wear off if we make them right now. let me think ...

[Mistress Erindale (Master)] It was good sailing

[JohnA] Hoffman follows Hugh

[Kenna Westfoot (Spring)] oh, no we can make it in advance, and then i can cast upon it at the right time

[JohnA] and grabs the spyglass

[Tristan Elaire (Eric)] I'm glad you made it back unharmed

[Mistress Erindale (Master)] I do hope you can fufill your part of this treaty

[Spring] I am away from the keyboard.

[Tristan Elaire (Eric)] I would like to review the upcoming battle plan and speak to you about your involvemnt

[Tristan Elaire (Eric)] I will... Or die trying

[Mistress Erindale (Master)] I do not wish to have to fight a dragon for that dirt person

[Hugh D'Ambray (Michael)] (Erindale really rubs me the wrong way.)

[Tristan Elaire (Eric)] Did you not say you would provide him protection?

[Tristan Elaire (Eric)] in exchange for his gems?

[Mistress Erindale (Master)] I did

[Mistress Erindale (Master)] I agreed that I would

[Galdek (Mike)] that's funny, i like her.

[Mistress Erindale (Master)] and if I need to fight a dragon I will

[Tristan Elaire (Eric)] Good I'm glad to hear that

[Mistress Erindale (Master)] but it will be on my terms

[Mistress Erindale (Master)] I will fly high and fast and rain fire down on everything below me

Tristan Elaire (Eric) motions to a chair... "May I sit?"

[Hugh D'Ambray (Michael)] (I know that she probably doesnt make it the way she sounds, but she sounds like a racist prick. I really want to sabatoge her airship if I could get away with it)

Mistress Erindale (Master) nods in agreemtn

Tristan Elaire (Eric) sits

[Tristan Elaire (Eric)] that is what I was hoping to discuss with you

[JohnA] (then Bob is doing his job Hugh)

[Tristan Elaire (Eric)] I do not understand the mobility of your ship. I do not wish to endanger your crew as you will not have much cover

[Mistress Erindale (Master)] There is no cover on the dirt

[Mistress Erindale (Master)] we need to be in the air

Tristan Elaire (Eric) smiles

[Tristan Elaire (Eric)] That is true

[Tristan Elaire (Eric)] How many ballista do you have at your disposal Mistress?

[Tristan Elaire (Eric)] And how accurate are your crew?

[Galdek (Mike)] even if you could, you shouldn't. don't act counter to the party's interests

[Mistress Erindale (Master)] I have 8 mounted on the Tarangini

[Spring] I am back at the keyboard.

[Galdek (Mike)] and recognize who the real badguys are. chances are the duke is more of a bastard than she is

[Mistress Erindale (Master)] my crew is good

[Tristan Elaire (Eric)] for on each side?

[Tristan Elaire (Eric)] four

[Mistress Erindale (Master)] yes

[Tristan Elaire (Eric)] and you have enough crew to man all 8?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Mike, don't you know me yet. I may be a little bit of an ass, but I'm not going to hurt the parties interests. She just reallt pisses me off and I wanted to vent. Have a little faith.

Mistress Erindale (Master) looks at Tristan like he is a fool

[Tristan Elaire (Eric)] (remember too everyone Tristan is a zealot. He really didn't ask much once he saw and heard the Duke was pious...soooo there you have it)

Tristan Elaire (Eric) smiles "Yes of course..."

[Tristan Elaire (Eric)] I had to ask you see

[Tristan Elaire (Eric)] How fast can you fire and reload them?

Mistress Erindale (Master) considering

[Mistress Erindale (Master)] it is rare to fire a full broadside

[Tristan Elaire (Eric)] it is rare to fight a dragon Mistress

[Mistress Erindale (Master)] I would say we could get off four and maybe as many as eight javelins launched in a battle with a dragon

[Galdek (Mike)] yeah, tristan is the worst party member of the group currently

[JohnA] (one would hope)

[Mistress Erindale (Master)] from one side

[Galdek (Mike)] he's like a paladin without the actual combat skills

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Tristan Elaire (Eric)] thanks mike

[Kenna Westfoot (Spring) (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified:

[Hugh D'Ambray (Michael)] Doesn't he have any good qualities. That's not very nice

[Galdek (Mike)] welcome!

[Tristan Elaire (Eric)] (not that he's not totally inaccurate!)

[Kenna Westfoot (Spring)] (hehehe)

[Galdek (Mike)] i don't think i've ever had any good experiences with a paladin character yet

Marisu (TMO)] (he does. he's not hypocritical about his beliefs. he applies them to himself as well as others.)

[Tristan Elaire (Eric)] well you don't strike me as a player that would mike

[Tristan Elaire (Eric)] :)

[Kenna Westfoot (Spring)] (i hope kenna doesn't get painted with the same brush. she's just practical and of simple faith.)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hold on there was three negatives in one sentecne I'm trying to figure it out

[Galdek (Mike)] three makes it a negative sentence

Tristan Elaire (Eric) bows to Michael

[Hugh D'Ambray (Michael)] Thank you. Forgot my english

[Tristan Elaire (Eric)] I tried to muddy that as best as possible

[Galdek (Mike)] usually paladins will cause trouble for everyone because of their zealotry. like agreeing to help someone before they know there's a freaking dragon involved

[Mistress Erindale (Master)] LOL

[Tristan Elaire (Eric)] hehe ya they do that

[Kenna Westfoot (Spring)] (LOL!!)

Marisu (TMO)] (I was right there too, and didn't notice the hook in the treaty)

[Tristan Elaire (Eric)] I was wasted drunk... Though I can't say it would have mattered

[Tristan Elaire (Eric)] I would have still stayed to fight

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan is just out for the better cause and doesn't worry so much about self preservation

[Tristan Elaire (Eric)] having a good idea of the afterlife can be a burden at times

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hey, I respect that. He has a moral code.

[Tristan Elaire (Eric)] (lol you have no idea Michael)

[Tristan Elaire (Eric)] SO anyway

Mistress Erindale (Master) taking more notes for future adventures

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Hugh D'Ambray (Michael)] HAHAHA

[Mistress Erindale (Master)] (Spring and John will tell you about the WInter Tapestry adventure)

Marisu (TMO)] (hides from future adventure hooks)

[Galdek (Mike)] well aparently just throw a church member at tristan and he'll make a cruisade out of it

[Tristan Elaire (Eric)] ya sounds about right

[Tristan Elaire (Eric)] Thanks for coming by the way :)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Sounds hilarious

[Hugh D'Ambray (Michael)] So back to ballistae

[Kenna Westfoot (Spring) (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Equipment - CHANGED: Pot of honey, very small -- Description: for bandages (). CHANGED: Herb kit, variety in pouches -- Description: pouch of pouches, most useful basic herbs to relieve pain, promote healing, deter festering (). CHANGED: Tunic -- Description: wearing (). CHANGED: Tunic -- Description: wearing (). CHANGED: Cap, hat -- Description: wearing (). CHANGED: Shoes -- Description: wearing (). CHANGED: Breeches -- Description: packed (). CHANGED: Cloak, Good cloth -- Description: wearing (). CHANGED: Skirt, plain -- Description: wearing (). CHANGED: Underwear -- Description: wearing (). CHANGED: Underwear -- Description: wearing (). CHANGED: Religious Symbol, Kayugan, Uthe -- Description: wearing (). CHANGED: Bandages -- Description: white gauze ().

[Hugh D'Ambray (Michael)] BRB AFK

[Galdek (Mike)] well, you notice i didn't send imari...

[Kenna Westfoot (Spring)] is Winter Tapestry what we are calling the frost giants episode?

[Tristan Elaire (Eric)] Tell me Mistress what are your thoughts about putting a couple ballista on the ground. We can try to hide them. It will keep from having all our artillary in one place...

[Tristan Elaire (Eric)] (That's probalby the best Mike... She and Tristan don't usually share views)

Mistress Erindale (Master) listening

[Tristan Elaire (Eric)] I have a spell that can camoflauge a site. Its not perfect. Really just a good hide... But if i can get two of them and hide them on opposite hills from where we expect the dragon to come

[Tristan Elaire (Eric)] we can get a cross fire on the dragon. And with you raining death from above...

[Tristan Elaire (Eric)] I can't promise your people wont be in danger....

[Tristan Elaire (Eric)] I can't promise they wont get hurt

Marisu (TMO)] (is Marisu with you?)

[Mistress Erindale (Master)] you expect me to leave my weapons on the ground and then use what from the ship?

[Tristan Elaire (Eric)] The other 6

[Tristan Elaire (Eric)] I only ask for 2

[Tristan Elaire (Eric)] and crew to man them

[Mistress Erindale (Master)] I value my ship over dying against a dragon

[Tristan Elaire (Eric)] I understand that

[Tristan Elaire (Eric)] But it could help keep the dragon from focusing on just you when the bolts start to fly

[Tristan Elaire (Eric)] It will add chaos to the battle.. Bolts flying from all directions

[Tristan Elaire (Eric)] It will cause confusion to the enemyh

[Mistress Erindale (Master)] very well

[Mistress Erindale (Master)] you may use two of the balistae

[Mistress Erindale (Master)] (yes TMO you can add to the conversatin)

[Tristan Elaire (Eric)] You have my thanks....

Tristan Elaire (Eric) stands

[Tristan Elaire (Eric)] What is your plan on using your ship? Will you stay above the clouds? Our mage has a way to communicate over long distances. I can have her send word for you when it is needed

Marisu (TMO)] If we do it right, we can distract the dragon with the two ballistae on the ground. Reveal them first, so that maybe it doesn't notice the airship. If we can keep it focused on the ground, that will allow the airship more opportunity to attack unmolested.

Marisu (TMO)] I have to be able to see the target, I'm afraid.

[Mistress Erindale (Master)] I will fly away as soon as you are done with taking the balistae off

[Mistress Erindale (Master)] and on the 1st I will come with the morning sun

[Mistress Erindale (Master)] I will stay off until I see a dragon coming and then I will approach from behind the sun

Tristan Elaire (Eric) nods

[Tristan Elaire (Eric)] May your gods watch over you

Tristan Elaire (Eric) bows slightly

Mistress Erindale (Master) nods to Tristan and Marisu

Tristan Elaire (Eric) leaves

[Marisu]] (TMO) curtsies slightly.

[Marisu]] (TMO) follows Trstan out.

[Tristan Elaire (Eric)] That was a good idea Marisu with the ballista. You have a good mind for tactics

[Master] so wehre on this map do you watn your balistae Tristan?

[Marisu]] (TMO) smiles and shrugs. "I'm trying to learn."

[Hugh D'Ambray (Michael)] On the tower, did i see two good place for the ballistae? Mayve that could help

[Master] no there is not a flat roof, it is a peaked roof with a trap door

[Spring] okay i have to go play scoutmaster now

[Tristan Elaire (Eric)] What is there range Bob?

[Master] see you later on Spring

[Spring] i should be back in roughly two hours

[Tristan Elaire (Eric)] Later Spring

[Spring] see ya!

[Hugh D'Ambray (Michael)] See ya

Spring has left the game on Sat May 09 15:43:49 EDT 2015

[Master] checking range now but it is tens of yards

[JohnA] just make sure they are well hidden

[Tristan Elaire (Eric)] I was going to cast my campsite spell that creates a hidden campsite 50% concealment

[Tristan Elaire (Eric)] It uses natural terrian to create the hide so I can cast it the day before an not use up spells

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 136'00".

Marisu (TMO)] On top of the tower isn't natural terrain

[JohnA] I would not put it right next to the mine

[Master] each balistae has a range of 270 yards and takes 1 turn to reload

[Tristan Elaire (Eric)] I was thinking one here on this side of the river

[JohnA] is there a minimum range?

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 229'09".

[Master] grins 10 yards

[Master] and takes crew of 3 to work

[JohnA] WOW

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, If it will help more, I will help witht eh ballistae

[JohnA] how far is short range?

[JohnA] max short range

[Master] it is 10 to 270 yards no range modifiers

[Master] just a scatter probablity

[Master] the farther away the greater the chance

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 72'08".

[Tristan Elaire (Eric)] The other up here

[Tristan Elaire (Eric)] 30 yards from here

[Tristan Elaire (Eric)] 50 yards from the first location

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 235'09".

[Master] Tristan Elaire moved 25'00".

[Tristan Elaire (Eric)] look good to everyone?

[Master] like that?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Tristan what if we...

[Tristan Elaire (Eric)] ya that'd be my idea

[Hugh D'Ambray (Michael)] put them both side by side...

[Hugh D'Ambray (Michael)] then when one is being reloaded during one turn...

[Hugh D'Ambray (Michael)] we fire the other during that turn to keep up a steady barrage

[JohnA] first, I think 50% chance for three poeple to be seen with a balista is a bit of a risk

[Hugh D'Ambray (Michael)] okay

[Tristan Elaire (Eric)] Agreed John

Marisu (TMO)] Not together. If the dragon can breathe poison gas, that would put both crews in the same blast.

[Tristan Elaire (Eric)] it says it reduces the chance to be seen by 50%

[Tristan Elaire (Eric)] so not sure what that means

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, I can lead one crew if you want and someone else could lead the other if you want

[JohnA] how about one in the cave? can it be on wheels?

[Tristan Elaire (Eric)] if we start lower than 100%?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Is there vegetation near the ballistae?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Or is it all strip mine looking

[Master] you can pile it up there

[Master] but yes more strip mine looking

[Master] dirty sludging stream there, etc

[Hugh D'Ambray (Michael)] Really no good choice for hding then. Ideas guys?

[Hugh D'Ambray (Michael)] behind boulders maybe?

[Tristan Elaire (Eric)] I like the cave idea John

[JohnA] kind of arc does it have it we hide it in the cave and roll out

[Master] check your spell Eric will that allow camoflauge like that boulders rather than bushes?

[Tristan Elaire (Eric)] It does limit the field of fire

[Tristan Elaire (Eric)] like a pillbox

[Hugh D'Ambray (Michael)] Still a good idea though

[Tristan Elaire (Eric)] The servants clear the area of debris, set up tents and bedrolls, start a campfire, fetch water, and prepare a bland meal. The campsite is soskillfully prepared that it blends with the surrounding terrain, reducing the chance that the camp could be noticed by 50%. Campfires, loud noises, and other activities can negate this.

[JohnA] but from flying over it?

[Tristan Elaire (Eric)] I was thnking there was more vegitation in the area from the other map

[Master] so piling up some rocks around your emplacement will help create a terrain that will give you a 50% bonus to avoiding detection

[Master] you see those trees etc there

[Tristan Elaire (Eric)] I wasn't thinking a barren strip mine

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

[Tristan Elaire (Eric)] right that would be my take on that Bob.

[Tristan Elaire (Eric)] It doens't give a weight allowance

[Master] only a couple of trees for a bit of shade

[Tristan Elaire (Eric)] they are invisible servants so....

[Tristan Elaire (Eric)] DM ruling there

[Master] the invisible servants will use dirt, small rocks, etc to hide things,

[Master] cannot move boulders

[Tristan Elaire (Eric)] That'd be my take on it

[Hugh D'Ambray (Michael)] I like how the mine tailings go right into the tiver. MSHAW should have a field day with that

[Master] LOL

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Tristan Elaire (Eric)] We can use the tree cover to help hide from above

[Master] nods

[Master] brb restroom break

[Tristan Elaire (Eric)] that's the best i can do

[Master] I am away from the keyboard.

[Tristan Elaire (Eric)] I'm not saying this is the best plan

[Tristan Elaire (Eric)] I'm totally open for suggestions people

[JohnA] is she loaning us 6 people?

Marisu (TMO)] It seems to be the best we've come up with so far.

[Galdek (Mike)] let's do it

[Tristan Elaire (Eric)] That was what i asked for ballesta and crew

[Hugh D'Ambray (Michael)] You are doing great with this Tristan. We can put the ballistae under the tress and lug rocks to place around it. I say we do it. Good?

[Galdek (Mike)] we've been planning for a month now

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Tristan Elaire (Eric)] right...

[Tristan Elaire (Eric)] Then time to roll the dice

[Tristan Elaire (Eric)] literally

[Hugh D'Ambray (Michael)] Roll well

[Hugh D'Ambray (Michael)] literally

[Tristan Elaire (Eric)] Though we lost Spring

[Tristan Elaire (Eric)] That will suck

[Hugh D'Ambray (Michael)] eh, back in a couple hours

[Tristan Elaire (Eric)] she has the call lightning

[Galdek (Mike)] we can do city until she comes back if you want

[Tristan Elaire (Eric)] and al ot more offensive spells

[Hugh D'Ambray (Michael)] knowing this game we wont be fighting the dragon for about two hours

[Tristan Elaire (Eric)] ya i think that'd be a good idea

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Hugh D'Ambray (Michael)] yeah lets do that

[Tristan Elaire (Eric)] I'm set up for support not direct damage

[Master] I am back at the keyboard.

[Hugh D'Ambray (Michael)] I can man one of the ballisae for you.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Or distract with direct damage

[Master] We can jump to the city

[Tristan Elaire (Eric)] unless you have the artillarist WP i don't think you'd be too helpful

[Hugh D'Ambray (Michael)] I have high rolls though. My artillary usually hits

[Master] only Michael and John do not have characters tehre

[Tristan Elaire (Eric)] i'm going to have to step away in a little bit too

[Tristan Elaire (Eric)] Got to get dinner ready and play with the kiddos

[Master] without artilarist as a weapon proficiency the best alternative is a fighter becuase they have a lower penalty for non proficiency

[Tristan Elaire (Eric)] true

[JohnA] i can take my kids to the park

[Tristan Elaire (Eric)] but the crew Mistress Erindale is providing should be trained right?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay cool

[Master] yes

[Master] you have three

[Master] so Eric how long will you be?

[JohnA] total or each?

[Tristan Elaire (Eric)] Oh she gave me 2 ballista and only enough crew for 1?

[Master] three per weapon

[Hugh D'Ambray (Michael)] Where you live Eric? Dinner?

[Tristan Elaire (Eric)] ah ok

[Tristan Elaire (Eric)] I'm in Mi

[Tristan Elaire (Eric)] umm I'm good for a bit

[Tristan Elaire (Eric)] Probably log in about 30 min

[Tristan Elaire (Eric)] come back around 6:00-6:30 ish

[Tristan Elaire (Eric)] gonna be a little distracted with the chaos of two little boys running around

[Tristan Elaire (Eric)] until around 8:30 when they are in bed

[Master] so I will tell Lisa we are switching back to the city until 6 EST

[Master] then just after 6 will do the dragon attack

[Hugh D'Ambray (Michael)] Cool. So I will keep chat open and play starcraft while in the city. Then I can still see the chat

[Master] ok

[Galdek (Mike)] do you play competitively?

[Hugh D'Ambray (Michael)] With my friends absolutely. But I don't like to play with strangers becasue they are assholes pardon my language. I don't like playing with people like that.

[JohnA] you kiss your mom with that mouth :0

[Master] and &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

[Master] &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

[Hugh D'Ambray (Michael)] Nah. She says wrse at times

[Tristan Elaire (Eric)] If you can push the dragon attack back until 7 bob that'd be best... make sure i'm done with dinner

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Master] &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

Lisa has joined the game on Sat May 09 16:09:37 EDT 2015

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Master] grins

[Galdek (Mike)] yeah, i've had that issue. i've played through the story basically, and that's it

[Master] we will see how that goes Eric I will text you

[Hugh D'Ambray (Michael)] Whati si &*&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&?

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

[Tristan Elaire (Eric)] no worries

[Galdek (Mike)] if you want i'll give you my battle tag though i mainly play wow

[Master] to give me a break point for long text blocks

[JohnA] ttfn

[Tristan Elaire (Eric)] I will come back if i can earlier

[Hugh D'Ambray (Michael)] Thanks mike. I'll take you up on that.

[JohnA] I am away from the keyboard.

[Galdek (Mike)] ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

[Master] OK

[Master] I just cleared the history here

[Master] to make it faster to load when you come back in

[Hugh D'Ambray (Michael)] Let me know when you need me

Eric is receiving the map New Residence second floor...

Eric has received the map New Residence second floor.

[Eric] I am away from the keyboard.

[Eric] I am back at the keyboard.

[Lisa] everybody happy?

[Leatherus (Eric)] ya we went with the batter Indigo plan

[Master] This is on the evening of the 26th, after dinner

[Lisa] lol

Ilero (TMO)] (no grumpy people over here)

[Lisa] meant happy with a plan to avoid death and all

[Master] Spring will be back in another 2 hours or so, similar for Eric

[Leatherus (Eric)] I'll be in and out

[Master] JOhn is afk, Michael is hanging out in the background

[Master] TMO Mike and Lisa have plenty of things to do here

Ilero (TMO)] (we're preparing to attack a dragon. avoiding death is a hope, not a plan.)

[Leatherus (Eric)] ok cool

[Master] and leatherus might if you wish

[Leatherus (Eric)] I would like to participate for 9 xp worth if needed

[Leatherus (Eric)] :)

[Lisa] lol

[Master] grins we got in one full gaming session so far

[Master] LOL

[Master] yeah did everyone see that?

[Lisa] leatheus walks into the room and sneezes

[Master] Leatherus missed leveling by just that much

[Lisa] 9 xp

[Leatherus (Eric)] yep

[Leatherus (Eric)] been that way for months since i can't play as much

[Leatherus (Eric)] annoying

[Leatherus (Eric)] lol

[Lisa] go into the stable and kill a fly

[Galdek (Mike)] just show up early one week.

Leatherus (Eric) waves to the group and suddnetly feels a little bit more awesome

[Lisa] henchmen don't get early bonuses

[Master] Leatherus moved 1'06".

[Master] see LIsa is ready for her guest DM slot now

[Lisa] you don't want me to have the controls

[Master] Atribella Olivin moved 8'07".

[Atribella Olivin (Master)] as you come into the salon

Atribella Olivin (Master) moves forward

[Atribella Olivin (Master)] So

[Atribella Olivin (Master)] Tell me what is he like?

[Galdek (Mike)] can he request half early bonus to his henchman since he only gets one share?

Branwyn (Lisa) looks up "Who?"

[Master] Abe the Apprentice moved 13'09".

[Atribella Olivin (Master)] Lord Branadarus

[Branwyn (Lisa)] Oh Abe! He is very nice.

[Atribella Olivin (Master)] He seems to be very interesting

[Branwyn (Lisa)] Oh, him.

Atribella Olivin (Master) giggles

[Atribella Olivin (Master)] Did he propose to you Imari?

[Branwyn (Lisa)] He is a fine I'm sure but ridiculous in his approach to getting a wife.

Branwyn (Lisa) looks over at Imari

[Atribella Olivin (Master)] I do not think he really wants a wife

[Atribella Olivin (Master)] he only proposes to those that are out of reach

[Atribella Olivin (Master)] either they are so far below his station or too high

[Atribella Olivin (Master)] that is why I want to know about Imari

[Mike] I am back at the keyboard.

[Atribella Olivin (Master)] what did he think of her?

[Imari (Mike)] "No."

[Atribella Olivin (Master)] she would be perfect to test him with

[Imari (Mike)] "Test what?"

[Atribella Olivin (Master)] what do you mean no?

[Atribella Olivin (Master)] how could he not ask you!

[Atribella Olivin (Master)] Oh gods

Atribella Olivin (Master) turns white as a sheet

Atribella Olivin (Master) slowly turns to Branwyn

[Atribella Olivin (Master)] NO

[Atribella Olivin (Master)] I am sorry

[Atribella Olivin (Master)] I did not

[Atribella Olivin (Master)] I mean

[Atribella Olivin (Master)] I

[Branwyn (Lisa)] What is wrong with you Atribella.

Atribella Olivin (Master) swallows,

[Branwyn (Lisa)] Speak.

[Atribella Olivin (Master)] Too much time with Jilly I think

Atribella Olivin (Master) eyes get big

[Branwyn (Lisa)] Come on. Out with it.

[Imari (Mike)] "So if he did not propose to me then he considers me his equal. That is good."

[Atribella Olivin (Master)] I did not mean that you were not a perfectly acceptable wife for Lord Branadaus

Atribella Olivin (Master) looks at Imari

[Ilero]] (TMO) walks in. "Who get married?"

[Atribella Olivin (Master)] I think it means that he does not consider you a woman

[Atribella Olivin (Master)] did he ask you Branwyn?

[Atribella Olivin (Master)] Oh gods he did

[Branwyn (Lisa)] The minute he entered the room.

[Atribella Olivin (Master)] did you say yes?

[Branwyn (Lisa)] He could hardly ask Imari as soon as I said no.

[Branwyn (Lisa)] Of course not!!!

[Imari (Mike)] "So he considers Branwyn not of his station."

[Branwyn (Lisa)] Who marries a perfect stranger known for asking half the city before he got down to you on his list?

[Atribella Olivin (Master)] well I suppose that is true that he could not do anything after you tell him no like that. But you really should have not said yes or no,

[Atribella Olivin (Master)] you could have lead him along for a while

[Atribella Olivin (Master)] presents for one thing

[Branwyn (Lisa)] For what purpose?

Branwyn (Lisa) sighs

Phillipe Gaston Enquire (Master) clears his throat

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Branwyn is not interested in presents

[Branwyn (Lisa)] I do not need presents and I do not toy with people's emotions in that manner.

[Branwyn (Lisa)] Well, I do like some presents

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and she is not interested in having just a well known well bred well endowed rich man

Branwyn (Lisa) eyebrows arch

[Branwyn (Lisa)] well endowed, Phillipe?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Women do talk Branwyn

[Ilero]] (TMO) smiles.

[Branwyn (Lisa)] I did not realize that they talked to you though.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] they talk around me

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] not to me

[Branwyn (Lisa)] (lol)

[Leatherus (Eric) (to Master only)] lol i forgot Leatherus was from Domville... Just planning on updating some bios to flesh him out and read that....

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (grins at Eric threads winding back into each other.... )

[Leatherus (Eric)] :)

[Branwyn (Lisa)] As everyone tells me for the hundredth time, it is important that I present myself properly.

[Leatherus (Eric) (to GM only)] Character sheet for Leatherus modified: Notes - CHANGED.

[Imari (Mike)] "Quite."

[Branwyn (Lisa)] I do not see how attaching myself to a person of that reputation and object of gossip helps my standing.

[Imari (Mike)] "You should have been a barnarian. I don't need to worry about such things."

[Leatherus (Eric) (to GM only)] Character sheet for Tristan Elaire modified: Personal Information - Height/Weight:: CHANGED: 5'11" 185 (5'11"/185).

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] It would mean you are the one person who could rein him in

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] being a married woman might help in some circumstances

[Branwyn (Lisa)] Or the one person fool enough to believe him.

Phillipe Gaston Enquire (Master) nods

[Branwyn (Lisa)] It's not as though he or anyone here would come home to Drillian with me.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I would not pretend to know which is best for your heart

[Branwyn (Lisa)] Marriage to someone of Terraguard would mean I could never leave.

[Branwyn (Lisa)] Unless I married a pauper who would be thrilled to live in my tower in the Mist.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] From what I understand many of the great mages have towers in several places,

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] sometimes quite magical places

Ilero (TMO)] Who not love live in t'is ... city?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] it seems having a tower in the Mist counts as that

Branwyn (Lisa) laughs at Ilero

[Branwyn (Lisa)] It's all done for at any rate. I said no, left the ring and he will be on to his next dinner companion.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] You what?

[Branwyn (Lisa)] Perhaps he asked Dame Colonto. He was meeting her after we left.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] you left the ring? that is an insult

[Branwyn (Lisa)] I don't need the gold. I would not sell it.

[Branwyn (Lisa)] And wear it? So everyone can see that I am wearing the latest Branadarus rejection ring? I think not.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] it would be a nice ring I imagine and do you not need gold rings for spells?

Ilero (TMO)] Make good souvenir. Reminder of what city like.

[Branwyn (Lisa)] So I have insulted him. He will never ask me to marry him again. Oh the tragedy of it all.

[Leatherus (Eric) (to GM only)] Character sheet for Tristan Elaire modified: Magical Abilities - CHANGED: 4th -- Maximum: 3 (2),

[Branwyn (Lisa)] It's not like he cares.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] He might actually aks again

[Branwyn (Lisa)] He does this same routine with everyne.

[Branwyn (Lisa)] I would not be surprised if you did not get scrolls for Marisu and Miranda shortly.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, at least he wont ask me

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I am not sure about that

[Hugh D'Ambray (Michael)] umm

Ilero (TMO)] Should introduce to Shurkural. Got spell so we can watch?

[Branwyn (Lisa)] Marisu is a Countess and far more even tempered.

[Branwyn (Lisa)] Ilero! That is not nice.

[Ilero]] (TMO) shrugs with a small smile.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] was your day in the library sucessful?

[Branwyn (Lisa)] Though if there ever is another invitation I think all the women of the house should go at once.

[Branwyn (Lisa)] It was to an extent. Thank you for reminding me. I nned to send a note to Midguard.

Atribella Olivin (Master) beams at that idea

[Branwyn (Lisa)] We need to go to read some on th magic books on the 2nd.

[Abe the Apprentice (Master)] I found a mistake in my memory with the research

[Branwyn (Lisa)] Phillipe, what happened to the library that was here before we moved in? Were there books?

[Abe the Apprentice (Master)] Lorilien Farthorn was not the daughter of King Farthorn the eigth but the sister

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] there were no books here in the manor when I came to inspect before showing it to you

[Branwyn (Lisa)] That is too bad. The Royal Librarian did not know what happened to them.

[Imari (Mike)] "Can you try to find out? They might hold answers to our ghost."

[Branwyn (Lisa)] Thank you Abe. I am not sure that the details matter much now.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I can start to investigate that for you Branwyn

[Branwyn (Lisa)] She was murdered by a thief which was brought to justice. I'm not sure why she came to us at all.

[Branwyn (Lisa)] And no further news on the Order of Purity so I suppose we need to just come out and ask Mr. Silver.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I wonder why would someoen haunt a place if they did not have to

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I thought that is how ghosts work?

Ilero (TMO)] T'ey bored?

Michael has left the game on Sat May 09 16:44:41 EDT 2015

Michael has joined the game on Sat May 09 16:44:42 EDT 2015

Michael is receiving the map Minecrafter Cabin...

Branwyn (Lisa) looks slightly uncomfortable "She hasn't really been haunting now has she? I called her."

Michael has received the map Minecrafter Cabin.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I thought you called ghosts?

[Branwyn (Lisa)] But she couldn't have come if she had truly passed onto whether her spirit was supposed to be.

[Branwyn (Lisa)] I did call her, but it's not like she's been roaming the halls rattling chains and whatnot.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I thought those were poltergiests?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I am sorry I never did need to do any work with hauntings before for Misstress Waverlyn

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I am trying to remember my church school teachings but it has been a long time

[Branwyn (Lisa)] Neither did I. I've just been learning about it and wanted to try it. I wasn't even sure I'd be successful. I was just hoping for a dramatic tale of lost love or unsolved murder.

[Branwyn (Lisa)] Which is why ....

[Branwyn (Lisa)] we need a free evening to go to Waverlyn's old house and see if we can rouse her too.

JohnA has left the game on Sat May 09 16:48:37 EDT 2015

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] so you could summon Mistress Waverlyn and find out who killed her?

[Branwyn (Lisa)] Exactly.

Phillipe Gaston Enquire (Master) nods to himself self satisfied he is caught up to Branwyn

[Imari (Mike)] "That would make things easier. Let's do it tonight."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] when do you want to do that?

Phillipe Gaston Enquire (Master) blinks

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] really?

[Branwyn (Lisa)] Any evening is fine with me, but we need either you Joseph or Atribella to come too.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] We will all come

[Branwyn (Lisa)] We can't waste a limited question asking who she is.

[Branwyn (Lisa)] You know what she looked like.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] do ghosts look like they did when they were alive?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] or when they died?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] do they feel that?

[Aunt Jennevive (Master)] When people die they should be left to rest in peace

[Branwyn (Lisa)] We'll just have to find out. Lorilein didn't look like a murder victim to me but she was.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I wonder how she was murdered

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I will guess she was not burned to death?

[Branwyn (Lisa)] Mistress Waverlyn doesn't deserve peace after what she has done.

[Branwyn (Lisa)] I would be most pleased to disturb her afterlife repeatedly and often.

Phillipe Gaston Enquire (Master) winces

[Branwyn (Lisa)] Treating Tristan like that. Planning false crusades. Enlisting you to help her.

Branwyn (Lisa) looks at Jennevive

[Ilero]] (TMO) frowns. "T'ought idea was stop haunts, not make."

[Aunt Jennevive (Master)] What help do you think I did for her?

[Branwyn (Lisa)] Yes, I feel bad for Lorilein. I did think there would be some mystery or deed to avenge.

[Branwyn (Lisa)] You admitted you planned the Skull Church quest for Tristan. Using Father Wilkhorn.

[Aunt Jennevive (Master)] yes of course I did

[Branwyn (Lisa)] We don't need to rehash it.

[Aunt Jennevive (Master)] do you not think that the crown is better off now than it was?

[Branwyn (Lisa)] And that was all part of the stir up the hatred, let's all kill some Greek war mongering.

[Branwyn (Lisa)] I think it is better off with the Shield of Chandler Cowles than it is with deceiving Tristan.

[Branwyn (Lisa)] That ridiculous Greek went and got himself killed by his own hand. He didn't need us.

[Aunt Jennevive (Master)] I agree that finding the shield was a very good thing

[Aunt Jennevive (Master)] I will not say that Greeks dying is a bad thing

[Aunt Jennevive (Master)] especially when it does not require anyone of our own to die for it to happen

Branwyn (Lisa) laughs

[Branwyn (Lisa)] No, we just needed that archbishop to be his greedy self and he got burned.

Aunt Jennevive (Master) smiles see we do agree on some things

[Branwyn (Lisa)] Eventually it that fire elemental would have taken care of all the ghouls down there as well.

[Aunt Jennevive (Master)] although I would like to not attend your attempt with Misstress Waverlyn

[Branwyn (Lisa)] Afraid she might see you and curse you from beyond the grave?

[Aunt Jennevive (Master)] I believe in free will, you know I am happy to allow everyone to do what they wish

[Aunt Jennevive (Master)] but you also know I do not agree with interfeering with the rest of those in the afterlife

[Aunt Jennevive (Master)] if you feel you need to then you will do it

[Branwyn (Lisa)] I course I will.

[Branwyn (Lisa)] Otherwise I can hire the Guild to put their divination skills to work but without leads it would be an effort.

[Branwyn (Lisa)] I have no leads.

[Branwyn (Lisa)] Everyone in their right mind wanted her dead.

[Branwyn (Lisa)] And no one is talking.

Phillipe Gaston Enquire (Master) coughs

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] not everyone

[Imari (Mike)] "Who didn't want her dead?"

Phillipe Gaston Enquire (Master) blinks and looks at Imari

[Branwyn (Lisa)] Phillipe didn't. I'm sorry.

Phillipe Gaston Enquire (Master) nods in appreciation

[Branwyn (Lisa)] But she was lying and scheming with too many powerful people.

[Imari (Mike)] "We already know that he knows nothing. I was hoping someone else would want her killer found and could help us."

[Imari (Mike)] "That is what everyone in this city does."

[Branwyn (Lisa)] I want to go home.

[Branwyn (Lisa)] I want the Mist.

[Branwyn (Lisa)] And my catapult.

[Imari (Mike)] "Then go."

Branwyn (Lisa) laughs

[Aunt Jennevive (Master)] I cannot recommend that yet

[Aunt Jennevive (Master)] for the good of Drillian and the Crown

[Branwyn (Lisa)] And what do I tell the Queen? You know I cannot.

[Branwyn (Lisa)] I know I cannot.

[Aunt Jennevive (Master)] you are needed here more than your feelings for home

[Imari (Mike)] "Then you do not really want to go home."

[Branwyn (Lisa)] But I can still want to.

Aunt Jennevive (Master) nods

[Aunt Jennevive (Master)] and that is a very good reason to work hard to keep Drillian safe

[Aunt Jennevive (Master)] so we can return when we are in a posistion to

[Branwyn (Lisa)] And that means stopping Father Mortin's crusade against the Mist.

[Imari (Mike)] "What you want is for you duty here to be done. So you must focus on the task at hand."

[Branwyn (Lisa)] Military moves from the King against Drillian

Aunt Jennevive (Master) nods in agreement with Branwyn

[Branwyn (Lisa)] And finding out who killed Mistress Waverlyn.

[Aunt Jennevive (Master)] Not that I believe you are ever wanting to do such a thing but if there was a crisis for the King of Terraguard

Ilero (TMO)] If hye confess, we go home?

[Aunt Jennevive (Master)] it would consume everyone

Branwyn (Lisa) laughs

Aunt Jennevive (Master) Laughs at Ilero

[Branwyn (Lisa)] How can we create a crisis big enough in Terraguard to consume everyone?

Ilero (TMO)] Fire.

[Branwyn (Lisa)] I don't want to go killing innocents to do it.

[Branwyn (Lisa)] This iis my problem with the crusade.

[Branwyn (Lisa)] How many young men and women would have to die for that?

[Aunt Jennevive (Master)] By preventing anyone here in Dryads Lair from becoming powerful enough to harm Drillian

[Aunt Jennevive (Master)] yet keeping them powerful enough to be a threat to the other Principalities

[Imari (Mike)] "In my experience it is not the gods who want a crusade. Only the men who claim to speak for them."

[Branwyn (Lisa)] The most powerful people I can see here are in the Celestry and that is your job.

JohnA has joined the game on Sat May 09 17:13:26 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

[Imari (Mike)] "Or we quietly kill off anyone who becomes a threat. Word will get around that you do not threaten Drillian."

[Aunt Jennevive (Master)] I am doing what I can for that

[Aunt Jennevive (Master)] in both regards

[Branwyn (Lisa)] I can't just go around killing people because I think they may become a threat.

[Imari (Mike)] "No, that is why you have us."

[Branwyn (Lisa)] Otherwise Jennevive would already be dead, wouldn't she? Or I would be from her.

[Aunt Jennevive (Master)] I will kill for Branwyn if she wants me to

[Branwyn (Lisa)] I will not ask you to do that.

[Branwyn (Lisa)] If

[Branwyn (Lisa)] If I would cross that line then it would only be right that it is my hands that have the blood on them

[Aunt Jennevive (Master)] there may be too many for your hands alone

[Branwyn (Lisa)] I will not go there. There is always another way.

[Imari (Mike)] "Then you will have to do this with politics."

[Branwyn (Lisa)] Which is another reason why I want to go to the Capitol.

[Imari (Mike)] "So let's go there."

[Aunt Jennevive (Master)] that is what Misstress Waverlyn was attempting

[Aunt Jennevive (Master)] to find another way

[Branwyn (Lisa)] They did not wish to see her?

[Aunt Jennevive (Master)] looks at Phillipe, did she ever speak of killing anyone directly?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] No I was never given any tasks that made me believe that she was directly attempting to kill someone

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Mistress Waverlyn was very disrete

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and I am not certain that she ever attempted to go to Terraguard City

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] she did not trust mages for the most part

[Branwyn (Lisa)] And sent messages through pirates

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and it would be a very long journey there and back

[Branwyn (Lisa)] I can teleport back

[Branwyn (Lisa)] We could even teleport there if I could study properly

[Branwyn (Lisa)] I just don't want to land atop a gargoyle perched outside the palace.

[Branwyn (Lisa)] But Midguard said it would be possible.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] That would be distressing

[Branwyn (Lisa)] Yes it would

Branwyn (Lisa) smiles

[Ilero]] (TMO) shrugs. "Just climb down, no problem."

[Branwyn (Lisa)] Or get shot down by the palace guards.

[Branwyn (Lisa)] I'm sure I would get down one way or another.

Ilero (TMO)] True

[Imari (Mike)] "I will fly us down if that happens."

[Branwyn (Lisa)] So who wants to go to the council meeting?

[Branwyn (Lisa)] (what day is it?)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (the night of the 26th after your dinner

[Branwyn (Lisa)] (ok - thought you jumped us further)

[Master] you have the 27th do do what ever

[Master] then the 28th will be the council meeting

[Master] and the 1st is the dragon

[Master] you have dinner with Mr Silver if you still want it on the evening of the 27th

[Master] unless there is anything you want to do before that we can jump to there

[Branwyn (Lisa)] (depends on what people want to do - I am good either way)

[Master] half hour minimum before SPring and Eric return

[Branwyn (Lisa)] (imari or Ilero want to do stuff?)

Ilero (TMO)] (I don't think I have anything)

[Branwyn (Lisa)] (no scout business?)

[Imari (Mike)] i'm good with anything

Ilero (TMO)] (done about all he can toward the guild at the moment. Gotta wait for them to make up their mind)

[Master] it has only been a week

Ilero (TMO)] (Exactly! What's taking them so long???)

[Master] checking out the food situation and then will be back to hear what is on tap

[Master] I am away from the keyboard.

[Master] I am back at the keyboard.

[Branwyn (Lisa)] (I have been creating stuff to fill time - we can have the silver dinner and hold off on the council meeting or jump to the council meeting, etc)

[Master] by the way the frist few hours are on teh site now

Ilero (TMO)] (We can explore the sewers)

[Master] I am away from the keyboard.

[Imari (Mike)] look for the aligator?

[Lisa] that could be interesting

[Lisa] we have a skiff down there I think

[Lisa] so Bob comes back and we say we want to ....

Ilero (TMO)] that'd be fine with me

[Lisa] sewers it is :)

[Lisa] let him scramble for a map

[Imari (Mike)] lol

[Imari (Mike)] do we need something down there?

[Imari (Mike)] or just for shits and giggles?

Ilero (TMO)] it's our "sneaky" way out

[Lisa] we thought it would be a sneaky way of travel

[Lisa] place was build for it

Ilero (TMO)] once we figure out where to go

[Lisa] since we don't know then wherever we go would be a surprise

[Master] I am back at the keyboard.

[Master] sorry for that

[Imari (Mike)] makes sense

[Master] and you really want sewers?

[Master] I can do that

[Master] will be just a moment

Branwyn (Lisa) runs off to her room to change into old clothes and strap on some daggers

Branwyn (Lisa) correction - makes that skips off to her room

Ilero (TMO)] (mind in gutter. off to change into old clothes and strap ons)

[Branwyn (Lisa)] (LOL)

[Master] grins we will do this in the morning on the 27th I presume?

Ilero (TMO)] (sure. we can be stinky to meet Mr Silver)

[Branwyn (Lisa)] (yes - not the day of the meeting)

[Imari (Mike)] ::goes down to the basement to wait for the princess to change into her sewer outfit::

[Branwyn (Lisa)] (lol)

[Ilero]] (TMO) arrives in a set of old clothes.

[Master] sorry copying and pasting to create maps

[Master] just a sec

[Master] but when you say not the day of the meeting you mean city council

[Branwyn (Lisa)] (yes )

[Branwyn (Lisa) (to GM only)] Character sheet for Branwyn modified: Spells - CHANGED: Detect Magic - Wizard -- # Memorized: 0 (1), CHANGED: Magic Missile -- # Memorized: 1 (0), CHANGED: Read Magic -- # Memorized: 0 (1), CHANGED: Sleep -- # Memorized: 1 (0),

[Branwyn (Lisa)] (sorry)

[Master] Shur coming?

[Master] anyone else? Branwyn, Imari, Ilero and ?

Ilero (TMO)] (hmm.. good question)

Ilero (TMO)] (I think she'll decline the joys of exploring the sewer)

[Branwyn (Lisa)] (test)

[Master] ready

[Branwyn (Lisa)] (was getting not connected messages)

[Michael] to bad i'm not there darn it

[Branwyn (Lisa)] (plenty of sewers for when you get back)

[Master] I will put Brawnyn only on the new maps until we decide differently

[Master] Branwyn moved 1'00".

Lisa is receiving the map sewer under manor...

Ilero (TMO)] (had a sewer mage once in a game)

[Master] you are using one of the small boats

Lisa has received the map sewer under manor.

[Branwyn (Lisa)] (like the wizard of oz - from b&W to color)

[Master] grins

[Master] anyone else who wants to see what is happening?

[Master] and light source?

JohnA has left the game on Sat May 09 17:52:10 EDT 2015

Ilero (TMO)] why, a lit torch of course. Goes great with methane.

[Branwyn (Lisa)] (ilero and his continual light cloak clasp?)

[Branwyn (Lisa)] (I hope he carries it around now)

Ilero (TMO)] (always)

[Branwyn (Lisa)] (much better than an explosion in this instance I think)

[Master] Branwyn moved 2'00".

Ilero (TMO)] (Ilero want big boom)

[Branwyn (Lisa)] It's like a maze.

[Branwyn (Lisa)] Ilero, you better decide. I don't do well at picking directions.

Ilero (TMO)] (you can walk on dry ground? I was expecting water all the way)

[Imari (Mike)] let's assume imari takes paper and pencil to draw a map as we go

[Master] so you have water forward, water to your left,

[Master] three archways on your right

[Master] one archway on your left over the bridge

Ilero (TMO)] what is the green box in the bottom?

Ilero (TMO)] in the second arch from the left on the bottom

[Master] that is where "stuff" comes down a chute right there

[Master] grins

[Branwyn (Lisa)] (the gate behind me leads immediately to the manor?)

[Master] was looking for the right word and yes to Lisa

[Master] that gate is part of your portculis

Ilero (TMO)] k. staying away from 'stuff-falls'

Ilero (TMO)] (can we go under the bridge on the left?

[Master] if you duck down

Ilero (TMO)] is there a curent?

Ilero (TMO)] *current

[Master] current "water" levels are about three feet below the edges

[Master] so with a boat you can pull up to one and step on or off

[Master] slight current from your left to straight ahead

[Michael] I think one of you should go for a swim

Ilero (TMO)] Let's follow the current

[Branwyn (Lisa)] (any signage?)

[Master] no signs

[Michael] Really? Its a sewer haha.

[Imari (Mike)] could be marks on the walls for the local guild to follow

[Branwyn (Lisa)] (what he said)

[Michael] You know what your absolutely right. I'll be nice and quiet

[Michael] Promise

[Branwyn (Lisa)] (no comments are good)

[Master] or the local guild wants anyone who is not in the guild to be lost

[Michael] Just a little bored right now

[Master] no worries Michael

[Master] that is how Lisa felt earlier today :)

[Master] it happens sometimes

Ilero (TMO)] we love splitting the party

[Master] but in the end everyone comes back together

Branwyn (Lisa) rows left

[Michael] I do like how detailed the swers are though. Cool picture

Ilero (TMO)] Can Ilero see what's at the top of the ladder?

Branwyn (Lisa) ducks

[Branwyn (Lisa)] (you didn't pick left?)

[Master] no to top of ladder

Ilero (TMO)] (no, I picked follow the current, which is from left to right)

[Master] it is just laying against a wall

[Master] nothing on the top

[Master] and follow the current means straight ahead

[Branwyn (Lisa)] (okay straight then)

[Ilero]] (TMO) steers the raft to be close to one of the edges.

Ilero (TMO)] If problem, jump to walkway.

[Branwyn (Lisa)] I don't think you can drown in this.

Ilero (TMO)] (is the scale right? Is this sewer really this large?

Ilero (TMO)] (our raft is a tiny square)

[Master] your raft is 5-8 feet wide

[Master] checking it all now but I think scale is rigth

Ilero (TMO)] (so the channel 30' wide?

[Branwyn (Lisa)] (I don't see raft - I just see my icon)

Ilero (TMO)] (oh, is that Bran? Still tiny)

[Master] Branwyn moved 23'04".

[Master] there you go

Ilero (TMO)] scale says it's 15' wide

[Branwyn (Lisa)] (60s psychadelic raft)

Ilero (TMO)] Funkydelic!

[Master] so moving straight ahead correct?

Spring has joined the game on Sat May 09 18:05:24 EDT 2015

Spring is receiving the map Minecrafter Cabin...

Ilero (TMO)] (yes)

[Branwyn (Lisa)] (yes)

Spring has received the map Minecrafter Cabin.

[Michael] yay spring back woohoo

[Michael] Did you have fun?

[Spring] aw shucks

[Spring] somewhat. it was a pioneer museum. interesting

[Michael] Huh. Well that's cool. See any handcarts?

[Spring] yes they have a replica kids can play with

[Michael] Cool

[Spring] so our scouts carted each other back and forth a lot

JohnA has joined the game on Sat May 09 18:07:26 EDT 2015

[Michael] And ate pizza of course

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

[Branwyn (Lisa)] (hole in wall leads outside? two archways and a ladder up)

[Master] there is light coming from there not sure it is outside

Ilero (TMO)] (I assume the torches on the map aren't actually there?

[Master] it seems to be daylight, so you would expect..... but not a striaght shot of look at the birds

[Master] they are there but not lit

[Branwyn (Lisa)] The archways look narrower than the stream we are following. Like walkways.

Ilero (TMO)] Want look in one?

[Branwyn (Lisa)] Sure

[Master] groans

[Ilero]] (TMO) pushes the raft over to the edge.

[Master] Branwyn moved 12'05".

Ilero (TMO)] (just tell, don't show)

[Master] Branwyn moved 17'02".

[Master] Branwyn moved 2'06".

[Master] Branwyn and Ilero climb out, Imari staying with the boat?

JohnA is receiving the map sewers section 2...

JohnA has received the map sewers section 2.

[Branwyn (Lisa)] (map making?)

[Imari (Mike)] she'll go with

[Master] scale is correct

[Master] ok

[Master] there is a slight current

[Branwyn (Lisa)] (we have a rope to tie up raft to something?)

Ilero (TMO)] (Ilero will stay and hold the raft in place)

[Master] as Imari gets out the boat starts to drift down the sewer

[Branwyn (Lisa)] (no - make branwyn do it)

[Master] Ilero grabs it

[Branwyn (Lisa)] (scout carry rope?)

Ilero (TMO)] Got it. Go look.

Ilero (TMO)] (not expecting it to be much, so figure we'll be back in the raft quickly)

Branwyn (Lisa) walks through first archway and looks around

[Branwyn (Lisa)] Branwyn: Observation check: (d20) [1d20=20] 20 [MODIFIED (+1)] - ROLL FAILED against 18!!

[Branwyn (Lisa)] (ouch)

Ilero (TMO)] (Branwyn walks into the wall)

[Imari (Mike)] lol

Branwyn (Lisa) hits head on doorway

[Branwyn (Lisa)] (yup)

Ilero (TMO)] (Branwyn is concussed)

[Master] Branwyn moved 18'07".

[Imari (Mike)] Imari: Observation check: (d20) [1d20=16] 16 - ROLL FAILED against 10!!

Ilero (TMO)] (Ilero returns with two concussed spellcasters)

[Master] as you step throuh the arch way you neglect to see that there is an open grate ahead similar to the one shown there on that map to the right

[Branwyn (Lisa)] (terrific)

[Master] Branwyn stumbles into it, no damage to her other than a scraped shin

[Master] but in raw sewage staining her trousers

[Master] seeping into her boots

[Master] she catches her self on the edges easily

[Master] to not sink too far down

[Branwyn (Lisa)] Yuck! This is disgusting.

[Master] but Imari does not notice it is Branwyn's hand and starts to STOMP on the bug

[Master] and misses her hand

[Master] when it does not scurry away as she thought it would

[Branwyn (Lisa)] HEY!

Ilero (TMO)] (Ilero is exploring with the Two Stooges)

[Branwyn (Lisa)] It's me! Stop it!

[Imari (Mike)] lol

[Master] Ilero hears but cannot see

[Imari (Mike)] "Sorry."

[Branwyn (Lisa)] I fell in this muck.

Branwyn (Lisa) gets herself back up again

[Master] sitting on the edge of the shaft

[Master] the grate pushed over tot he side

[Michael] "muck"

[Michael] Is that what they call it these days?

[Branwyn (Lisa)] (trying to be delicate)

[Master] (sending map to TMO)

[Michael] Haha. Your awesome lisa

Ilero (TMO)] (at least she left her strap-ons at home)

[Michael] Oh, jeeze. you guys and your dirty minds. Lol. I cant talk cause I do it too

[Spring] heh

[Master] you saw that TMO?

Ilero (TMO)] (map orientation the same?)

[Master] no

Ilero (TMO)] (I see pointer now)

Ilero (TMO)] (map was zoomed in)

[Imari (Mike)] "Such a lovely smell you've discovered."

[Master] now you understand?

[Master] LOL at Mike

[Master] yes to TMO

[Branwyn (Lisa)] (so archway deadends in grate to below?)

[Master] no to LIsa

[Branwyn (Lisa)] Next time I'll hold the raft.

[Master] it continues straight for another 50 feet or so then it hits a four way intersection

Branwyn (Lisa) calls back to Ilero "This really is a huge maze"

[JohnA] get a dungeon crawl and I am not there

Branwyn (Lisa) calling "You could spend weeks down here!"

Ilero (TMO)] Yes. Big city. Big sewer.

Branwyn (Lisa) mutters "as lomng as you remember to bring a change of shoes"

[Master] chuckles at John, it was always under the house

Branwyn (Lisa) walks back to the raft

[Imari (Mike)] "I wonder if we could get a map at the library."

Ilero (TMO)] Want go back?

[Branwyn (Lisa)] Good idea Imari! I bet we could.

[JohnA] like I would say, lets go explore the sewers

[Branwyn (Lisa)] Unless we tie up the raft, we can't go too far on foot away from it.

[Imari (Mike)] "We should at least bring a rope and anchor

[Ilero]] (TMO) holds up his gloved hand.

[Branwyn (Lisa)] We can saiil on. I just don't want to walk too far without you

[Branwyn (Lisa)] Especially with my sense of direction

[Branwyn (Lisa)] I'll take the raft if you want to look around a bit.

[Imari (Mike)] "I'd rather not split up down here."

[Imari (Mike)] "Who knows what I would run into."

[Branwyn (Lisa)] Sail forth again then?

[Branwyn (Lisa)] Through the sewers and beyond!

[Ilero]] (TMO) nods and helps the ladies back into the raft.

[Master] Laughs at Lisa

[JohnA] smiles at Lisa

[Master] BUT

[Master] do not load the map

Branwyn (Lisa) takes off her boots and turns them upside down over the side, wrinkling her nose liquid drips out

[Branwyn (Lisa)] Have to get new boots

[Master] we need to restart Klooge

[Branwyn (Lisa)] okay

[Master] right click menus are not workign so cannot change scale on map

[Master] so I will close and then bring this right back up

[Master] &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

[Imari (Mike)] okay

Lisa has left the game on Sat May 09 18:27:49 EDT 2015

[Master] &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

[Master] ==== Gaming session started: Sat May 09 18:28:08 EDT 2015 ====

[Master] Branwyn moved 5'00".

TMO has joined the game on Sat May 09 18:28:29 EDT 2015

TMO is receiving the map Minecrafter Cabin...

Lisa has joined the game on Sat May 09 18:28:34 EDT 2015

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

TMO has received the map Minecrafter Cabin.

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

Lisa is receiving the map sewers section 3...

Lisa has received the map sewers section 3.

[Master] letting everyone log in

Mike has joined the game on Sat May 09 18:29:53 EDT 2015

Mike is receiving the map Minecrafter Cabin...

Mike has received the map Minecrafter Cabin.

Michael has joined the game on Sat May 09 18:30:37 EDT 2015

Michael is receiving the map Minecrafter Cabin...

Spring has joined the game on Sat May 09 18:30:42 EDT 2015

Spring is receiving the map Minecrafter Cabin...

Michael has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] I texted Eric also

Spring has received the map Minecrafter Cabin.

[Branwyn (Lisa)] That's a different looking type of entryway

TMO is receiving the map sewers section 3...

[Michael] BRB

TMO has received the map sewers section 3.

[TMO] Look bit like ours.

[Branwyn (Lisa)] It does doesn't it.

TMO is receiving the map New Residence basement...

TMO has received the map New Residence basement.

Branwyn (Lisa) puts her wet stinky boots back on

TMO is receiving the map sewers section 3...

TMO has received the map sewers section 3.

Branwyn (Lisa) groans inwardly

JohnA has joined the game on Sat May 09 18:32:52 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

[TMO] Scout life not always pleasant.

Branwyn (Lisa) laughs "reminds me why I never signed up"

[Michael] I'm back

[TMO] Hold raft here. Hye go look at door real quick. Be right back.

Branwyn (Lisa) nods

[TMO] I am back at the keyboard.

[Ilero]] (TMO) hops out of the raft and walks quickly over to the door, to look for any sign of what it leads to.

[Master] I am guessing you mean the door to the top of the map? and not the one to the right on the map?

Ilero (TMO)] (yes)

[Master] that is an archway with a set of double doors

JohnA has left the game on Sat May 09 18:36:01 EDT 2015

[Mike] is it open?

[Master] are you going to attempt to go through them?

[Master] no they are not

Ilero (TMO)] (No, he's just looking to see if it's obvious where they lead. Probably to one of the other big buildings in the area. Lucky sloggers got a dry land doorway though)

Ilero (TMO)] (This is just a preliminary exploratory expedition. Breaking and Entering comes later)

[Master] very well

[Master] Branwyn moved 33'05".

Ilero (TMO)] (if there's nothing to see, he'll go bqack to the raft)

[Master] using Branwyn as the proxy for Ilero

Ilero (TMO)] (or... is there something to see?0

[Master] there is that door way

[Master] there is the other doorway on the east wall and the ladder up on the west side

Ilero (TMO)] [Ilero]]: Alertness check: (d20) [1d20=4] 4 - ROLL SUCCEEDED against 12!!

Ilero (TMO)] [Ilero]]: Observation check: (d20) [1d20=5] 5 - ROLL SUCCEEDED against 10!!

[Master] the current goes towards the east side of the map

[Master] it also seems to go to the south side of the map though

Ilero (TMO)] (how very odd)

[Master] so this looks like a split in the current

[Spring] :-)

[Ilero]] (TMO) goes back to the raft, and guides it straight ahead.

[Branwyn (Lisa)] Branwyn moved 25'02".

JohnA has joined the game on Sat May 09 18:42:06 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

[TMO] I am back at the keyboard.

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

Ilero (TMO)] Take straight first. Easier to find home.

Lisa is receiving the map sewers section 4...

[Spring] (john is it brokened?)

Lisa has received the map sewers section 4.

[Master] I think he is better now

[Ilero]] (TMO) notes the barrels and crates.

[Mike] we need an aboveland map to compare where we are on. see what these doors we find go to

[Branwyn (Lisa)] Want to see what's inside any of those?

[Ilero]] (TMO) shakes his head. "Not yet."


[Ilero]] (TMO) points at the doorway to the southwest. "Hye go peek real quick, hokay?"

[Branwyn (Lisa)] Sure

Ilero (TMO)] (I'm just curious)

[Master] Branwyn moved 11'00".

[Master] Branwyn moved 36'08".

[Master] Branwyn moved 38'03".

[JohnA] I am back at the keyboard.

[JohnA] anybody hear me?

[Master] it is a passage way through to the other sewer there

[Master] yes to John

Branwyn (Lisa) looks at Imari "You want to go with him? Just in case?"

Ilero (TMO)] (just a random tunnel, eh?)

JohnA has left the game on Sat May 09 18:46:09 EDT 2015

[Branwyn (Lisa)] (can we pass the broken bridge without breaking it further?)

Ilero (TMO)] (Oh, what are you worrying about? Ilero NEVER gets into any trouble when he goes off alone)

[Ilero]] (TMO) looks innocent.

[Branwyn (Lisa)] (nope, never happens)

[Master] and no to not breakign the bridge with the boat

[Ilero]] (TMO) goes back to the raft.

[Spring] :-)

[Branwyn (Lisa)] That is interesting in and of itself.

[Ilero]] (TMO) looks at the bridge to see if he can pull it up and out of the way.

[Mike] so can we just break it and move on?

[Branwyn (Lisa)] If this broken bridge is blocking the passage it means there isn't a lot of boat traffic through here.

[Branwyn (Lisa)] We might be the only sailors of the sewers.

[Ilero]] (TMO) nods. "Hye prefer not break further. Leave little trace behind."

[Branwyn (Lisa)] Too bad Indigo isn't here.

[Master] ==== Gaming session started: Sat May 09 18:51:16 EDT 2015 ====

Lisa has joined the game on Sat May 09 18:51:33 EDT 2015

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

TMO has joined the game on Sat May 09 18:51:56 EDT 2015

[Master] &&&&&&&&&

[Master] &&&&&&&

Spring has joined the game on Sat May 09 18:52:06 EDT 2015

Spring is receiving the map Minecrafter Cabin...

TMO is receiving the map sewers section 4...

TMO has received the map sewers section 4.

Lisa is receiving the map sewers section 4...

Lisa has received the map sewers section 4.

Spring has received the map Minecrafter Cabin.

Michael has joined the game on Sat May 09 18:52:27 EDT 2015

Michael is receiving the map Minecrafter Cabin...

[TMO] (do we have our dragon players all in yet?)

Michael has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] missing Eric still

[TMO] (I'm going to need to break soon to take care of dinner for the rats.)

[Lisa] (eric is still having dinner I think)

[Lisa] (so do it now?)

TMO pushes the raft back upstream.

Mike has joined the game on Sat May 09 18:53:32 EDT 2015

Mike is receiving the map Minecrafter Cabin...

Mike has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] I think that you should eat TMO

[Master] and when Eric gets here we will pick up on the dragon side of things

[TMO] (break here, or send us back to the mansion?)

[Mike] I am back at the keyboard.

[Mike] sounds good

[Spring] alrighty then

[Master] and I will click you back to the mansion

[Mike] let's go back to the hq though. i think we should look into a sewer map

[TMO] (probably best. We did a brief explore, learned what to expect.)

[TMO] (And Bran needs a bath)

[Lisa] was good to see

[Lisa] most definitely

[TMO] (Seriously? Someone out-clumsied Ilero?)

[Lisa] lol

[Mike] i'm guessing they are pretty empty with maybe one or two interesting spots in them. but probbaly monster free. or mostly so.

[TMO] (be back in a bit. I assume Bran doesn't need Ilero's help to get clean)

[TMO] I am away from the keyboard.

[Lisa] I don't think that would go over well with Shur

JohnA has joined the game on Sat May 09 18:56:23 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has joined the game on Sat May 09 18:56:35 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Spring] hi john!

JohnA has joined the game on Sat May 09 18:56:39 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has joined the game on Sat May 09 18:56:47 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Spring] i read your on your last trip in, FWIW

JohnA has joined the game on Sat May 09 18:56:52 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has left the game on Sat May 09 18:56:53 EDT 2015

[Master] I have no idea why he refuses to answer texts

[Master] not sure if he can log in with it in that state

[Lisa] (can you just call the house?)

[Master] but let us move on

[Michael] What's going on?

[Spring] might have misplaced the phone

[Master] he is the one who texted me first

[Master] I was only answering him

[Spring] or ran out of battery?

[Master] Ok

[Spring] :-(

[Master] so back in the basement

[Master] we will see

[Master] Branwyn and Imari are back safe and sound in the basement getting cleaned up for dinner tonight with Mr Silver

[Lisa] (brb - shoe delivery - ironic yes but true)

[Spring] ha!

[Lisa] (ok - back with some nice sandals for the warmer weather)

[Spring] :-)

[Master] and now Eric is having issues logging in

[Master] I cannot test anything my laptop is at work

[Mike] jeeze, all of a sudden everyone is having problems. not like they're faking because they don't want to fight a dragon

[Master] do you see those three failed attempts there on the list? null @ null

[Branwyn (Lisa)] I can't see that

[Master] ok

[Spring] me neither

[Master] that is good

[Master] you should not

[Master] I have cleared all the old chat also so that is not an issue either

[Lisa] what do you think they need to do to get in?

[Master] I gave them both the IP address to log in directly with

[Master] waiting to hear

[Lisa] ok - I was thinking of trying to connect manually with the IP

[Master] gmta

[Master] sorry Michael and Spring for slowing everythign down especially when you do not have a character

[Master] for Lisa they did finish 99% of the planning

[Spring] no worries

[Spring] i am enjoying the cameraderie

[Master] so once we get people in can jump over to that

[Michael] I'm fine. Just trying to figue out what's up with John

[Master] Eric is texting back and forth trying things

[Master] once I know what the messages they are seeing are then I cna try to do things about it

[Master] OK

[Master] finally

[Master] Eric got the message

[Master] it says there are 8 people in and only 5 licences

[Master] which is wrong obiously

[Master] so I have to close and resart to reset that

[Master] but I will wait a moment when I do

[Master] so at 7:15

[Master] or 6 minutes from now

[Master] log back in

[Master] ==== Gaming session started: Sat May 09 19:12:14 EDT 2015 ====

TMO has joined the game on Sat May 09 19:12:53 EDT 2015

TMO is receiving the map New Residence basement...

TMO has received the map New Residence basement.

[Master] wb

[Master] t 715 they will log back in

[TMO] First?

[Master] grins

Eric has joined the game on Sat May 09 19:14:45 EDT 2015

Eric is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Master] John got the multiple thing again

Eric has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] which blocked Eric from logging in

[Master] so now we solved that for everyone except John I hope

[Master] and that should fix him also

[Master] we will pick up at the cabin

[Master] when everyone is in

Michael has joined the game on Sat May 09 19:15:55 EDT 2015

Michael is receiving the map Minecrafter Cabin...

Michael has received the map Minecrafter Cabin.

[Michael] fort eh love of god can anyone see this

[Master] lol

[Michael] did it freeze again?

[Master] yes we can

[Michael] hello?

[Eric] I'm going to have to take off for a few in about a half hour. Gotta make my kids beds then put them to bed

Mike has joined the game on Sat May 09 19:16:44 EDT 2015

Mike is receiving the map Minecrafter Cabin...

Mike has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] you are good Michael

[Eric] i will be back asap

[Master] and yes to Eric

Spring has joined the game on Sat May 09 19:17:05 EDT 2015

Spring is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Master] we will start along the path

[Mike] are we all here?

[Master] waiting on Lisa and John now

Spring has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] TMO I am guessing you got your Lords email?

[TMO] yes

[Spring] i didn't check email

[TMO] I was wondering what had happened to him

[Master] no to Spring

[Master] a different email game we play in

[Spring] oh okay then

[Master] run by someone in Bahrain

[Spring] oh cool!

[TMO] I was a bit worried I'd annoyed him enough with suggestions that he took me off his mailing list. ;)

[Master] TMO was last season's champion

[Master] and then he had to take two years off to recover from TMO, Lisa and Me all competing against each other

[Master] grins

[Spring] heh

[Master] the last 5 seasons it was Me or Lisa or TMO winning

[Michael] What was it?

[Master] with Alec thrown in once

[Master] hmmmm Lisa would know better but it might actually be 7 or 8 seasons that we won between us

[Master] you were in for two or three TMO?

[TMO] (I'm going to take kids to park for a bit. Work off some of their energy. They're bouncing off the walls. Will be back in about 30)

[Master] ok

[TMO] I played in 3

[John Anstett] has joined the game on Sat May 09 19:22:12 EDT 2015

[John Anstett] is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Michael] What kind of game was this

[Master] it is email

[John Anstett] has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] you play a Lord

[TMO] I'll have my phone if you need to text me over anything

[Master] you make choices economically

[Master] on what to build

[TMO] I am back at the keyboard.

[TMO] I am away from the keyboard.

[Master] you interact sociallly (OK tmo)

[Michael] That sounds fun. Let me know if there is ever and opening

[Master] and you go to war with each other etc

[Michael] also should I post my numvber in case **** hits the fan

Lisa has joined the game on Sat May 09 19:23:06 EDT 2015

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Michael] also that sounds really fun

[Master] you are not supposed to actually know who the other player is it is all handed through the GM email

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] it is great

[Master] and welcome back John and Lisa

[Master] so now that the gang is all here but TMO is away from the screen for 30 minutes

John Anstett had to go to the old lap t

John Anstett op

[Master] and Lisa do you remember how many seasons it has been that you, me, TMO or Alec won?

[Master] that is weird john

[Master] what happens on our side is you log in

[Master] and then log in

John Anstett my PC does not show anyone loged into you game

[Master] and then log in

John Anstett this one saw 5

[Master] and then log in

[Michael] heh

[Michael] accurate

[Master] you over filled the number of available licesnes

John Anstett klooge is stuck trying to log in

[Master] I bet you have something still running

[Master] you need to kill the process in task manager

John Anstett I rebooted the pc twice

[Lisa] I won 4 in a row, you won the one before that and then I forget the order on the last couple

[Master] Alec and TMO

[Master] and I won two before you

[Master] so that is 8 seasons between us

[Lisa] well then :)

[Master] or 9

[Lisa] I wasn't sure TMO would play since he says he is so busy now

[Master] before you played

[Master] we all are

[Master] so Eric are you here?

[Eric] I am back at the keyboard.

[Tristan Elaire (Eric)] yes

[Master] ok

[Tristan Elaire (Eric)] distractedish but back

[Lisa] then if he has time for Lords he can post on the site as well then :P

[Tristan Elaire (Eric)] yes thats a word

[Master] so you have the maps Mine entrance and cabin

[Master] LOL

[Master] I wonder if I can write Lords emails on my phone

[Master] but back to Dragons

[Tristan Elaire (Eric)] yes but the map list on the left side is gone now

[Master] hit 1 on your keyboard

[Master] or 2

[Lisa] I beseech thee - sent from my iphone

[Tristan Elaire (Eric)] that would be the 2 year old

[Tristan Elaire (Eric)] thanks.

[Spring] a map list .... i don't recall ever seeing that

[Lisa] so what is the plan?

[Lisa] tell indigo where to go

[Mike] yup, same with galduk

[Mike] just put him where you want him

[Mike] remember he's only level 3 though. not as big and bad as the rest

[Tristan Elaire (Eric)] Are we just leaving the gems in chest out in the open?

[Master] I will move everyone to the ENtrance map

[Lisa] (you are using Duke gems and not our gems, correct?

[Tristan Elaire (Eric)] (yes)

[Lisa] :)

John Anstett Galek and long rage attacks in cave

[Spring] we have the snares made already

[Spring] so when we set the chest of gems out, we lay the snares and i cast on them

[Master (to GM only)] Sailor #9 moved 28'02".

[Master (to GM only)] Sailor #8 moved 21'10".

[Master (to GM only)] Sailor #7 moved 18'10".

[Master (to GM only)] Sailor #6 moved 248'05".

[Master (to GM only)] Sailor #5 moved 253'05".

[Tristan Elaire (Eric)] (I want to be sure all the miners are gone so they don't get hurt)

[Master (to GM only)] Sailor #4 moved 254'10".

[Spring] then - very important - everyone needs to be more than 10 feet away

John Anstett down in the mine?

[Master] they normally hide in the mine

[Tristan Elaire (Eric)] (that will work)

[Spring] when i call the lightning, someone could get hurt

John Anstett hoffman, Miranda Indigo in building

[Master] Spring make a d100 roll, 80% or less you have clouds for your storm

John Anstett Tristian can decide himself

[Tristan Elaire (Eric)] thanks john

[Spring] Kenna Westfoot: (d100) [1d100=41] 41

John Anstett he is willing to

[Master] Sailor #9 moved 3'03".

[Master] Sailor #8 moved 1'04".

[Master] Sailor #7 moved 1'07".

[Lisa] Where do the short people go?

[Master] Sailor #4 moved 5'05".

[Master] Sailor #5 moved 2'04".

[Master] Sailor #6 moved 2'11".

[Tristan Elaire (Eric)] (we should open with the call lightning)

[Tristan Elaire (Eric)] (get the ticker started to fire another)

[Master] you can each move yoru self to where you want to be

John Anstett absoluty Eric, I sugest Indigo is in the building

[Master] adn tell me where you want the snares and I will put them on for you

[Spring] if i do two snares i can only do one lightning

[Spring] and vice versa

[Lisa] you know indigo almost always is the first two on initiative so if you don't want him to do something stupid you should let him know

[Spring] snares have to be before lightning

[Mike] snares are probably more important. call lightning will continue for a while

John Anstett one of each, snare just past the chest

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 16'00".

[Mike] so i'd snare to keep it down, balistae and lightning on the opening round, then we go get killed up close and personal like

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 118'05".

[Tristan Elaire (Eric)] I will be in the cabin as well

[Lisa] So Indigo kicks back in the cabin?

John Anstett please

[Tristan Elaire (Eric)] Kenna, you and I should keep apart in case something happens we keep a healer up

[Mike] i think i'm going to go grab some grub

[Spring] so where is the chest of gems going?

[Lisa] ok - just tell me when you want him to go all Indigo on it

[Mike] apparently we have nothing but baked beans in the house for food

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 18'03".

[Mike] i'll be back quick as i can, you don't have to wait up for me.

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 36'10".

[Master] Chest for Dragon moved 2'05".

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 29'06".

[Spring] okay by the cave mouth

[Tristan Elaire (Eric)] can we move it our more?

[Tristan Elaire (Eric)] By the boulder

John Anstett [Hoffman]] moved 155'09".

[Master] 10 foot circle right Spring?

[Lisa] Indigo moved 30'03".

John Anstett [Miranda Paige]] moved 166'01".

[Tristan Elaire (Eric)] It will give the ballista up top a better line of sight

[Spring] Kenna Westfoot moved 104'05".

[Spring] Kenna Westfoot moved 3'11".

[Spring] Kenna Westfoot moved 1'09".

John Anstett you should be in the cave

John Anstett I thoughton of the balistas were going to be in the cave?

[Spring] right 10 foot circle

[Lisa] Indigo moved 15'04".

[Spring] i agree, this may work better if the chest is by the boulder and i am in the cave

[Spring] i have o armor so i don't realy want the dragon to connect the lightning to me

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

[Spring] *no armor, not o armor

[Tristan Elaire (Eric)] We can put one in the cave but that will limit the line of sight of that ballista

[Master] youhave to see the sky to bring the lightning Spring

[Tristan Elaire (Eric)] we wont be able to shoot at it in the air if it takes to the air

[Tristan Elaire (Eric)] Ok then we will swap

[Spring] oh the blue circles are ballistae?

John Anstett dragon wont land it is sees one of them

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 52'05".

[Lisa] (do those cabin windows open?

[Master] blue are balistae yellow is snare

[Tristan Elaire (Eric)] true....

[Master] yes windows open

[Spring] hm, okay maybe i can be behind something

John Anstett in the cave?

John Anstett off to the side

Lisa is receiving the map mine entrance...

Lisa has received the map mine entrance.

[Lisa] Indigo moved 13'10".

[Spring] if i'm in the cave, i have to be in the mouth to seee the sky

[Spring] and therefore visible

[Michael] There is just no perfect plan. We'll do the best we can

[Spring] so that's no good

[Master] let's get each character in place

[Tristan Elaire (Eric)] Thats fine John I'm good with that idea. It will only allow us to shoot on the ground

[Master] then I will move the chest and snares and balistae

[Tristan Elaire (Eric)] I moved to the cave Spring

Indigo (Lisa) checks to see if window opens in case he needs to climb out

[Tristan Elaire (Eric)] You take the cabin

[Tristan Elaire (Eric)] ok give me a few everyone. Gotta get the beds made for bedtime

[Spring] and look out the window at the sky?

[Spring] could work maybe

[Master] yes to Spring you can do that

[Spring] Kenna Westfoot moved 25'09".

[Spring] Kenna Westfoot moved 18'01".

[Master] Isla is on the Cabin map

[Tristan Elaire (Eric)] The ballista are camoflaged in their current spot John and they are under trees so tehy are hiddend from above and decently hidden from the ground

[Master] so you can jump to that so you can see the orientation of the windows

[Tristan Elaire (Eric)] be back in a few

Spring is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Indigo (Lisa)] (indigo is by the one in the back by the loft?)

Spring has received the map Minecrafter Cabin.

John Anstett i understand

[Master] Sailor #9, Sailor #7 and Sailor #8 moved 17'07".

John Anstett are there windows on the second floor of the cabin?

[Master] no

Spring is receiving the map Base Map...

Spring has received the map Base Map.

[Master] the one looking at the entrace of the mine

Spring is receiving the map mine entrance...

[Master] putting Art there to show where the chest is

Spring has received the map mine entrance.

[Master] Artiark moved 1'09".

[Spring] Kenna Westfoot moved 6'11".

[Michael] Where do you want me to be for this battle guys. I have a ranged weapon so do you really care? I just need to be hidden for the opeing feighnts rights?

[Master] and another window on the side wall

[Spring] if i read the cabin map right, this should put me at the window

[Spring] moving that little table out of the way

[Indigo (Lisa)] (right)

[Master] yes to Spring

[Master] and to Indigo

[Indigo (Lisa)] (hoffman and miranda by door)

John Anstett back of cav Hugh, come out after the fight starts

Indigo (Lisa) tests windows in case he needs a gas escape route

[Indigo (Lisa)] (so Indigo isn't fighting?)

John Anstett Indigo should run out after the lighting strikes

[Indigo (Lisa)] (he should know that)

[Master] you all do understand that the dragon can swoop in, snatch the chest up and fly off in a quick move right?

[Michael] I thought that was the point of the snare?

[Indigo (Lisa)] (of course - he's a dragon)

[Spring] we should perhaps anchor the chest?

[Master] for those that are planning on watching and then running out of a building and around the sides of the building to where the dragon is

[Master] and so you have one snare there

[Master] is there a second one?

[Michael] yes. spring?

[Spring] we have two snares prepared

[Master] and they last how long?

[Spring] if i cast both of them, i only get one go at lightning

[Michael] better to keep it down on earth then a slim chance at lighting. Thoughts?

[Michael] I could be totally wrong

[Indigo (Lisa)] (so it's a trap triggered with a spell and not motion like a bear trap?

John Anstett i have only been saying for two weeks the plan was for the dragon to land and you bring this up now

[Spring] six hours but it get weaker after the first hour

[Spring] you lay the snare, cast the spell, and then get out of the way. it's triggered when the creature touches it

[Michael] He's the Dm He can do whatever he wants. Although it does kinda suck. But whatever we make do. Thats the game

John Anstett two snares

[Spring] oh sorry, steps inside its circle

[Indigo (Lisa)] (but if he never lands?)

[Master] and how big a circle Spring

John Anstett then 2 lightning

[Master] just so everyone understands

John Anstett or one then we see

[Spring] 2-ft. diameter + 2 in./level

[Indigo (Lisa)] you need Indigo outside the cabin

[Michael] We can also just anchor the chest really quickly.

[Spring] hm. i missed that. it's kind of small

[Master] you are 6th?

[Spring] what i quoted was area of effect

[Master] so 3 feet

[Spring] yes i am 6th

[Spring] sucks if we only get a toe

[Spring] BUT

[Michael] Do you guys want me to anchor it really quick? Someone get me a miners pick axe I'll do it really fast

Indigo (Lisa) climbs outside the window and hunches down next to the cabin

[Mike] back

[Indigo (Lisa)] Indigo moved 2'10".

[Spring] if you don't attach it to a tree, it wraps itself around the whole creature

John Anstett cool

[Indigo (Lisa)] Indigo moved 11'09".

Indigo (Lisa) creeps up to the edge so he can peek around the corner

[Master] Minecrafter Jorid moved 92'11".

[Master] Duke Brandish moved 145'07".

[Spring] the snare could go across the chest itself

[Master] So there you have the Duke and the Minecrafter

Indigo (Lisa) curls up small and low to ground

John Anstett [Marisu]] moved 160'01".

[Master] and yes to Spring

John Anstett Hugh D'Ambray moved 160'05".

John Anstett Galdek moved 180'11".

[Spring] so that grabbing the chest triggers it. i don't know if that counts as a step

[Master] yes it would

[Master] and Galdek and Hugh are in the mine?

[Master] Hugh D'Ambray moved 7'07".

[Master] Galdek moved 9'03".

[TMO] I am back at the keyboard.

[Spring] i can cast bless on us al at the proper time

[Master] tim

[Spring] and i can cast aid on someone in particular

[Master] I hate to give this hint

[Michael] then don't

[Indigo (Lisa)] (then don't)

[Master] does anyone know what time is the proper time

[Michael] Lisa LoL

[Indigo (Lisa)] there is no proper time

[Spring] wqell we know the day and we have a lookout

[Spring] i think we have a long-range lookout don't we?

[Spring] although if we only have 5 minutes to get hid, casting bless may not happen

[Indigo (Lisa)] (that's fine)

[Spring] and definitely no casting aid

[Master] so moving from the top of the list down, TMO are you happy where you are?

[TMO] I am back at the keyboard.

[Master] Eric are you happy

[Master] Michael, etc

[Marisu]] (TMO) brings out her personal squd of Ninja Bodyguards.

[Tristan Elaire (Eric)] i

[Tristan Elaire (Eric)] yes i am

[Master] Marisu is in the cabin

[Michael] I'm happy if that is where the group thinks I will do best. Personally I want to be in the watch tower

[Master] Tristan is in the mine near the entrance

[Master] so Hugh

[Master] where?

John Anstett if you want to be

[Master] in the mine or up in the tower

[Indigo (Lisa)] (no clue if anyone is happy about indigo

[Michael] I would be a better shot in the open on top of a tower.

[Master] I am worried if the player knows where their character is

[Spring] tristan looks close to the chest

[Michael] If no one objects, I would like to be there

[Indigo (Lisa)] (I am happy where he is - not so happy with the others bunching)

Marisu (TMO)] (can the cabin see the chest?)

[Indigo (Lisa)] (gas in cave takes out half the group?)

[Master] so Hugh is up on the top of hte hill

[Master] not in the mine?

[Tristan Elaire (Eric)] (just thinkin ghtat

[Spring] oh that's right

[Spring] INside the cave

[Michael] I would like that

[Master] yes kenna can see the chest

[Michael] does anyone else have objections

John Anstett i think the cave is bigger, I want them as far in aas possible

John Anstett back

[Michael] gong 1

[Spring] i like my position, i just don't want tristan to get friendly fire

[Master] so Hugh is up on the hill, 200 feet up and inside looking out an arrow slit

[Spring] he's close

[Master] Hugh D'Ambray moved 78'06".

[Michael] Watch as the dragon takes out the tower. I want this recorded haha

[Tristan Elaire (Eric)] That's the least of his worries

[Master] Tristan how far into the mine

[Michael] Speakinhg of recording anyone in this entire map that can read/write please record these events

[Tristan Elaire (Eric)] civilians waay back

[Michael] I might miss something in my memory

[Master] I asked about Tristan

John Anstett setting up spells might help

[Master] I control the NPCs

[Master] is Tristan where he will be

[Tristan Elaire (Eric)] is there anything to hide behind?

[Spring] the duke is almost too close too

[Tristan Elaire (Eric)] large rocks in there?

[Master] no

[Master] no where to hide

[Tristan Elaire (Eric)] of course not

[Master] he is ten feet away from the chest

[Master] if you move farther into the mine yes

[Michael (to Master only)] are you mad at me?

[Mike] so you want someone not fighting and writing?

[Master (to Michael only)] no not at all just trying to get people moving

John Anstett] ] Character sheet for [Miranda Paige? modified: Spells - CHANGED: Continual Light - Wizard -- # Memorized: 1 (0), CHANGED: Mirror Image -- # Memorized: 0 (1), Magical Abilities - CHANGED: 2 -- Current: 2 (1). CHANGED: 3 -- Current: 2 (1).

[Master] Mike where is Galdek

[Michael (to Master only)] okay I was worried for a moment I said something bad

[Tristan Elaire (Eric)] I really don't like the funnel the cave makes for a poison gas attack

Marisu (TMO)] Marisu is technically a bard. She should be able to remember well enough, assuming she survives.

[Mike] if noone put him somewhere, then with indigo

[Michael] KK, welp we ready for this?

[Mike] he's the closest thing to a clasnman galdek has

[Master] Galdek moved 67'11".

[Michael] It aint gettin any better

Marisu (TMO)] (Marisu is on the map, above the cave. Is that where you all want her?

[Master] still needing an aner abotu Tristan

[Tristan Elaire (Eric)] i know i know

[Master] Lisa you are happy with Indigo?

[Tristan Elaire (Eric)] How far in unitl i can hide?

[Master] John you are happy with Miranda and HOffman?

Spring is receiving the map Minecrafter Cabin...

Spring has received the map Minecrafter Cabin.

John Anstett es

John Anstett yes

[Master] 35 feet

[Indigo (Lisa)] sure

Spring is receiving the map mine entrance...

[Tristan Elaire (Eric)] k i'll be just inside that far

Spring has received the map mine entrance.

[Master] you can get over to the left of the entrance

[Michael] Paramay Sesadados Por' Favor

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 12'04".

[Master] Tristan Elaire moved 8'11".

[Master] so we are left with Marius

[Master] Marisu

Spring is receiving the map Minecrafter Cabin...

Spring has received the map Minecrafter Cabin.

Marisu (TMO)] (i need to set her spells)

[Master] up avove the cave entrance?

[Master] or ?

[Master] and yes everyone gets full spells for the day

[Spring] in the cabin i see some steps up. i assume that's the twoer

[Spring] tower, even

[Master] no that is just a sleeping area

Marisu (TMO) (to GM only)] Character sheet for [Marisu]] modified: Spells - CHANGED: Message -- # Memorized: 2 (+0), CHANGED: Sound Bubble -- # Memorized: 0 (1), CHANGED: Sleep -- # Memorized: 0 (1),

[Master] the tower is on top of the hill

[Spring] ok a platform

[Master] Hugh is up there

[Master] he is 4 rounds away from the chest

Marisu (TMO)] spells set.

[Indigo (Lisa)] (who is by Indigo?)

[Master] Galdek

[Indigo (Lisa)] (you really want to be that close?)

[Mike] I am back at the keyboard.

[Galdek (Mike)] once we close in we're going to have multiple people in breath attack range

Spring is receiving the map mine entrance...

Spring has received the map mine entrance.

[Galdek (Mike)] there won't really be any avoiding it

Marisu (TMO)] oh... Message does have a range. It's hidden in the description, not in the actual stats for some reason

[Spring] ok when the day gets here, i am going to lay both snares and cast them

[Spring] two bolts of lightning are not going to be practical

Marisu (TMO)] it only works out to 80 feet

Marisu (TMO)] well that's less useful in this situation

Marisu (TMO)] ;)

[Master] so where do you want the second snare?

[Master] put Kenna where you want it then I will place it

[Spring] Kenna Westfoot moved 29'09".

[Master] you want it next to the other one?

[Spring] also across the chest but in the other direction

[Master] ok

[Master] Kenna Westfoot moved 15'05".

[Spring] so that if the dragon grabs from the wrong angle for one it will be the right angle for the other

[Tristan Elaire (Eric)] Is this map scaled right?

[Spring] of course it would be best to trip both snares

[Spring] Kenna Westfoot moved 14'08".

[Spring] Kenna Westfoot moved 3'01".

[Master] yes to Eric

[Master] so as far as I can tell we have Marisu to place on the map

[Indigo (Lisa)] Tristan, when did the Duke say the dragon comes? Is it a high noon kind of thing or when the sun sets?

[Tristan Elaire (Eric)] High noon

Marisu (TMO) (to GM only)] Character sheet for [Marisu]] modified: Spells - CHANGED: Message -- # Memorized: 1 (2), CHANGED: Armor -- # Memorized: 1 (0),

[Indigo (Lisa)] Okay, thanks!

[Spring] aha so if we do know a time, i can bless the party

[Tristan Elaire (Eric)] well i'm sure you can't set a watch to him

Marisu (TMO)] And Marisu can speechify.

John Anstett i would not cast bless

Marisu (TMO)] (which falls squarely within my complement of roleplaying tools... >.<)

[Spring] would that mess someone up?

John Anstett but if the bolt is no longer the signal, what is

[Master] where will Marisu be standing

[Spring] the bolt would be the signal

Marisu (TMO)] I'm thinking in the cave, if it goes back far enough.

Indigo (Lisa) leans back against the wall to wait

John Anstett i thought you just said two snares?

[Master] it goes hundreds of feet back

John Anstett did you get a third spell I missed?

[Master] that is where the miners is

[Spring] the scenario is that when the dragon gets snared, that's when i shoot the bolt

Marisu (TMO)] It keeps us from putting all our spellcasters in the cabin in one place, and gives her solid cover. If the dragon does breathe down it , she can retreat to the rear until it settles.

[Spring] and that's the signal for you lot to do the close fighting

[Master] so how far back for Marisu?

[Spring] the two snares and one bolt use up all my level 3s

Marisu (TMO)] and if the dragon does get trapped at the entrance, she has a good shot at it with her crossbow.

Marisu (TMO)] she'll start back 100 feet

[Michael] DM before we get to the fight, I don't want to choke up the chat but I would like to do something really quick

Marisu (TMO)] wait..

Marisu (TMO)] if she's in the cave, she can't use her Message spell

[Master] that will put her around a corner with no shot at the dragon, farthest back is 30 for that

[Indigo (Lisa)] (tick tock)

Marisu (TMO)] do we want to put Miranda in there and Marisu in the cabin?

[Indigo (Lisa)] (what time is it anyway? the calendar is wrong. let us do this thing)

[Master] Time of Day: 11:30 AM. Day 1 Trall, Fey {Mid Winter} 1st, 1266 TGR.

John Anstett miranda has to be with Hoffman to cast fly

[Indigo (Lisa)] (thank you)

Marisu (TMO)] ok

[Michael] Well, before we go half cocked killing dragons. I would like to wet my cloth I packed and wrap it round my mouth and nose bandit style

[Master] Hugh can do that with no problem he is up on the hill away from everything

Marisu (TMO)] ok, let's put Marisu in the cabin, as originally planned

[Master] he has one of the tower guards with him

Marisu (TMO)] [Marisu]] moved 65'03".

[Master] [Marisu]] moved 9'03".

[Master] she can look out that window there

[Tristan Elaire (Eric)] well hell i'll move to the cabin too

[Galdek (Mike)] who is drinking the invincible postion and dragon breath?

[Tristan Elaire (Eric)] No reason I should be here by myself

Marisu (TMO)] we'll take our chances with the cabin getting attacked, but it gives her the most flexibility of response.

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 38'07".

[Master] the Mincrafter is standing out on that boulder in front of the mine

[Michael] Then he's an idiot

[Master] and the duke comes up and stands next to the side of the cabin to watch the entrance to the mine

Indigo (Lisa) leans over to Galdek "Is it noon yet?"

[Kenna Westfoot (Spring)] i am a bit concerned about his exposure

[Tristan Elaire (Eric)] That way I can get all my AoE buffs centered on the group

[Galdek (Mike)] cool. he'll take a round of attack for us

[Michael] Haha

[Master] what is the signal for the balistae?

[Master] When do thaty fire?

[Galdek (Mike)] ::looks up to the sky and at the shadows:: "No."

[Indigo (Lisa)] (if you guys can't get it together I am logging out again until the dragon is over myhead)

[Tristan Elaire (Eric)] (as soon as they see it snared

[Master] ok so if the snare does not work they do not fire got it

[Tristan Elaire (Eric)] (lol wow Lisa spunky tonight)

[Master] Time of Day: 11:45 AM. Day 1 Trall, Fey {Mid Winter} 1st, 1266 TGR.

[Indigo (Lisa)] 1 ... 2 ....

[Kenna Westfoot (Spring)] oh ok simultaneous to lighting

[Kenna Westfoot (Spring)] i htink we have it figured out

John Anstett i think they should fire once they see it come to the chest

[Master] and ready?

[Indigo (Lisa)] If snare does not work indigo is attacking

[Tristan Elaire (Eric)] No if snared ore they see us attack

[Galdek (Mike)] if indigo attacks, galduk attacks

[Hugh D'Ambray (Michael)] Attack: Light Crossbow:: is now ARMED.

[Tristan Elaire (Eric)] and I'm ready before Lisa pops

[Indigo (Lisa)] yay us! :)

[Kenna Westfoot (Spring)] it's wuarter to noon. do we assume i've cast already or had i better go do that?

[Kenna Westfoot (Spring)] *quarter

[Tristan Elaire (Eric)] Attack: Morning Star:: is now ARMED.

[Master] you woudl do that now Spring

[Master] cast your two snares

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot moved 19'09".

[Spring] Kenna Westfoot targets Chest for Dragon. Distance: 8'07"

[Galdek (Mike)] he may wear that weird raven feather instead of a good bear claw, but he's a little brother and galduk will charge to his glorious death next to the little one

Indigo (Lisa) smiles at gladek and then peeks around corner of cabin

[Michael] I am back at the keyboard.

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot casts a spell against Chest for Dragon: Snare: I create a magical snare which is 90% undetectable without magical aid. It sticks around until something gets caught.

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'm looking for the dragon in the tower. I would like to call out to those below when I see them

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot casts a spell against Chest for Dragon: Snare: I create a magical snare which is 90% undetectable without magical aid. It sticks around until something gets caught.

[Spring] Kenna Westfoot no longer targets Chest for Dragon.

[Master (to Michael only)] DRagon coming form the northwest

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot moved 19'03".

[Master] /michal is almost on top of you already

[Hugh D'Ambray (Michael)] NAZGUL! Dragon from the northwest guys

[Master] Green Dragon moved 97'11".

[Kenna Westfoot (Spring)] (wow i did that without annihilating us all)

[Master] Time of Day: 12:00 PM. Day 1 Trall, Fey {Mid Winter} 1st, 1266 TGR.

[Master] Green Dragon moved 8'02".

Indigo (Lisa) whispers "wow!"

[Hugh D'Ambray (Michael)] Holy Shit that thing is huge

[Master] Green Dragon moved 57'02".

[Master] Green Dragon targets Tristan Elaire. Distance: 2'11"

[Master] Green Dragon: Magical Spell save: (d20) [1d20=17] 17 - ROLL SUCCEEDED against 8!!

[Hugh D'Ambray (Michael)] Roll for initiabitb?

[Spring] Kenna Westfoot targets Green Dragon. Distance: 7'11"

[Master] the dragon lands

[Master] snatches at the chest

[Master] the snares go off

[Master] wrapping around both of its front feet

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot casts a spell against Green Dragon: Call Lightning: I can call down a bolt of lightning which deals (2d8+(6)d8) [2d8=5,2; 6d8=5,8,3,2,7,8] 40 points of damage. I can summon forth a bolt a turn for the next (6) 6 turns.

[Master] Green Dragon: Magical Spell save: (d20) [1d20=5] 5 - ROLL FAILED against 8!!

[Master] Green Dragon's Current Hit Points: adjusted to 64 (-40) - Moderately Wounded

[Master] Combat has begun!

[Master] ROUND: 0

[Galdek (Mike)] nice

[Indigo (Lisa)] Indigo: Initiative: ((d10+10+-2)-10) [1d10=8] 6 [MODIFIED (-10)]

[Eric] Tristan Elaire targets Green Dragon. Distance: 2'11"

[Master] Green Dragon: Initiative: (d10+10+) [1d10=5] 15

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire: Initiative: (d10+10++0) [1d10=10] 20

John Anstett [Miranda Paige]]: Initiative: (d10+10++0) [1d10=7] 17

John Anstett [Hoffman]]: Initiative: (d10+10+-2) [1d10=5] 13

[Galdek (Mike)] Galdek: Initiative: (d10+10+0) [1d10=6] 16

Marisu (TMO)] [Marisu]]: Initiative: (d10+10+-1) [1d10=6] 15

[Master] Initiative changed from 15 to 35.

[Indigo (Lisa)] (it's just a baby)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hugh D'Ambray: Initiative: (d10+10+) [1d10=7] 17

[Master] ROUND: 1

[Master] INIT: 6 GOING: Indigo

[Indigo (Lisa)] (how low to ground is it?)

[Master] on the ground right now

[Indigo (Lisa)] (ok - sorry)

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot: Initiative: (d10+10+) [1d10=3] 13

[Indigo (Lisa)] Indigo moved 26'07".

Indigo (Lisa) runs around the cabin yelling

[Lisa] Indigo targets Green Dragon. Distance: 0'01"

[Indigo (Lisa)] Indigo: Attack: Goblin Sword: ((+14-(d20+1))-3) [1d20=9] 1 [MODIFIED (-3)]. MISSES Green Dragon (AC FINAL: 0).

[Indigo (Lisa)] Indigo: Attack: Short Sword: ((+14-(d20+1))-3) [1d20=18] -8 [MODIFIED (-3)]. HITS Green Dragon (AC FINAL: 0)!!!

[Indigo (Lisa)] Indigo: Attack: Goblin Sword: ((+14-(d20+1))-3) [1d20=12] -2 [MODIFIED (-3)]. HITS Green Dragon (AC FINAL: 0)!!!

[Master (to GM only)] Gnome moved 224'01".

[Indigo (Lisa)] Indigo: Damage v L: Goblin Sword: ((1d8)+3+3) [1d8=7] 13 [MODIFIED (+3)] added to: Green Dragon

[Mike] Galdek targets Green Dragon. Distance: 25'10"

[Indigo (Lisa)] Indigo: Damage v L: Goblin Sword: ((1d8)+3+3) [1d8=5] 11 [MODIFIED (+3)] added to: Green Dragon

[Master] INIT: 13 GOING: [Hoffman]]

[Master] keep going

John Anstett holding

[Master] INIT: 13 GOING: Kenna Westfoot

[Kenna Westfoot (Spring)] holding

[Master] I do not react till after everyone else is done

[Master] he is a gargantuan creature so takes a while

John Anstett sticking with the pla

[Master] INIT: 15 GOING: [Marisu]]

[Master (to Lisa only)] Indigo can make an intuition check

Marisu (TMO)] [Marisu]] casts a spell against : Armor: I have AC 6 until I take (8+5) 13 points of damage.

[Master (to Mike only)] Galdek can make an intuition check at a minus 8

[Master] INIT: 16 GOING: Galdek

John Anstett did you roll int for balistia?

[Master] not yet

[Master] they go late they are large weapons

[Indigo (Lisa)] Indigo: INU check: (d20) [1d20=4] 4 - ROLL SUCCEEDED against 10!!

[Master] all mellee weapons go first

[Galdek (Mike)] Galdek: INU check: (d20) [1d20=6] 6 - ROLL SUCCEEDED against 11!!

[Master] Galdek gets his attacks

[Galdek (Mike)] Galdek moved 30'06".

[Galdek (Mike)] Galdek: Attack: Battle Axe: (18-(d20+0)) [1d20=12] 6. MISSES Green Dragon (AC FINAL: 0).

[Galdek (Mike)] Galdek: Attack: Battle Axe: (18-(d20+0)) [1d20=8] 10. MISSES Green Dragon (AC FINAL: 0).

[Master] INIT: 17 GOING: [Miranda Paige]]

[Indigo (Lisa)] (sorry - shoud have been a blind roll)

John Anstett [Miranda Paige]] casts a spell against : Fly: I fly for the next (1d6+5) [1d6=2] 7 turns.

[Galdek (Mike)] and roaring with rage and promised violence galduk rushes out and swings his battle axes with all the stregnth in his mighty thews... and misses completely!

[Master] INIT: 17 GOING: Hugh D'Ambray

[Indigo (Lisa) (to Master only)] was that because I said he was a baby?

[Master (to Lisa only)] after everyone goes

[Hugh D'Ambray (Michael)] K so my turn?

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'm still new to combat

[Tristan Elaire (Eric)] yep

[Master] yes to Michael

[Master] but nothign tyou can attack up there

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hugh D'Ambray: Attack: Light Crossbow: (15-(d20)) [1d20=20] -5

[Master] you can see the dragon below

John Anstett hoffman can at the end of the round?

[Master] your cross bow will not fire that far down there

[Hugh D'Ambray (Michael)] I cant fire the bolt at it?

[Master] is over 100 yards away

[Hugh D'Ambray (Michael)] Gravity?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Fire at angle?

[Master] grins you can fire

[Master] it will not do damage

[Hugh D'Ambray (Michael)] Thats not that far away?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Sure I'll try

[Hugh D'Ambray (Michael)] Why not

[Master] go for it

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hugh D'Ambray: Attack: Light Crossbow: (15-(d20)) [1d20=17] -2

[Hugh D'Ambray (Michael)] So. does that mean fail?

John Anstett need to target

[Master] yes

[Galdek (Mike)] 100 yards is pretty damn far. bowman at the ren fair, who is by all accounts pretty damn good has trouble hitting at that range.

[Master] you hit ac -2

[Hugh D'Ambray (Michael)] quick refresh on target

[Master] but range modifiers turns that into AC 4

[Master] which is a miss

[Tristan Elaire (Eric)] plus Michaeal you lose a lot of speed as it travels so it doesnt have as much punch

John Anstett right clcik character Target, click on objuect you want to target

[Hugh D'Ambray (Michael)] Then next turn I'll try to get to you guys I guess. Thought I was closer

[Michael] Hugh D'Ambray targets Green Dragon. Distance: 85'05"

[Hugh D'Ambray (Michael)] Thanks

[Kenna Westfoot (Spring)] and then after you target, be sure to use ESC key

[Hugh D'Ambray (Michael)] Yup

[Kenna Westfoot (Spring)] that drove me nuts

[Hugh D'Ambray (Michael)] So unless I can move that's my turn. Pass?

[Master] INIT: 20 GOING: Tristan Elaire

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire casts a spell against Green Dragon: Recitation: For (7) 7 rounds, allies in a 60' radius recieve a +2 to attack, damage and save rolls (+3 if they are of the same faith) while enemies receive a -2 to those rolls. This is cumulative with chant and prayer.

[Master] INIT: 35 GOING: Green Dragon

[Tristan Elaire (Eric)] Not sure who wants to convert to get that extra +1 bonus but i'm listening

[Master] Ok so I need Indigo and Galek who ran into the firing zone of the balistae to make saves vs breath weapon

[Master] twice

[Kenna Westfoot (Spring)] i've been holding. is this wher5e i can dive under the sleeping platform?

[Master] for the two balistae bolts coming screaming in

[Master] yes to Spring

[Galdek (Mike)] Galdek: Breath Weapon save: (d20) [1d20=16] 16 - ROLL SUCCEEDED against 16!!

[Indigo (Lisa)] Indigo: Breath Weapon save: (d20) [1d20=14] 14 [MODIFIED (+1+1)] - ROLL SUCCEEDED against 13!!

[Galdek (Mike)] Galdek: Breath Weapon save: (d20) [1d20=1] 1 - ROLL FAILED against 16!!

[Indigo (Lisa)] Indigo: Breath Weapon save: (d20) [1d20=18] 18 [MODIFIED (+1+1)] - ROLL SUCCEEDED against 13!!

Kenna Westfoot (Spring) dives under sleeping platform

[Indigo (Lisa)] (i love my little man)

[Master] and again Galdek

Marisu (TMO)] (tbh, I'm not sure what faith Marisu is offhand)

[Galdek (Mike)] Galdek: Breath Weapon save: (d20) [1d20=12] 12 - ROLL FAILED against 16!!

[Master] ok

[Master] Galdek takes (10*6) 60 + (5d6) [5d6=1,1,5,2,1] 10 points of damage from balistae bolts

Marisu (TMO)] (lucky)

[Tristan Elaire (Eric)] wow

[Master] Galdek's Current Hit Points: adjusted to -40 (-70) - Dead

[Galdek (Mike)] and dies

[Kenna Westfoot (Spring)] (!!!)

[Master] and the dragon disapears

Marisu (TMO)] (oh, and 60. I missed that)

[Hugh D'Ambray (Michael)] What the f***

[Hugh D'Ambray (Michael)] Are you Shi*(**** me

[Indigo (Lisa)] (holy crap)

[Master] Gnome's Current Hit Points: adjusted to 16 (-10) - Moderately Wounded

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Indigo (Lisa)] (you guys should have really explained the plan)

Marisu (TMO)] (I foresee a world of hurt for some little illusionist)

[Indigo (Lisa)] (where did dragon go and where is airship?)

[Tristan Elaire (Eric)] (lol would it have mattered?)


[Master] Gnome's Current Hit Points: adjusted to -4 (-20) - Dying

[Indigo (Lisa)] (yes if there was ballista cross fire)

[Master] Combat has finished.

[Tristan Elaire (Eric)] Yes and you ran into it

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Galdek (Mike)] lol. so all of this was a couple of gnomes.

[Gnome (Master)] there is a gnome laying there dying on the ground

[Spring] I am back at the keyboard.

Kenna Westfoot (Spring) coming out from under the sleeping platform

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 16'05".

Marisu (TMO)] (sigh. So much for the beaucoup xp I was looking forward to. ;) )

John Anstett sorry Mike

Kenna Westfoot (Spring) running to galdek

Indigo (Lisa) looks at kenna "there''s nothing you can do?"

[Hugh D'Ambray (Michael)] yeah, i just spent 8 hours towards a character to die. i'm kinda speechless and a little pissed off

[Tristan Elaire (Eric)] (well this should help Tristan's relationship with Imari

Kenna Westfoot (Spring) checking him over

[Master] who?

[Galdek (Mike)] nothing happened to hugh...

[Hugh D'Ambray (Michael)] I know.

[Master] Galdek is dead split in two

[Galdek (Mike)] so why are you pissed off?

[Kenna Westfoot (Spring)] galdek. i am afraid he is ... right

[Hugh D'Ambray (Michael)] That's what is fucking pissing me off.

Marisu (TMO)] [Marisu]] moved 27'06".

[Hugh D'Ambray (Michael)] I was fucking useless

[Hugh D'Ambray (Michael)] I need a moment

[Tristan Elaire (Eric)] lol

Michael has left the game on Sat May 09 20:41:42 EDT 2015

[Duke Brandish (Master)] What does this mean?

Indigo (Lisa) kicks at the dirt "Nobody should run after me. This is my fault"

[Master] Duke Brandish moved 8'02".

[Galdek (Mike)] well, bob did say his shot wouldn't do anything

[Marisu]] (TMO) looks around.

[Galdek (Mike)] you can rebuild him!

[Tristan Elaire (Eric)] hehe

[Master] Gnome's Current Hit Points: adjusted to -5 (-1) - Dying

[Galdek (Mike)] you have the technology!

Marisu (TMO)] [Marisu]]: Observation check: (d20) [1d20=4] 4 - ROLL SUCCEEDED against 17!!

[Galdek (Mike)] oh, wait, this isn't shadowrun. bummer.

[Duke Brandish (Master)] /TMO

[Kenna Westfoot (Spring)] let me see the gnome

[Duke Brandish (Master) (to TMO only)] marisu yells THE DRAGON!!!!!!

[Eric] Tristan Elaire targets Gnome. Distance: 3'01"

John Anstett Hoffman flys out to access the situation

[Indigo (Lisa)] Jennevive said the Duke was in a war with the gnomes.

John Anstett when?

[Mike] look for the other gnomes, guys

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot moved 16'02".

[Mike] at least kill the little buggers

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire casts a spell against Gnome: Hold Person - Priest: Up to 4 target humanoids are held immobile for (7*2) 14 rounds unless they make a save vs spell.

[Indigo (Lisa)] Didn't know they could make a dragon though

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot moved 10'01".

[Master] Green Dragon moved 158'10".

[Master] Green Dragon moved 24'11".

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire casts a spell against Gnome: Cure Light Wounds: You're healed (-1d8) [1d8=8] -8 points.

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot moved 26'05".

John Anstett does Hoffman see any gnomes?

[Duke Brandish (Master)] Hoffman flys out

[Tristan Elaire (Eric)] Not yet

[Master] Hoffman spots two things

[Tristan Elaire (Eric)] I want to know if he was hte leader or not

[Master] three gnomes running trhough the woods near the tower up top

[Master] and getting away

[Tristan Elaire (Eric)] but i have to put the boys to bed so I'm going to need a few

[Master] and also that HUGE FREAKING DRAGON flying away after them

[Marisu]] (TMO) yells THE DRAGON!!!!

[Mike] don't heal the gnome that got galduk killed!

[Marisu]] (TMO) points.

Indigo (Lisa) looks up

Michael has joined the game on Sat May 09 20:45:28 EDT 2015

Michael is receiving the map mine entrance...

John Anstett Care to go for a ride Indigo?

Michael has received the map mine entrance.

[Master] Indigo and everyone sees a Green Dragon flying away to the west northwest

[Indigo (Lisa)] Indigo moved 31'07".

[Master] Hugh and HOffman see the three gnomes scurrying through the brush to the North

John Anstett the dragon is following them?

[Master] no

[Kenna Westfoot (Spring)] is that a real dragon or another false one?

[Indigo (Lisa)] (where is the airship?)

[Master] high above in teh clouds

[Indigo (Lisa)] Spread out!

John Anstett Hoffman fls after the gnomes

[Indigo (Lisa)] Indigo moved 21'04".

[Master (to Lisa only)] Indigo now understands that A it was a bad thing to get in the middle of the balistae and B that the first dragon was an illusion and this new one is definiately not like that previous one

[Indigo (Lisa)] The dragon is coming. Get ready to fight!

[Master] so hoffman is flying off after the gnomes

Marisu (TMO)] (are any of the targets within range of Marisu's light crossbow?

[Master (to Lisa only)] the dragon is flying away now

[Michael] I don't care what I do just let me know what you want i'm done planning anything

Marisu (TMO)] Attack: Light Crossbow:: is now ARMED.

[Master] no to Marisu

[Indigo (Lisa)] Get out of the range of the ballistas if you can't stop them

[Indigo (Lisa)] Wait! It's not coming!

[Master] Gnome's Current Hit Points: adjusted to 1 (6) - Massively Wounded

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot moved 26'03".

Indigo (Lisa) looks to see which way its flying

[Marisu]] (TMO) steps back through the doorway where she can still keep an eye on things without being an obvious target.

[Master] Tristan has the gnome stable and walking wounded

[Spring] Kenna Westfoot targets Gnome. Distance: 1'05"

[Master] at 1 hit point

[Master] Tristan already healed him

Indigo (Lisa) waves arms "Dragon! Come back and fight!!!!

[Master] no more healing for the day

[Master] Hoffman tracks the gnomes for two rounds

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot casts a spell against Gnome: Cure Moderate Wounds: You're healed (-1d10-1) [1d10=8] -9 points.

Indigo (Lisa) jumps up and down

[Master] is he following or coming back?

[Master] and Spring you can have that back

[Kenna Westfoot (Spring)] oh sorry

[Master] the gnome cannot take anymore healing

[Kenna Westfoot (Spring)] gotcha

John Anstett I am flying at 18, you tell me I can not catch a gnome in 2 rounds?

[Master] you were already 300 feet behind them

[Indigo (Lisa)] (follow the dragon unless you want to be here another month)

[Master] they are under the brush

[Indigo (Lisa)] (forget the gnomes)

[Mike] there is no dragon

[Master] yes there is

[Mike] it's another illusion.

[Master] ask Indigo

[Indigo (Lisa)] It is THE dragon!

[Kenna Westfoot (Spring)] what kind of injury does the gnome have?

[Mike] it's flying away from us and the other gnomes to lead us away from them

[Master] what is Hoffman doing

[Kenna Westfoot (Spring)] i have diagnostics and healing proficiency

John Anstett hoffman looks and trie to disbelieve

[Indigo (Lisa)] DRAGON!!!


[Indigo (Lisa)] Come back and fight!!!

[Master] so make a save v spell



[Indigo (Lisa)] (who?)

John Anstett [Hoffman]]: Magical Spell save: (d20) [1d20=8] 8 - ROLL FAILED against 14!!

[Master] laughs with Mike nice

[Master] Hoffman believes that the dragon is real

[Indigo (Lisa)] Good Now follow it

John Anstett Hoffman keeps it in sight and follows it but not too close

Kenna Westfoot (Spring) bandaging gnome with honey bandages

[Master] the gnome in the camp was skewered by one of the balistae and hammered by Indigo

[Master] and caught in one of the snares

[Indigo (Lisa)] We might need those ourselves Kenna.

[Kenna Westfoot (Spring)] so lots of bleeding to staunch then

John Anstett hoffman is keeping trak of time

[Master] Tristan stopped it

[Indigo (Lisa)] We're just going to kill him after he answers the questions

[Master] he cast a cure light wounds to stop the bleeding

[Master] hoffman follows the dragon and loses the gnomes

[Kenna Westfoot (Spring)] alright then, i get the feeling that there is nothing left but rest

[Master] after a half hour he loses the dragon in a valley

John Anstett Miranda starts playing her flute

John Anstett before taht

John Anstett calling all gnomes that can hear her as loud as she can

[Indigo (Lisa)] (so dragon gone?)

[Master] when Hoffman flys near it he can see a cave half way up a wall on one side of the valley no way to reach it except to fly

[Master] Gnome: Magical Spell save: (d20) [1d20=2] 2 - ROLL FAILED against 10!!

[Master] yes to dragon being gone

[Master] about an hour after the first attack Hoffman comes back

[Michael] I am back at the keyboard.

[Master] so while you are waiting for him to return

[Hugh D'Ambray (Michael)] wtf was the airship doing during this time

Indigo (Lisa) walks slowly over to Galdek, picks him up and carries him inside the cabin

[Master] what is Miranda doing with the flute?

[Indigo (Lisa)] Indigo moved 13'00".

[Mike] which half?

[Indigo (Lisa)] Galdek moved 50'05".

John Anstett so only the one?

[Master] yes

[Master] the others were already fleeing for two rounds

John Anstett puts it awa

[Master] way way out of range

[Kenna Westfoot (Spring)] (so where did the cabin go?)

[Master] so not using the flute

John Anstett no

[Master] I deleted it when I got rid of all the effects

[Master] so you answered that you are using the flute john

Indigo (Lisa) finds some blankets and sheets from the loft and starts wrapping him up

[Master] so what are you actually doing

Kenna Westfoot (Spring) assisting indigo

[Marisu]] (TMO) helps Indigo.

[Mike] you know, i'm kind of split at to how to react to galduk's death

John Anstett i was for a few rounds to try, then when no one came sstopped

Indigo (Lisa) whispers "We'll take you home and Imari will give you a warrior's burial

John Anstett Wait, I saw the wonded gnome gome to me

[Hugh D'Ambray (Michael)] how do you think this is funny? How do you play like that. I really want to know. How do you roll with that punch because I don't think I could. I really don't. hundreds of hours of playtime and dead in an instant. how do you do it guys?

[Master] so Kenna and Tristan have the near death gnome

[Spring] Kenna Westfoot no longer targets Gnome.

[Mike] eh, galduk was just a henchman

[Master] it is not that quite Mike

[Mike] and i played it where imari didn't even like him.

John Anstett an you disbelieve invisiblity?

[Master] Michael characters do die and it is hard

[Mike] he wasn't a very fleshed out character, either, so i didn't grow attached to him

[Master] and I am very glad you take it hard

John Anstett [Miranda Paige]]: Magical Spell save: (d20) [1d20=19] 19 - ROLL SUCCEEDED against 12!!

[Kenna Westfoot (Spring)] (it was hard for me)

[Master] because that means you care about the team

[Indigo (Lisa)] (I hope no one thinks it is funny)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well jesus, I don't want to get close to my character then. I couldn't do it.

[Mike] well, i was going to make some puns about how i was of two minds about his death.

[Indigo (Lisa)] (indigo could have died in one dice roll as well)

[Hugh D'Ambray (Michael)] To hell with planning. That just screw galduc over

John Anstett I pull the flute out and paly again for gnomes to call out

[Kenna Westfoot (Spring)] (it is why i frequently play sisters of my first character)

[Mike] like how i couldn't quite pin down my feelings on it

[Kenna Westfoot (Spring)] (i liked her very much)

[Mike] but that's also the game

[Indigo (Lisa)] (I was gone for planning - when I came back I didn't understand that you had planned cross fire automated)

[Hugh D'Ambray (Michael)] yeah but still

[Mike] i was sending a level 3 fighter at a dragon. i expected him to die.

[Master] there is no one but the people on the map here

[Indigo (Lisa)] (I feel horrible that mike's character followed me)

[Master] not sure who you are talking about john

[Indigo (Lisa)] (really horrible)

[Mike] by freindly fire to the point that he can't be brought back is kind of a bummer

[Mike] why? he's a fighter. that's what he does.

John Anstett She thought there might be an invisible gone

John Anstett gnome

[Master] ok

[Indigo (Lisa)] characters may die at any time

[Master] you cannot disblieve inivisibility

[Mike] don't feel bad, he played his roll and got a bad roll.

[Master] but now

[Master] Time of Day: 01:00 PM. Day 1 Trall, Fey {Mid Winter} 1st, 1266 TGR.

[Marisu]] (TMO) goes and sits in the corner.

[Master] it is 1 oclock, Hoffman returns

[Master] to say that he lost the gnomes

[Master] but he spotted the dragon's presumed lair

[Master] the problem is it is a half hour's flight into the hills

[Indigo (Lisa)] and I do agree with to hell with planning as we did not kill a dragon and it is not scheduled to come back until next month

[Master] and it is up on the side of a valley wall you have to fly up to get to

[Indigo (Lisa)] get ready for domvile part deux

[Mike] i hate to say i told you so, but...

[Mike] remember when i said every time we spend hours planning it goesl awry?

[Hugh D'Ambray (Michael)] I have an idea, go up to the two peopl;e who orchestrated this and tell them to f*** themselces and to go fight there own effing dragon. I aint going anywhere near one until I am somewhere near Brans level screw that

[Indigo (Lisa)] wow

[Lisa] calm down

[Lisa] breathe

[Lisa] this is a fighting game and death is always on the line

[Hugh D'Ambray (Michael)] Nah, not you Lisa, Didn't mean you, I meant the duke and whomever did this

[Mike] although bob, i would like to point out it seems like you totally ignored the firing into melee rules on that one

[Lisa] it will happen

[Lisa] but this is what we do

[Master] the balistae?

[Lisa] we accept tasks that may kill us and we do it anyway

[Master] you cannot fire them at individual people

[Master] you fire them into things 30 feet large or larger so yes to dragons

[Master] if it was a real dragon it would have hit it

[Lisa] we can't blame them for agreeing to be the heroes that we are

[Master] with it being an illusion it just does the collateral damage

[Mike] right, but the firing into melee rules have a whole ratio thing for whether the intended target gets hit

[Hugh D'Ambray (Michael)] We fought a FAKE DRAGON!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

John Anstett get used to it Hugh

[Mike] and galdek was a 1:6 odds according to the players guide

[Kenna Westfoot (Spring)] i know. it is absurd

John Anstett Michael

[Marisu]] (TMO) shudders once, and rubs her eyes.

[Master] you can only aim at a 30 foot window nothign smaller cannot avoid hitting and everything in the area takes damage

[Kenna Westfoot (Spring)] worse, this place has been extored for some time by a fake dragon

[Kenna Westfoot (Spring)] *extorted

[Master] with missle weapons yes Mike

[Master] not with siege weapons

[Indigo (Lisa)] I don't think so

[Mike] so a balista does aoe damage of a 30' square?

[Indigo (Lisa)] The real dragon came later

[Master] yeap

John Anstett want to hear the discuss Tristain has with the Duke

[Mike] because if that's the case, we're going to use them a whole hell of a lot more.

[Mike] i don't understand that reasoning since it's firing a single bolt, but okay

[Master] as long as you are attacking things 30 foot big

[Indigo (Lisa)] I think the gnomes knew a real dragon comes every month and so they beat it here today.

[Master] when you are ready to talk to him

[Kenna Westfoot (Spring)] hmmm

[Master] Tristan has a captive

[Kenna Westfoot (Spring)] about that

[Indigo (Lisa)] now go beat him senseless :)

[Kenna Westfoot (Spring)] by all means question him. i ask that you do not kill him

[Hugh D'Ambray (Michael)] At the very least can i give my character to mike so he doesn't have to start over? I have no problem starting a new one. Seriously.

[Master] no to Michael

[Master] Mike will be ok

[Hugh D'Ambray (Michael)] F that, I will kill him if I go anywhere near that gnome

[Master] he still has Imari

[Hugh D'Ambray (Michael)] So, don't let my character anywhere near hiim

[Indigo (Lisa)] (and Artiark)

[Marisu]] (TMO) stands up and walks over to Tristan's side.

[Master] that is the next hurdle to cross Lisa

[Master] so everyone is here

[Master] down from the tower

[Indigo (Lisa)] (I know - hopefully Miranda can keep him calm)

[Master] back from tracking the dragon

[Master] all gathered here

[Mike] oh wow. i am looking through the used dmg for the rules, and i've never opened it before and found a couple of black and white photos that look like they're from the '60s. cool

[Master] the duke the minecrafter

[Indigo (Lisa)] (animal expert that she is)

[Master] chuckles

[Kenna Westfoot (Spring)] please do not kill the prisoner. i am not mighty, i cannot protect him, i can only ask

[Master] need Battlesystem for the most part Mike

[Mike] just have indigo control him.

[Master] but good start

[Mike] he's used to indigo

[Kenna Westfoot (Spring)] not because of what it will do to him, but because of what it will do to us

[Indigo (Lisa)] Wgy do you want him alive? So he can go back to his war troops?

[Kenna Westfoot (Spring)] no, let us not set him free

[Indigo (Lisa)] He will just come back and try to kill people again

[Indigo (Lisa)] And again

[Marisu]] (TMO) touches Tristan on the shoulder. "I agree. Killing a helpless prisoner is not the path of a proper cleric."

[Indigo (Lisa)] You want to turn him into a slave?

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'm no saint. If you want to have someone murder him I'll do it no problem

[Kenna Westfoot (Spring)] let us keep him prisoner until we think of a siposition for him that does notdishonor us

[Kenna Westfoot (Spring)] *disposition

Indigo (Lisa) shrugs "It should be up to the Duke. It's his gnome war"

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, just puttin it out there I got no use for someone who gets my team killed

Marisu (TMO)] No, Indigo. We're here at the invitation of the local ruler, who is the one who has been wronged. It should be up to him what justice is.

[Indigo (Lisa)] He's not coming home with us.

Marisu (TMO)] (sorry, Lisa, was typing that at the same time you did)

[Indigo (Lisa)] :)

[Kenna Westfoot (Spring)] i am not opposed to turning him in

[Hugh D'Ambray (Michael) (to Mike only)] hey i'm really sorry for not helping more. let me know if there is anything I can do to help. I'm really really sorry

Marisu (TMO)] But, by all means, let's question the prisoner.

[Mike (to Michael only)] dude, it's really okay. it's not like you could have prevented it.

John Anstett my son Michael says Hi all

[Kenna Westfoot (Spring)] hi son michael!

Marisu (TMO)] (*waves)

John Anstett especialy to Michael and Mike

[Hugh D'Ambray (Michael)] hi little john anstett

[Kenna Westfoot (Spring)] hehehe

Marisu (TMO)] (did we lose Tristan?)

[Mike] hello young me. give your daddy a hard time. just not when he's playing dnd with us.

John Anstett he does not look like me but he is so me in personality

John Anstett ROFL

[Master] Eric is afk

Marisu (TMO)] (k, want Marisu to interrogate, or should we wait?)

[Master] will be back in a moment

[Master] putting duct tape on kids

[Master] so does everyone understand the sequence of events there?

John Anstett Miranda amd Hoffman are discussing stratgies for attacking dragon

[Master] do you want me to lay things out

[Indigo (Lisa)] (you could also grill the duke about his gnome war that everyone wants to keep secret)

John Anstett sure BOB

[Indigo (Lisa)] (while you are grilling people :) )

John Anstett sum things up

[Master] so you are all laying in wait

[Master] suddenly a dragon appears out of no where

[Master] Hugh tries to yell to you about it

[Master] but it is there too fast

[Master] it lands on teh chest

[Master] the snares both go off

[Master] Indigo and Galdek run out to hit the dragon doing damage

[Master] everyone gets in their swings, spells, attacks, etc

[Master] then the balistae go off

[Master] smashing thourgh everyone in that circle

[Master] Indigo miraculously survives

[Master] Gladek gets hit badly

[Hugh D'Ambray (Michael)] "badly"

[Master] the dragon is revealed to be an illusion

[Kenna Westfoot (Spring)] the ligtning went very well

[Master] and a gnome is laying there badly damaged

[Master] the gnome calls out to someone to run away

[Master] then he passes out and almost dies

[Master] Tristan runs up and saves him after seeing Galdek dead

[Master] Hoffman flys off after gnomes

[Master] Marisu comes out and spots a real dragon flying

[Master] Indigo sees the same real dragon flying

[Master] both yell

[Master] Hoffman decides to follow the dragon rather than the gnomes

[Master] a half hour later he comes to a steep sided valley with a cave half way up

[Master] he then flys back to report what he found

[Master] you are all gathered now outside of the mine

[Master] with a gnome who is walking wounded

[Master] laying on the ground in middle of you

Marisu (TMO)] (I have 2 OOC things I noticed in that description. I don't know if Marisu had eyes on the start of the action to notice them herself)

[Master] bring them up

[Indigo (Lisa)] (duke is there?)

John Anstett Hoffman will be in the tower on guard

[Master] yes to Duke

[Master] and hoffman first is here in the circle

Marisu (TMO)] (did she see the dragon land for it to be IC?)

[Master] there is a tower guard up there

[Master] she saw the first dragon land

[Master] the second one did not land

Marisu (TMO)] (excellent)

[Master] it was flying up above

[Hugh D'Ambray (Michael)] Will someone tell me what the airship was doing during all thius?

[Marisu]] (TMO) holds the group up before we go interrogate the gnome. "There may be an easy explanation, but two things don't make sense."

[Master] whwere you wanted it flying up high avbove the skys, in the clouds

Marisu (TMO)] (they were probably too far away, expecting a long fight)

[Indigo (Lisa)] (you weren't here for planning either?)

[Kenna Westfoot (Spring)] it was meant to come from behind the sun

[Hugh D'Ambray (Michael)] It didn't see the dragon flying in the sky?

[Mike] it was too quick for them to even get down to us

[Hugh D'Ambray (Michael)] the real one?

Kenna Westfoot (Spring) listening to marisu

[Hugh D'Ambray (Michael)] Why didn't it engage that one

[Mike] they weren't going ot go after it by themselves

[Mike] they were going to safely shoot at one we had pinned on the ground

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay

[Mike] that was the deal.

[Kenna Westfoot (Spring)] what two things are you thinking of, marisu?

[Master] we will go with the idea that you are not talking openly infront of the gnome or the duke

[Marisu]] (TMO) ticks off her fingers as she counts, "One, how did an illusion set off the snares? The gnomes didn't know the snares were there. And two, why didn't the illusion disappear when the lightning struck it, like it did for the ballista? Could the real dragon have landed first, then been covered by an illusion as it escaped? If so, that might explain why it didn't come back to attack. It was too badly hurt by the lightning and didn't want to risk a real ballista shot."

[Master] but are close enough to react if somehting happens

John Anstett good point

[Kenna Westfoot (Spring)] those are very good questions

[Mike] so you're saying the gnomes are working for the dragon?

[Master] on the second point it disapeared when all the attacks for the round happened

[Mike] that's some illuminati level conspiracy theory right there

Marisu (TMO)] (okay, so it was all one round then. That covers that point)

[Master] BUT

Marisu (TMO)] (ignore point 2)

[Indigo (Lisa)] But wouldn't someone would have seen it flying away?

[Master] yes to Lisa

[Master] and yes to TMO

[Master] there is something fishy about that because the illusion did not disapear immediately

[Master] but then you have the gnome there tangled up in the snare traps

[Master] and Indigo will swear that the dragon he attacked was an illusion

[Mike] the illusion went away when the gnome got hit by the not nearly as much as galdek balista damage

[Indigo (Lisa)] like the real gnomes foot got caught

[Mike] so the gnome set off the traps and couldn't maintain the illusion when he got sent into negative hp

[Master] Mike is very close

[Master] can anyone guess what the piece is that is missing? was in my summary

Marisu (TMO)] (weren't both snares set off?)

[Master] yes

John Anstett flying dragon cast illusion

[Master] no

John Anstett duke?

[Kenna Westfoot (Spring)] how was the gnome supposed to make away with the gems?

[Master] could be but that would be new information

[Master] and Spring has part of it

John Anstett flying draon was another gnome

[Master] you can figure out what you need from what you know then find more info flesh out why

[Kenna Westfoot (Spring)] there were other gnomes, were they supposed to retrieve the chest?

Marisu (TMO)] (two gnome illusionists casting the spell)

[Master] and no but close and there you go Spring

[Master] backwards but you have it

[Master] casters up above

[Master] retriever down below

[Kenna Westfoot (Spring)] i see

[Master] when they bolted and ran illusion drops

Marisu (TMO)] flying dragon probably an illusion to distract us

[Master] no

[Master] Hoffman and Indigo both swear it was real

[Master] and Hoffman tracked it in the air for a half hour

[Indigo (Lisa)] we have its lair

Marisu (TMO)] Anybody have wall of stone spell?

[Indigo (Lisa)] we need to make a smoke bomb

[Kenna Westfoot (Spring)] if the illusion caster was fleeing, probably not an illusion

[Indigo (Lisa)] no we want the loot

Marisu (TMO)] Seal it in, come back in 20 years to loot it.

[Indigo (Lisa)] lol

[Hugh D'Ambray (Michael)] Serioisuly. Anyone have explosives?

[Tristan Elaire (Eric)] back

John Anstett spells

[Master] let Eric read up quickly

[Indigo (Lisa)] (you need to scroll back and read)

[Master] then you can hash out what to do about the gnome

[Master] and then the duke

Marisu (TMO)] I'm not sure anyone could read up "quickly"

[Master] and then move forward and do that

[Kenna Westfoot (Spring)] i do not have wal of stone

[Master] mage spell

[Kenna Westfoot (Spring)] that splains it

[Master] and the snow starts to fall

[Kenna Westfoot (Spring)] i do have some stone spells, just not that one

[Kenna Westfoot (Spring)] oh how nice!

[Master] if it had snowed yesterday instead the trackign would have been much more interesting

[Indigo (Lisa)] (if miranda can get in range and send in the jaws they will just go on munching for about 7 rounds for her

[Mike] the skies shed silent tears for the fallen warrior.

[Master] warm smile mike

[Indigo (Lisa)] yes it does

[Master] it was a hero's death

[Master] he was in battle defending his friends

[Tristan Elaire (Eric)] ok caught up

[Kenna Westfoot (Spring)] if there is vegetation near the mouth of the cave, i could plant growht it shut

[Master] so Eric your thoughts

[Kenna Westfoot (Spring)] sorry i kind of ruined the moment

[Mike] it would have been a heroes death if it was a dragon, but it was friendly fire.

[Tristan Elaire (Eric)] Sorry Mike!

[Master] and then becasue Tristan and Kenna seem to have the main points of contention

[Mike] i kind of wish we knew balista did aoe damage in your world

[Hugh D'Ambray (Michael)] k what are we doing. Can we torture the prisoner now and find out where his little frineds were?

[Mike] because i would not have run in. i thought they'd be shooting 20' over my head which isn' teven into melee

[Kenna Westfoot (Spring)] please question the prisoner without torture

[Tristan Elaire (Eric)] I'm sure this little guy wants to tell us everything....

[Hugh D'Ambray (Michael)] Oh he will

[Tristan Elaire (Eric)] I'd hate for him to experience what an angery hippogriph can do...

[Master] he he he

Marisu (TMO)] Would you like me to question him, Sir Tristan?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Or a dagger under his fingernails slowly pushing forward Tristan Elaire (Eric) nods to Marisu

Marisu (TMO)] (wrong title, sorry)

[Kenna Westfoot (Spring)] (alignment damage)

[Tristan Elaire (Eric)] If you are up to it

[Marisu]] (TMO) smiles sadly. "I'm gong to have a long cry over this later. But I might very well have to order men into these situations someday, so now is as good a time as any to learn."

[Tristan Elaire (Eric)] (Mike I can reanimate Galdek.. Want a zombie version of him? He will talk as much as the live one)

Marisu (TMO)] (and smell better)

Kenna Westfoot (Spring) shudders

[Mike] oh god, imari would literally attempt to kill you.

[Tristan Elaire (Eric)] LOL

[Mike] she already thinks you're a pompus ass zealot, but that would go against everything partik believes in

[Marisu]] (TMO) walks over to the gnome (he's restrained, I hope). "Hello. What's your name?"

[Mike] and to her own person. i'd have to break bob's no pvp rule

[Tristan Elaire (Eric)] (hehe ya I get pompus ass a lot)

[Master] he is loosely tied

[Tristan Elaire (Eric)] (I would agree)

[Hugh D'Ambray (Michael)] I want my crossbow pointed at the little bastard just in case

[Master] walking wounded so cannot really do anything

[Tristan Elaire (Eric)] (he cant cast spells till he rests)

Marisu (TMO)] (precautions can't hurt.)

John Anstett now can hoffman go back to guard duty?

[Master] sure Joohn

Marisu (TMO)] (a guard is an excellent idea. there were other gnomes. they may come back)

Kenna Westfoot (Spring) looks like she'd like to go too

[Hugh D'Ambray (Michael)] I want my character to wipe his face too. i cried in real life so my character rpobably teared up too

John Anstett [Hoffman]] moved 53'11".

[Master] nods

John Anstett [Miranda Paige]] moved 11'10".

[Tristan Elaire (Eric)] (Tristan is going to find the Duke while Marisu is questioning)

[Master] Gnome moved 20'09".

[Master] [Marisu]] moved 8'04".

[Master] [Marisu]] targets Gnome. Distance: 1'00"

[Master] Tristan Elaire moved 21'10".

[Master] Duke Brandish moved 12'11".

[Indigo (Lisa)] Indigo moved 24'00".

[Master] who else is in each group?

[Indigo (Lisa)] Indigo moved 4'09".

[Kenna Westfoot (Spring)] Kenna Westfoot moved 14'03".

[Indigo (Lisa)] (if no one is with marisu Indigo will stay with her)

John Anstett [Miranda Paige]] moved 14'00".

Marisu (TMO)] (thank you)

[Kenna Westfoot (Spring)] (kenna stays with the prisoner)

Marisu (TMO)] (have no desire to get offed by an errant gnome)

[Mike] you know, now galdek can be in BOTH groups.

[Marisu]] (TMO) facepalms.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Call if you need help

John Anstett too soon?

[Master] ohman

[Indigo (Lisa)] (ouch)

Marisu (TMO)] (hey, I'm chuckling)

John Anstett so am I but...

[Master] starting with Marisu

John Anstett i told you bob was trying to split the party

[Master] groans at John

John Anstett i did not know it was one at a time

[Marisu]] (TMO) walks over to the gnome prisoner. "Hello. What's your name?"

[Mike] dead man walking

[Mike] lol john

Gnome (Master) looks up at marisu with suspicion

[Gnome (Master)] Call me rock

[Indigo (Lisa)] (want me to jog his memory?)

John Anstett lol

[Indigo (Lisa)] (there he goes)

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'll do it

[Kenna Westfoot (Spring)] please

[Gnome (Master)] (I did not mean to hit him so hard says Indigo)

[Indigo (Lisa)] :)

John Anstett to Indigo

[Kenna Westfoot (Spring)] hugh, perhaps you can assist in questioning the duke?

Marisu (TMO)] Very well, Rock. We're going to have a little talk, and you're going to answer all of my questions.

[Kenna Westfoot (Spring)] i think he has been hiding some things

[Tristan Elaire (Eric) (to GM only)] Character sheet for Tristan Elaire modified:

[Master] Hugh D'Ambray moved 1'10".

[Master] Hugh D'Ambray targets Gnome. Distance: 3'09"

[Hugh D'Ambray (Michael)] I think if I question the duke, we may have to fight our way out of here. I will accompany someonese else for the questionsing

[Tristan Elaire (Eric) (to GM only)] Character sheet for Tristan Elaire modified: Magical Abilities - CHANGED: 2nd -- Current: 5 (6). CHANGED: 4th -- Current: 2 (3).

[Kenna Westfoot (Spring)] tristan is doing the main questioning

[Gnome (Master)] (Tristan and Miranda are there)

[Kenna Westfoot (Spring)] and miranda

[Hugh D'Ambray (Michael)] Then I will go to there. Don't let him go or I will flip my s***

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hugh goes to duke group

[Master] Hugh D'Ambray moved 26'07".

[Master] Hugh D'Ambray no longer targets Gnome.

[Hugh D'Ambray (Michael)] with crossbow "not quite" aimed at the duke

Marisu (TMO)] Attack: Light Crossbow:: is NO LONGER ARMED.

Tristan Elaire (Eric) gently pushes the crossbow to the ground

[Gnome (Master)] (Marisu has other questions? or switch to Duke?)

Marisu (TMO)] (I have more. didn't get a response)

[Gnome (Master)] you asked his name he told you

Marisu (TMO)] Very well, Rock. We're going to have a little talk, and you're going to answer all of my questions.

[Tristan Elaire (Eric)] (she asked if he'd cooperate)

[Gnome (Master)] (there is not a question there)

[Kenna Westfoot (Spring)] (mostly i wanted to get hugh away from this part)

[Tristan Elaire (Eric)] (lol implied)

Marisu (TMO)] (have to break. kids need me)

[Gnome (Master)] (that is a statement)

Marisu (TMO)] (switch to duke)

[Gnome (Master)] ok

[Hugh D'Ambray (Michael)] Tell him if you don't answer his questions he WILL answer mine

[Indigo (Lisa)] (what are you, some kinda lawyer?)

[Duke Brandish (Master)] Patron Tristan

[Duke Brandish (Master)] thank you for saving us

[Duke Brandish (Master)] you saved a month's worth of tribute

[Duke Brandish (Master)] blessed by Cahus

[Duke Brandish (Master)] you are truly a man of God

[Duke Brandish (Master)] half of what you saved I will donate to the church

[Tristan Elaire (Eric)] You say you've lost too many men to defend yourself....Yet you were attacked by illusiojns?

[Duke Brandish (Master)] my men died

[Tristan Elaire (Eric)] Tell me how is that possible

[Tristan Elaire (Eric)] nods

[Duke Brandish (Master)] I buried them

[Tristan Elaire (Eric)] Did anyone ever see this dragon attack and kill your men Duke?

[Duke Brandish (Master)] yes

[Duke Brandish (Master)] the Minecrafter Jorid did

[Duke Brandish (Master)]

[Duke Brandish (Master)] (in case you want to read up)

[Tristan Elaire (Eric)] Ok i will

[Tristan Elaire (Eric)] Though I know about as much as I should I suppose

[Duke Brandish (Master)] " If the character takes enough damage to "die," he collapses in a faint. A system shock roll should be made for the character. (His mind, believing the damage to be real, may cause his body to cease functioning"

[Tristan Elaire (Eric)] (gotcha)

[Tristan Elaire (Eric)] Well my Lord it appears you were attacked by a group of gnome illusionists

Duke Brandish (Master) low growl

[Tristan Elaire (Eric)] We are currently questioning one

[Tristan Elaire (Eric)] The others ran off

[Duke Brandish (Master)] you mean flaying it alive I hope

[Tristan Elaire (Eric)] We will get our answers

[Hugh D'Ambray (Michael)] That's what I said

[Duke Brandish (Master)] the vermin

[Tristan Elaire (Eric)] You need not trouble yourself with the messy details

[Duke Brandish (Master)] perhaps I should request your assistance in exterminating them once and for all

[Duke Brandish (Master)] they have a village hidden in the hills somewhere

Mike has left the game on Sat May 09 22:01:58 EDT 2015

Marisu (TMO)] (back)

[Duke Brandish (Master)] they need to be eliminated

[Duke Brandish (Master)] I have not found it yet

[Tristan Elaire (Eric)] I don't think that will take too much convincing... They are the cause of death of one of my friends

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) quietly to self but did the gnomes hinder the first treaty messanger?

[Kenna Westfoot (Spring)] (i hope kenna is not overhearing this)

[Duke Brandish (Master)] my forces are always lured into traps and ambushes

[Duke Brandish (Master)] (far enough apart you can only catch the tenor of the conversation or loud yelling words)

[Tristan Elaire (Eric)] It sounds like you could use a sound general for your forces my lor

[Tristan Elaire (Eric)] lord

[Duke Brandish (Master)] I would build you a church of your own Patron Tristan

Mike has joined the game on Sat May 09 22:03:46 EDT 2015

Mike is receiving the map mine entrance...

Mike has received the map mine entrance.

[Duke Brandish (Master)] if you could move to Domvile

[Duke Brandish (Master)] I would build a temple to Cahus

[Duke Brandish (Master)] that would honor you

[Tristan Elaire (Eric)] You have my tanks for that kindness my lord

[Duke Brandish (Master)] and your men

[Tristan Elaire (Eric)] but my duty is with my comanions (he chokes out)

[Duke Brandish (Master)] should you wish to come to live in a land of the faithful

[Tristan Elaire (Eric)] You are too kind my Lord

[Tristan Elaire (Eric)] I shall take that offer into considration

[Tristan Elaire (Eric)] But first we have this issue to deal with

[Tristan Elaire (Eric)] If i convince my party to pursue your gnome issue they will require compensation.

[Mike] I am back at the keyboard.

[Tristan Elaire (Eric)] I am at your full disposal of course

[Mike] tell me tristan caught the fact that there isn't already a temple built...

[Tristan Elaire (Eric)] But they are not of the faith

[Mike] this duke is lying about his faith. surprise surprise

[Tristan Elaire (Eric)] (yes he did Mike)

Miranda Paige ([John Anstett])] lots of xp for building

[Indigo (Lisa)] (he needs to pay erindale)

[Indigo (Lisa)] (but I don't believe we have solved the dragon problem yet)

[Jondar (Spring)] (no certainly not)

[Jondar (Spring)] er

[Tristan Elaire (Eric)] Let me take your request to my friends.

[Tristan Elaire (Eric)] I do not speak for them

[Tristan Elaire (Eric)] We shall see what this gnome has to say

[Duke Brandish (Master)] I am forever in your debt Uncle Tristan

[Duke Brandish (Master)] I will light a candle now to Cahus in honor of your deeds

[Tristan Elaire (Eric)] (FIRST UNCLE TRISTAN! AWESOME)

Tristan Elaire (Eric) nods

Marisu (TMO)] (I couldn't remember it earlier)

[Tristan Elaire (Eric)] The gods will reward their faithful

Tristan Elaire (Eric) grabs his shoulder and says with all seriousness "And they will punish those who are not"

[Indigo (Lisa)] (how about letting us sleep at your house and not in a shack in the middle of nowhere as a reward?)

Duke Brandish (Master) nods solemly

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Tristan Elaire (Eric)] (lol)

[Mike] OOOOOOOhhhhhhh. NOW he doesn't speak for the group

[Tristan Elaire (Eric)] your welcome mike

[Duke Brandish (Master)] TMO?

[Duke Brandish (Master)] ready?

Marisu (TMO)] (still here)

[Tristan Elaire (Eric)] So let us handle this businesss and we shall speak later at your residence tonight

[Tristan Elaire (Eric)] sorry

Marisu (TMO)] (yessir)

[Master] you get 5 questions

[Master] then Tristan shows up after talkign with the Duke

Marisu (TMO)] (ok)

John Anstett what is ..... sorry

[Tristan Elaire (Eric)] (bob did you get my comment we expect to be shelterd at his homestad

[Kenna Westfoot (Spring)] (unladen swaqllow?)

[Master] I will take obscure illusion rules for 500 please

[Master] and yes to Eric

[Hugh D'Ambray (Michael)] African or European

John Anstett too easy huh spring?

[Kenna Westfoot (Spring)] heh

[Kenna Westfoot (Spring)] (stab in the dark but i'm glad it hit home)

[Master] see Kenna can be a vicious beast I tell you

[Master] stabbing in the dark and all

Marisu (TMO)] So, Rock. Let's start with today's attack. Tell me who was involved, and what you did. The whole thing from start to finish. (cantrip some sparks from her fingertips and across the back of her hand.)

[Kenna Westfoot (Spring)] (LOL!)

Marisu (TMO)] [Marisu]]: Cantrip Proficiency check: (d20) [1d20=4] 4 - ROLL SUCCEEDED against 15!!

Marisu (TMO)] [Marisu]]: Intimidation (Cha) check: (d20) [1d20=9] 9 - ROLL SUCCEEDED against 16!!

Gnome (Master) takes a deep swallow

[Gnome (Master)] I was the muscle today

[Hugh D'Ambray (Michael)] I want to be nearby with my crossbow with the most angry look I have on my face

[Kenna Westfoot (Spring)] (dunno bout rock, but i'm scared)

[Gnome (Master)] I was supposed to sneak down grab the chest and leave

John Anstett just thoought of another flaw

John Anstett Hugh did not see thegnomes on top of the hill? They includied themselves in the illusion?

[Gnome (Master)] he did not see them illusion is not required

[Gnome (Master)] Hugh was looking up and out for a dragon to come flying by

[Gnome (Master)] adn it did

[Gnome (Master)] it appeared right very close when he did not expect it

[Gnome (Master)] next question from Marisu?

[Tristan Elaire (Eric)] (lol little ol' Marisu the intimidator)

Marisu (TMO)] You didn't answer all of my question, Rock. You didn't tell me about everyone else involved. That's one strike against you. You only have one strike left. Is there a real dragon, or has it been your people all along?

Marisu (TMO)] [Marisu]]: Intimidation (Cha) check: (d20) [1d20=8] 8 - ROLL SUCCEEDED against 16!!

[Tristan Elaire (Eric)] (lol don't fuck with the nice lil lady)

[Gnome (Master)] We knew there was a dragon out there in the hills

[Gnome (Master)] our village figured out that the Duke would pay up if he thought that it was going to a dragon

[Gnome (Master)] so we worked on it for a couple of months then sprung it on him

[Gnome (Master)] and it worked like a charm

[Marisu]] (TMO) smiles. "Thank you, Rock. That wasn't so hard now, was it?"

[Gnome (Master)] Hilly and Nilbin are the best at the dragon, they really get the wings and the stuff

Marisu (TMO)] [Marisu]]: CHR check: (d20) [1d20=17] 17 - ROLL FAILED against 16!!

Marisu (TMO)] (alternating carrot and stick)

Marisu (TMO)] (he doesn't like carrots, apparently)

[Gnome (Master)] 3 more qeustions

John Anstett go back to stick

Marisu (TMO)] How many gnomes are there in your clans who are attacking the Duke?

[Gnome (Master)] ten of us are on the team that attacks the duke

[Gnome (Master)] 2 more)

[Tristan Elaire (Eric)] (what is your quest)

[Hugh D'Ambray (Michael)] ask why they are attacking the duke in the first place. two sides to every stroy and all that. I still want to kill him though

[Hugh D'Ambray (Michael)] what is your favorite color?

[Gnome (Master)] Hugh is not there yet

[Gnome (Master)] until the 5 questions are done

[Gnome (Master)] grins

[Tristan Elaire (Eric)] (lol ahhh good to see a good MP reference not missed)

Marisu (TMO)] Only ten gnomes are at war with the Duke and his troops? I find that hard to believe, Rock. Please tell me you're not lying to me or leaving out information. That would be unfortunate. Where is your village at?

Marisu (TMO)] [Marisu]]: Cantrip Proficiency check: (d20) [1d20=16] 16 - ROLL FAILED against 15!!

Marisu (TMO)] [Marisu]]: Intimidation (Cha) check: (d20) [1d20=10] 10 - ROLL SUCCEEDED against 16!!

[Gnome (Master)] We are hidden underground in the hills where the Duke and his men cannot find us

[Gnome (Master)] Only ten of us are attackign the Duke

[Gnome (Master)] the rest are peaceful at home

[Gnome (Master)] but we have a dragon

[Gnome (Master)] he says with a forced smile

[Gnome (Master)] 1 more

[Gnome (Master)] (string or nothing)

Marisu (TMO)] So, Rock, is this all really just a cheap extortion trick? 10 con gnomes robbing the outpost of the King on their own initiative, while their people are safe at home, ignorant of the fact that you're likely bringing an army down on them in retaliation?

Marisu (TMO)] [Marisu]]: Intimidation (Cha) check: (d20) [1d20=3] 3 - ROLL SUCCEEDED against 16!!

[Gnome (Master)] There is no way that the Duke can afford to pay an army with all the gems we are stealing from him, and there is no way they could find our village anyway

Marisu (TMO)] (I was so afraid I was going to fail that roll)

[Gnome (Master)] (and now Marisu and Indigo can tell Tristan and Miranda and Hugh what they know before the questioning continues

[Master] [Marisu]] moved 18'01".

[Master] [Marisu]] no longer targets Gnome.

[Master] Indigo moved 9'10".

[Master] [Marisu]] moved 27'02".

[Master] Kenna Westfoot moved 1'04".

[Master] Hugh D'Ambray moved 17'08".

[Master] Tristan Elaire moved 19'05".

[Master] [Miranda Paige]] moved 22'03".

Marisu (TMO)] (at least she's proved useful on this expedition once)

[Tristan Elaire (Eric)] (indeed! She's a competent interrogator)

Marisu (TMO)] (weaponised charisma)

[Master] lol such high praise

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Master] Marisu brings her report card back to Ilero, Look I got a Competent in interrogation!

Marisu (TMO)] lol

[Tristan Elaire (Eric)] GOLD STAR

[Kenna Westfoot (Spring)] heh

[Hugh D'Ambray (Michael)] But we are all special in our own way. See I got a participation medal for doing nothing@

[Kenna Westfoot (Spring)] (really though, well done)

[Tristan Elaire (Eric)] So Marisu... I hope our prisoner is cooroperating

[Hugh D'Ambray (Michael)] Yes...It would be a shame if he wasn't

[Marisu]] (TMO) meets Tristan and the others. "He's part of a team of 10 who've been using the dragon illusion to extort gems from the Duke. He says the rest of his village isn't involved, and are hidden underground in the hills. He says there is a dragon in the hills, that was the inspiration for the trick.

Marisu (TMO)] We might be able to use the gnome as a hostage, and the threat of an army to get the gems back. But it will be a hard sell.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Did he tell you why he was attacking the duke in the first place?

Miranda Paige ([John Anstett])] and we are suposed to believe the real dragon was just flying by today?

[Hugh D'Ambray (Michael)] They both seem to be rat bastards

Marisu (TMO)] I suspect it was another illusion, but I couldn't say for sure.

Marisu (TMO)] That's not the kind of thing you want to be wrong about.

[Hugh D'Ambray (Michael)] Bob said it was real pretty darn vehemently so I'm inclinded to blelive him

[Master (to Lisa only)] Indigo will dispute that he is certain that was a real dragon

Miranda Paige ([John Anstett])] Hoffman followd it tooo long unless it was a flying gnome with an illusion

Miranda Paige ([John Anstett])] but if it in not attacking the Duke, do we have to kill it? or do we want to

[Tristan Elaire (Eric)] Tristan Elaire moved 12'03".

[Hugh D'Ambray (Michael)] I leave that to you guys to decide. But, I think we should find out what is really going on here. Why did the gnomes attack the lying duke?

[Marisu]] (TMO) shrugs. "I'd suggest either turning the gnome over to the Duke, or using him to open up negotiations with the gnome community for reparations."

Marisu (TMO)] (brb - daughter who just took a shower already has gunk in her hair again)

[Indigo (Lisa)] (here is what I said in chat March 27th - it would be funny if everyone was ready for a dragon and then a gnome horde shows up )

Miranda Paige ([John Anstett])] i assume the Duke consideres it under the contrack to deal with the gnomes

[Master] Just cut it off TMO

[Master] warm smile at Lisa

[Hugh D'Ambray (Michael)] What is that? Irony? Or... really is it Irony?

Miranda Paige ([John Anstett])] (I was hoping for Bugbears, I never heard about gnomes)

[Kenna Westfoot (Spring)] i believe these gnomes were working from pure greed

[Indigo (Lisa)] (you were there - you asked if you could rough up the ambassador)

[Kenna Westfoot (Spring)] and I agree with marisu

[Hugh D'Ambray (Michael)] It would be best to find out for sure. But if that is the truth, I'll kill him myself. He's a murderer

[Tristan Elaire (Eric)] Yes he has crimes to answer for Hugh

Miranda Paige ([John Anstett])] Tristian, do you want to deal with the gones by war or negoaitions

Tristan Elaire (Eric) looks to Galdek's body

Tristan Elaire (Eric) looks to the prisoner

[Tristan Elaire (Eric)] Well that depends on our friend here

[Tristan Elaire (Eric)] So Rock is it?

[Gnome (Master)] Yes

[Tristan Elaire (Eric)] I am Tristan, a priest of Cahus the lord of war.

[Tristan Elaire (Eric)] We were sent here to handle a dragon

[Tristan Elaire (Eric)] A small gnome village won't be as much of a challange

[Tristan Elaire (Eric)] So

[Gnome (Master)] there are a few dragons in the hills if you want to fight a dragon

[Hugh D'Ambray (Michael)] I want my frined back you little S((((

[Marisu]] (TMO) frowns at the gnome, and sparks crawl on her hand again.

[Tristan Elaire (Eric)] Currently I'm planning a full assult on a gnome village. All your friends, family, will be gone

[Tristan Elaire (Eric)] You have the chance to save them

Miranda Paige ([John Anstett])] only you can stop it Rock

[Gnome (Master)] (promise me gold promise me riches, promise me anything I want...... )

Miranda Paige ([John Anstett])] maybe

[Gnome (Master)] what could I do do?

[Gnome (Master)] are you saying that the Duke did not deserve to give up his gems?

[Gnome (Master)] what would he do with them?

[Hugh D'Ambray (Michael)] OOC is that an aside to the princess bride?

[Hugh D'Ambray (Michael)] OOC Promise me anything I ask for haha

[Tristan Elaire (Eric)] They are his to do as he pleases

[Gnome (Master)] what is that (yes to Michael) stupid air ship going to do with them?

[Gnome (Master)] destroy them

[Gnome (Master)] they will not cherish them

[Gnome (Master)] bring their true glory to life

[Gnome (Master)] to bring them to the light and see how they shine

[Tristan Elaire (Eric)] Are you saying you do this to save rocks?

[Tristan Elaire (Eric)] You kill innocent people to protect a stone?

[Gnome (Master)] who is innocent that would destroy a precious thing like those emeralds?

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) pretends to Hold Fristain back

Marisu (TMO)] Nothing like greed and hypocrisy to show how noble the gnome race is.

Miranda Paige ([John Anstett])] T

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Gnome (Master)] your monster in the skies?

Marisu (TMO)] (yes, that was IC)

[Tristan Elaire (Eric)] Is an engineering marvel

[Hugh D'Ambray (Michael)] Can i kill him now please In character

[Hugh D'Ambray (Michael)] please

[Tristan Elaire (Eric)] I would expect a gnome to appreciate that

[Gnome (Master)] there has to be a better way

[Gnome (Master)] there are dirrigables

Miranda Paige ([John Anstett])] hes not that kind of gnome

[Gnome (Master)] you can simply float

[Hugh D'Ambray (Michael)] I'm loading my crossbow

[Gnome (Master)] there is no need for destruction and waste like that

[Gnome (Master)] it would be like you saying it is ok to melt down swords so that others can have plow shares

Marisu (TMO)] So you're saying that the proper approach to getting what you want is trickery, lies, death and extortion, rather than simply buying or mining the stones yourself?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Life is important. Things are not important

[Tristan Elaire (Eric)] (honestly everyone I really need to get to bed. Got an early morning breakfast and suprise to get ready for my wife...)

[Hugh D'Ambray (Michael)] A life for a gemstone

[Spring] Kenna Westfoot targets Hugh D'Ambray. Distance: 10'09"

[Tristan Elaire (Eric)] You're going to come with us

[Indigo (Lisa)] Hugh, he is the only one that knows where the village is.

[Tristan Elaire (Eric)] You are now our prisoner

[Indigo (Lisa)] If you kill him we will never find it.

[Gnome (Master)] (fully understand ERic, very glad you made it so much today, see you next week!)

[Tristan Elaire (Eric)] I will try to keep my friends from taking their rage out on you..Try...

Miranda Paige ([John Anstett])] (take care eric)

[Hugh D'Ambray (Michael)] See ya eirc. Thank you for playing

Marisu (TMO)] Ciao

[Indigo (Lisa)] (goodnight eric :) )

[Spring] Kenna Westfoot no longer targets Hugh D'Ambray.

[Tristan Elaire (Eric)] (Sorry to bounce.... Just saw thei time)

[Spring] Kenna Westfoot targets Hugh D'Ambray. Distance: 10'09"

[Gnome (Master)] what? it has only been an 11 hour game

[Gnome (Master)] weakling!

[Kenna Westfoot (Spring)] sigh

[Kenna Westfoot (Spring)] escape no longer works

[Tristan Elaire (Eric)] I will chekc what happens from here... But my plan was to take him prisoner and see what the hell is up with the Duke befoer we make any other descions

[Hugh D'Ambray (Michael)] That gnome just said the most hypocritiacal being ever. I would gladly turn swords into plowshares if noone was inclind to violence. But they did this for pure selfish greed.

[Spring] Kenna Westfoot no longer targets Hugh D'Ambray.

[Tristan Elaire (Eric)] G'night all

[Spring] Kenna Westfoot targets Hugh D'Ambray. Distance: 10'09"

Eric has left the game on Sat May 09 22:52:59 EDT 2015

[Gnome (Master)] Michael that was directed at Tristan who might very well not allow having swords turned into plowshares, ask Mike and Lisa and TMO

Marisu (TMO)] (Kenna has it in for Hugh, apparently)

[Spring] Kenna Westfoot no longer targets Hugh D'Ambray.

[Hugh D'Ambray (Michael)] for the love of god stop targeting me. You'be done it twice and I haven't done anything

[Kenna Westfoot (Spring)] i have a string stuck to me

[Hugh D'Ambray (Michael)] Oh, was gonna say

[Gnome (Master)] hit escape Spring

[Kenna Westfoot (Spring)] i did that many many times

[Gnome (Master)] click on the map

[Gnome (Master)] then hit esc

[Kenna Westfoot (Spring)] i was trying to cast a calming orison on hugh

[Kenna Westfoot (Spring)] but so much for that

Marisu (TMO)] (first, offer a small prayer to Ascii, Lord of Keyboards)

[Gnome (Master)] LOL

Marisu (TMO)] (beware the Deciever, Dvorak)

[Gnome (Master)] oh man

[Hugh D'Ambray (Michael)] Hey that's a great style! I prefer it somethimes

[Hugh D'Ambray (Michael)] I type more accurately

Marisu (TMO)] (I've thought about learning it, but then I'd have to have one everywhere. At home, at any job I take now or in the future, etc.)

[Hugh D'Ambray (Michael)] true true. I only have one

[Gnome (Master)] So further questions for the gnome?

[Hugh D'Ambray (Michael)] and only occasionally use it to stay prof.

Marisu (TMO)] (I already type about 80 wpm on qwerty. Is it worth the trouble of switching?)

[Gnome (Master)] Or is he free to go

Marisu (TMO)] funny!

[Kenna Westfoot (Spring)] no, the gnome is not free to go

[Hugh D'Ambray (Michael)] We aint letting him go.

Marisu (TMO)] Indigo, would you please escort our prisoner to more secure lodgings and make sure he can't get loose?

[Kenna Westfoot (Spring)] i missed a lot of dailog in that targeting mess

Marisu (TMO)] (Sorry, "Sir Indigo")

[Hugh D'Ambray (Michael)] Please post a guard for suicide watch

Indigo (Lisa) nods

Indigo (Lisa) picks him up and takes him to the cabin

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] Ties him up and places him next to the shrouded body of Galdek

[Indigo (Lisa)] (not next to him)

Marisu (TMO)] It will take us a while to unearth all the nuggets of information from him, but we'll get it all eventually.

[Master] so he can see him

[Indigo (Lisa)] (gladek's body is up in the loft)

[Master] ok

[Master] up to you

[Master] sorry

[Indigo (Lisa)] (gnome is tied up downstairs so people can kick him on the way up to the loft)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Is mike still in the game?

[Master] Galdek is in the same place taht the dead priestess was

[Master] and smiles at Lisa

[Indigo (Lisa)] (attached to stairs)

Marisu (TMO)] (he's logged in, and he still has a character and a mount in the game)

[Master] and Mike may or not be here

[Master] you could message him with the phone if his sound is on

[Hugh D'Ambray (Michael)] gotcha. Just wondering if he was still logged in

[Indigo (Lisa)] (looks like the only thing to tie him to that he can't move like chairs and tables)

[Master] he has fallen asleep before

[Master] and understood Lisa

[Indigo (Lisa)] (though he isn't doing much moving in his condition)

[Master] he cannot do anythng until a full night's rest

[Hugh D'Ambray (Michael)] Can I break his legs? He wont go anywhere and he will still be alive. Please....Please

Marisu (TMO)] (that would probably kill him right now)

[Mike] i'm here

[Master] yes it would

[Kenna Westfoot (Spring)] hugh if you cannot calm yourself i will have to callm you

[Mike] keeping tabs

[Kenna Westfoot (Spring)] you are jeopardizing the mission. there is more at stake here than you realize

[Kenna Westfoot (Spring)] do you not have notes to compile about today?

[Kenna Westfoot (Spring)] we learned much

[Indigo (Lisa)] I can't believe we found a real dragon on top of alll that.

[Master] (nice Kenna)

Marisu (TMO)] Anger is understandable, Hugh. But don't let it take control.

[Hugh D'Ambray (Michael)] I am calm. I am so calm. I am filled with ICE and Icy Wrath. He will die in the end. Maybe not now, because he is needed. But he needs to answer for his crimes. I understand you may be more of a peacegul type. but one of ours is dead. I will mounr Galduk for now and compile my notes down here where I can keep an eye on him

[Hugh D'Ambray (Michael)] I give my word that for now I wont touch him other to prevent escape

[Master] (give into your anger, feel the power of the dark side)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Nice

[Hugh D'Ambray (Michael)] OOC

[Indigo (Lisa)] He can't do anything but sleep the rest of the day.

[Kenna Westfoot (Spring)] (and experience and alignment shift that gets your character jettisoned fromt he party)

[Hugh D'Ambray (Michael)] What?

[Hugh D'Ambray (Michael)] I didn't follow

[Marisu]] (TMO) smiles. "Thank you, Hugh. I do appreciate your feelings for your team. Loyalty is a gift, and it's one we value very much."

[Kenna Westfoot (Spring)] (no evil player characters. so you can't afford to do things that change your alignment)

John Anstett i am going to wrap up too

[Master] If you do kill someone in cold blood, commit and evil act that could sway you from your current Chaotic Good alignment towards neutral or evil

John Anstett good night all

[Kenna Westfoot (Spring)] gnite john!

[Indigo (Lisa)] goodnight John!

[Master] good night John, thank you for spending the tim with us and going thorugh that work to get back

Marisu (TMO)] (cya)

[Master] see you next week

[Hugh D'Ambray (Michael)] I respectfully disagree. I am serving justice in cold blood. I see a big difference

[John Anstett] has left the game on Sat May 09 23:05:40 EDT 2015

[Hugh D'Ambray (Michael)] I am still religious after all

[Kenna Westfoot (Spring)] the evil always think they are just

[Master] true Michael, but when the group has decreed that he is safe breaching that trust is a very bad thing

[Kenna Westfoot (Spring)] so that doesn't prevent a shift

Marisu (TMO)] (in this case, the difference is that you are not the authority authorized to dispense justice. If you do it yourself, it's vigilante, and can therefore be considered an evil act)

[Master] being angry about it is justified and understandable

[Kenna Westfoot (Spring)] (to be sure!)

Marisu (TMO)] (of course, chaotic people don't like authority)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, I already said I wouldn't do anything excepty preven excape so.......

[Master] going through with the "my final justice" act would be bad

[Master] and yes to both TMO and Michael

[Hugh D'Ambray (Michael)] I understand authroity and recognize it, but I am distrustful of corrupt authority.

Marisu (TMO)] (ain't alignment discussions fun?)

[Kenna Westfoot (Spring)] (first time i was faced with it, i was not at all happy)

[Master] and Hugh will chafe at all sorts of restrictions based on laws and authority

[Hugh D'Ambray (Michael)] Who's to say, Chaotic people don[t like authority becasue it is vbeing abused?

[Master] live in the moment, do what is right because that is what we fell right now

[Master] the needs of the one out weigh the needs of the many

[Indigo (Lisa)] (where's jennevive's character sheet?)

[Master] LOL

[Indigo (Lisa)] (she is evil is she not?)

[Master] back in the residence

Marisu (TMO)] (but she's not a pc)

[Indigo (Lisa)] the one who earlier today is telling branwyn to go kill people

[Master] yes she is

Marisu (TMO)] (she's the Token Evil Teammate)

[Master] lol

[Indigo (Lisa)] but she is in our group advocating that my character go kill people

[Kenna Westfoot (Spring)] (we have one of those? i thought she was just a curmudgeon)

[Master] Jennivive loves chaos more than anything else

[Indigo (Lisa)] (no very evil)

[Master] she revels in the confusion and swirling changes

[Indigo (Lisa)] which is why branwyn does threaten to go head to head with her on occasion

[Master] she had Tristan bent like a pretal

[Indigo (Lisa)] one of these days ...

[Master] pretsel

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, this discussioni isn't really conductive to my mood so... I need all of your to recall events no matter how painful to me so I may compile my notes for Brans report. I will take you all one at a time. Please recall anything you may have seen no matter how insignificant. I nned everything you saw, felt, and noticed. This is very important. The more time passes the more your recall fades. So please. One at a time

Marisu (TMO)] (Marisu is just NG. Not too concerned with Law vs Chaos at this point, just trying to do good)

[Master] nods to Micahel

[Hugh D'Ambray (Michael)] Well, I am trying to do good and apparently I am evil

[Hugh D'Ambray (Michael)] so.. yeah

[Master] no

[Indigo (Lisa)] so if my chaotic good character kills a chaotic evil character would that be all right?

[Master] you are not evil that is the point

Marisu (TMO)] (just tempted toward it)

Marisu (TMO)] (temptation is easy to come by)

[Master] circumstances adn temptation Michael

[Hugh D'Ambray (Michael)] So, we aren't really going to do this writing thing in game since it is really all written here, but we will pretedn we did is that okay bob?

[Master] and chaotic good killing a chaotic evil in open fair combat is very different than killing a helpless prisoner

[Master] and yes to Michael

[Master] you have a good set of notes

[Master] can go back and relay accurately what happened

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay. So after that. I would like to review them for discrepencies and overlooked things.

[Hugh D'Ambray (Michael)] I have plenty of time to reconcile everybodies stories through the night

[Master] no matter what various points of view say about who was where or such, Hugh has a definative recounting of the entire day's enounters

Marisu (TMO)] (The dragon was purple. And imps were flying around its head..)

[Master] lol

[Kenna Westfoot (Spring)] :-)

[Hugh D'Ambray (Michael)] Did I get a good descrip-tion of the illusion?

[Master] yes

[Master] anyone get the hint I put on the map?

[Master] about the two different dragons?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Okay. So I want to compare the looks of the illusion to the looks of the hunted dragon that was followed in the air.

[Lisa] (you have the green spot in the cabin)

[Master] ??

[Kenna Westfoot (Spring)] i saw one was a square and one a pentagon

[Master] bingo

Lisa is receiving the map mine entrance...

Lisa has received the map mine entrance.

[Master] Kenna Westfoot XP award: 500. Next level in 24840.

[Hugh D'Ambray (Michael)] I meant that in my notes I wanted to know if they looked the same

[Lisa] where?

[Hugh D'Ambray (Michael)] maybe two identicle illusions

Marisu (TMO)] (brb)

[Kenna Westfoot (Spring)] wow thanks

[Lisa] so what was that?

[Master] the Illusionary dragon was a generic image, the real dragon a properly formatted icon

[Hugh D'Ambray (Michael)] So there was a real dragon

[Master] which green spot are you thinking of Lisa?

[Master] I do not see one on the map right now

[Lisa] I see one in the cabin and one on the mine entrance map

[Lisa] just little green circles

[Master] ok check the entrance again

[Master] are there any circles?

[Kenna Westfoot (Spring)] oh the ballistae

[Kenna Westfoot (Spring)] they are blue for me

[Lisa] yes - will move indigo to it

[Kenna Westfoot (Spring) (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Personal Information - Hometown:: CHANGED: Westfoot (null). Alignment:: CHANGED: Neutral Good (null). Age/Sex:: CHANGED: 20/F (null).

[Lisa] Indigo moved 144'02".

[Hugh D'Ambray (Michael)] yeah they were blue for me too and then they dissapeared

[Kenna Westfoot (Spring)] nope i don't see the ballistae now, nevermind

[Lisa] not the big blue ones

[Master] I did delete the balistae

[Lisa] can you see indigo?

[Master] but I did not see any green circles there

[Master] there was two by the cave entrance

[Master] and yes I am on indigo right now

[Lisa] there is a green circle above him

[Master] Indigo moved 3'05".

[Lisa] Indigo moved 4'04".

[Master] no to lisa

[Master] I do not see anything on that map

[Master] sorry

[Lisa] okay - only I can see it

[Master] anyone else?

[Hugh D'Ambray (Michael)] It's all in your head...

[Hugh D'Ambray (Michael)] Im kidding

[Kenna Westfoot (Spring)] i do not see it

[Lisa] nope it is green with a yellow outline around it

[Master] is it something I am missing?

[Master] hugh

[Master] huh

[Master] sorry Lisa

[Lisa] it's not doing anything

[Lisa] just sitting there

[Master] Indigo is right on it?

[Lisa] no big deal

[Lisa] right under it

[Master] that is so weird

[Lisa] below it

[Hugh D'Ambray (Michael)] wait no. hold on

Marisu (TMO)] I don't see a dot either, sorry.

[Hugh D'Ambray (Michael)] when i zoom in, i see two yellow cirlces

Marisu (TMO)] now purple circle

[Master] now there is a blue circle

[Hugh D'Ambray (Michael)] and a red vircle

[Lisa] see the blue I drew?

[Master] yes

[Hugh D'Ambray (Michael)] and a green dot

[Lisa] the green dot is in the center of the blue circle

[Master] I do not see the green dot

[Lisa] that is because you are color blind

[Master] so glad we are moving away from Klooge

[Master] and that might very well be Lisa

[Master] grins

[Lisa] lol

[Kenna Westfoot (Spring) (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Personal Information - Age/Sex:: CHANGED: 20 Female (20/F).

[Hugh D'Ambray (Michael)] tey zooming in on the character.

[Hugh D'Ambray (Michael)] each has a small sphere of influence circle around them

[Master] Indigo moved 4'10".

[Master] Indigo moved 6'11".

[Master] Indigo moved 10'01".

[Master] Indigo moved 13'08".

[Master] Indigo moved 19'03".

[Master] Indigo moved 25'00".

[Master] Indigo moved 29'06".

[Master] nope

[Master] OH

[Master] is it gone now/

[Lisa] Indigo moved 6'06".

[Lisa] let's move on

[Master] ok

[Lisa] Indigo moved 37'03".

[Master] so two things to work out to move on

[Lisa] Indigo moved 102'08".

[Master] 1 - everyone is sleeping here tonight in Domvile

[Hugh D'Ambray (Michael)] Actually guys, i think i'm going to bed for the night. I'm exhaused and havent slept since yester day. I worked through the night so i'm kinda out of it.

[Master] prisoner stays where?

[Master] and 2 - are you leaving tomorrow ?

[Hugh D'Ambray (Michael)] Sorry. Thanks for the game seeya next time. I also apologize for my extremem behavior

[Lisa] that is an eric question

Michael has left the game on Sat May 09 23:25:34 EDT 2015

[Master] who leaves and what is the plan for getting home verus going after the dragon

[Lisa] prisoner can stay tied up in cabin

[Master] and sorry Micahel

Marisu (TMO)] (I've gotta go read to the kids. bbs)

[Kenna Westfoot (Spring) (to GM only)] Character sheet for Kenna Westfoot modified: Personal Information - Height/Weight:: CHANGED: 2' 10" 29 lbs. (null). Hair/Eyes:: CHANGED: Black Brown (null).

Marisu (TMO)] (way past their bedtime)

[Master] go TMO

[Lisa] we can sleep in cabin anther night

[Lisa] so that takes care of easy stuff

[Lisa] but what to do about the main issue?

[Lisa] ehhh

[Master] Spring Lisa, Mike, do you think that you should do multiple trips in the airship to come home as fast as possible?

[Master] or get to the river and take a ship home?

[Master] all at once rather than multiple air ship trips?

[Lisa] and erindale needs to be paid her part of the contract - duke said nothing about that

[Master] OR stay and hunt the dragon now rather than later

[Master] and yes to Lisa

[Spring] i have no idea

[Mike] eh. it's up to the rest of the group now.

[Lisa] have to put that out to discussion

[Mike] they don't seem particularly needed back in the city

[Master] the three of you get to guide the group forwhat happen the next few sessions

[Mike] bran and imari are just having dinners and meetings

[Spring] i'd like to know what is really up with the duke, and whether the real dragon was ever involved

[Lisa] I couldn't tell if eric wanted to go gnome hunting or not

[Master] You have Gnome hunting (optional) Dragon hunting (optional but more tempting) and Duke investigating (optional but perhaps intriquing)

[Master] and getting home (not really optional)

[Spring] it might be good to at least apprehend the other 9 fraudsters

[Lisa] as long as he pays erindale and we can close that deal anything else is optional

[Spring] and turn them over as well

[Master] you did not determine if the gnomes actually live inisde of Domvile or not

[Master] but it can be presumed they do not

[Master] as this mine is on the edge of the territory

[Lisa] they walked here though did they not?

[Master] yes

[Lisa] ok

[Spring] so relatively close then

[Spring] i am tierder than i thought

[Master] warm smile

[Master] it is a long game

[Lisa] been a long day

[Master] no doubt about that

[Master] no worries Spring thank you for beng here so much of it

[Spring] definitely we should bunk here. i'll stay in the cabin with the prisoner and hugh, in case hugh gets ideas

[Master] we will do it again in September

[Lisa] so we call it a night?

[Lisa] we have a game next week?

[Master] I am ok with that

[Master] yes

[Spring] :-) i enjoyed today

[Spring] thank you bob! thanks to everyone

[Master] I am in Orlando playing from Robert's house

[Spring] that was weird

[Master] that is the plan

[Master] smile

[Lisa] ok

[Master] I work Monday then drive to Orlando

[Spring] gnite lisa!

[Master] tuesay through Sat there

[Spring] nitey nite!

[Master] drive home Sat

[Lisa] goodnight!

[Master] night all

Spring has left the game on Sat May 09 23:34:47 EDT 2015

[Mike] guess that's all she wrote, then

[Lisa] so take a break from the site this week

[Master] might have more time

[Master] at a convention all week

[Mike] at least imari doesn't have galduk hanging around anymore.

[Master] only presentign two of the four days

[Lisa] now the home group is behind schedule

[Master] Mr Silver

[Lisa] it will be the 2nd in domvile and the 27th at home

[Master] then next week in game we playout the council meeting perhaps

[Lisa] why I was thinking of postponing silver until later

[Lisa] but it depends on if anyone wants to give input

[Lisa] if it's just me and no one else cares then I can just write

[Master] Mike and TMO are there to contribute

[Master] if they wish to

[Lisa] but

[Lisa] but

[Master] Marlins are up 5 to 1 in San Fran top of the 8th

[Lisa] they aren't

[Master] I will be here

[Master] I can talk for a long time

[Mike] i'll be playing next week

[Master] and for many different people

[Master] grins

[Master] I am so quiet and shy

[Lisa] you should really work on that

[Master] laughs

[Lisa] okay I will work on Silver and anyone can post if they want

[Lisa] that way we can go to the bloody council meeting

[Lisa] and imari can check and see if dame colonto is wearing a branadarus ring

[Mike] lol

[Lisa] don't think I missed that you had his other appt with a council member

[Lisa] ok

[Master] Branwyn XP award: 250. Next level in 68743.

[Master] Tristan Elaire XP award: 500. Next level in 44561.

[Master] [Marisu]] XP award: 250. Next level in 8012.

[Master] Indigo XP award: 250. Next level in 26074.

[Master] [Hoffman]] XP award: 400. Next level in 104055.

[Master] Imari XP award: 250. Next level in 27916.

[Master] [Miranda Paige]] XP award: 250. Next level in 6112.

[Master] [Ilero]] XP award: 250. Next level in 18288.

[Master] Hugh D'Ambray XP award: 500. Next level in 60730.

[Master] Kenna Westfoot XP award: 500. Next level in 24340.

[Lisa] goodnight!

[Master] it tis a pity that Eric did not get to play Leatherus

[Master] have a great night

[Master] and I doubt you miss many things Lisa

[Mike] night

Mike has left the game on Sat May 09 23:41:17 EDT 2015

[Lisa] there are things I miss

[Master] warm smile

Lisa has left the game on Sat May 09 23:41:31 EDT 2015

TMO has left the game on Sat May 09 23:41:42 EDT 2015

XP awarded